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NÉMETH LÁSZLÓ
ALAPÍTVÁNY

* * *

A Németh László Iskola különleges helyet foglal el városunk 
iskolarendszerében, mert speciális feladatokat lát el. 

Hagyományaihoz híven lehetőséget ad a tanulásra azoknak a felnőtt, 
dolgozó, esetleg már családos embereknek, akik "rendes" időben - 

különböző okoknál fogva- nem tanulhattak.
Most, munka mellett tanulva,megszerezhetik azokat a középfokú 

ismereteket, amelyeknek birtokábannagyobb reményük lehet 
munkaviszonyuk megőrzésére, s így családjuk létbiztonságának 

megvédésére. Ugyanakkor iskolánk felismerte, hogy városunkban több 
olyan általános iskolát végzett fiatal van, aki tovább akar tanulni, mint 
ahányat a nappali középiskolák fogadni tudnak. Ezért - hogy megóvjuk 

őket az elkallódástól - ifjúsági osztályokat is indítottunk. A Németh 
László Iskola profiljának kiszélesítése, valamint a megnövekedett 

igények új feladatokat jelentenek /nyelvoktatás, tanfolyamok 
szervezése, a korszerű oktatást segítő eszközrendszer bővítése, stb./.

E feladatok megoldására azonban nem elegendőek eddigi anyagi 
lehetőségeink. Ezért - felhasználva Németh László író özvegyének 
korábbi ajándékát - létrehoztuk a "Németh László Alapítványt."

Az alapítvány legfőbb célja, hogy iskolánk is segíteni tudjon abban, 
hogy városunknak /és környékének/ fiatal és kevésbé fiatal emberei ne 

legyenek kitéve a munkanélküliség veszélyeinek, hanem - korszerű 
tudással birtokukban - eséllyel indúljanak az életbe.

Kérjük - ha egyetért törekvéseinkkel és lehetőségei megengedik - 
támogassa adományával alapítványunkat.

A támogatásra szánt összeget a Kereskedelmi Bankba, a 250-14165 
számú számlán lehet befizetni. Csekk az iskola titkárságán igényelhető.

Köszönettel:
az Alapítvány kuratóriuma.



A
D O L G O Z Ó K

NÉMETH LÁSZLÓ
GIMNÁZIUMA

ÉS
SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

30
ÉVES

FENNÁLLÁSÁNAK

JUBILEUMI
ÉVKÖNYVÉ

Harminc év már egy emberöltő. A Németh László Gimnázium nem egy nemzedék 
életében volt döntő fontosságú. Új lehetőségeket adottfiataloknak és felnőtteknek, olyan 
perspektívákat nyitva meg előttük, miket csak a rendszerezett tudás birtokában járhattak 
be. Bár olykor kétlik, a dolgozók gimnáziumai nélkülözhetetlenek a magyar 
társadalomban. Évtizedek óta a középiskolába járók közül minden harmadik dolgozók 
középiskolájában tanul. Évente több tizezrea Ez önmagában is bizonyítja ennek a 
közoktatási ágazatnak a szükségességét. Nemcsak azok számára nyújtja az újrakezdés 
vagy a folytatás,az új start alkalmait, akik az erre legmegfelelőbb életkorban Irármily 
okból nem tanulhattak, hanem azoknak is, akik nem találhattak maguknak megfelelő 
iskolát, holott éppen iskolai életkorban vannak.

A "megfelelő iskola" mindig széles pedagógiai körültekintéssel és a munkamelleti tanulás 
nehézségeinek figyelembevételével támogatja mindenki tanulmányait, aki falai közé 
kívánkozik.

A Németh László Gimnázium már harminc éve az egyik legjobb a "megfelelő iskolák" 
között. Színvonalas munkájának nemes tradíciói és állandóan fejlődő, új és új 
megoldásokat kereső útjai vannak Méltán bízhatunk abban,hogy a következő 
évtizedekben ugyanolyan nélkülözhetetlen marad,mint amilyen idáig volt. Múltja és 
jelene jövőjét is előre vetíti.

Csorna Gyula
Országos Közoktatási Intézet
Főigazgatóhelyettes
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30 ÉVES ISKOLÁNK

ELŐ ZM ÉN YEK

Városunkban első ízben az 1946/47-es iskolai évben a Tisza István Református 
Gimnáziumban szervezték meg a dolgozók gimnáziumát. A dolgozók gimnáziumának 
úttörői Pásthy János,Soós Tamás,Szemerey Andor és Balanyi László tanárok.
Az 1948. XXXIII. számú te és kormányrendelet állami tulajdonba vette az iskolát.
Az államosítással a református gimnázium megszűnt. A dolgozók gimnáziuma 
1948/49. iskolai évben a Károlyi Gáspár Állami Gimnáziumban működött tovább.
Ezzel lezárult a dolgozók középfokú oktatásának első szakasza, mert az 1949/50,1950/51 
és 1951/52 iskolai évben jelentkező hiányában az esti gimnáziumot nem ludták 
megszervezni. Erre az időre esik a szakérettségis kollégiumok megszervezése.
Az 1952/53-as iskolai évtől kezdve a Megyei Tanács Művelődésügyi Osztályának 
rendelkezése alapján a dolgozók középfokú oktatását a Katona József Gimnáziumban 
kezdik meg újból.Itt a felnőttoktatás 1969. szeptember elsejével szűnt meg.

A dolgozók gimnáziumának vezetői a Katona József Gimnáziumban;

Szemerey Andor 
Szabó Adorján 
Szőts Rudolf 
Bakos István 
Dr. Bognár Imre 
Elekes Mihály 
Kiss István 
Mester Barnabás 
Szőts Rudolf 
Gyenes Tibor

1946-1949 között
1952- 1953-as tanévben
1953- 1954-es tanévben
1954- 1956 között
1956- 1957-es tanévben
1957- 1958-as tanévben
1958- 1960 között 
1960-1962 között 
1963-1967 között 
1967-1969 között



AZ ÖNÁLLÓ ISKOLA

Az 1960-as évek elején jelentős számú hallgató fejezte be tanulmányait a Dolgozók 
Általános Iskolájában. Közülük igen sokan szerettek volna továbbtanulni, de 
visszatartotta őket, hogy új intézményben, új nevelőkkel kellett megismerkedniük. Ezért 
az iskola igazgatója, Dr. Búzás János - aki nagy szeretettel, lelkesedéssel és hozzáértéssel 
irányította az általános iskolát - javaslatot tett a Művelődési Minisztériumnak a 8 
évfolyamos iskola kiépítésére, az ötödik osztálytól a negyedik gimnáziumig.1962-től -a 
gimnáziumi osztályok engedélyezésével- jelentős mértékben növekedett a 
továbbtanulók száma. Két év múlva a Művelődési Minisztérium a Közgazdasági 
Technikum esti tagozati osztályainak szervezésével is az iskolát bízta meg.
A Katona József Gimnáziumban a felnőttoktatás fokozatosan megszűnt,miután a 
Dolgozók Önálló Gimnáziumában a tanítás megkezdődött. A fiatalok oktatása az esti 
tagozaton,az idősebbeké a levelező tagozaton történt. Először 24 fő tett érettségit az 
1966-67-es tanévben. 1964-ben megindult a kihelyezett osztályok szervezése. Az első a 
kórházban dolgozó ápolónők részére, melyet később a Tűzrendészen Alosztálya Megyei 
Rendőrkapitányság, a Fémmunkás Vállalat osztályai követtek. A Művelődésügyi 
Minisztérium 1966-ban kiadott utasítása nagy érdeklődést váltott ki a szakmunkások 
között,mivel lehetővé tette,hogy azok különbözeti vizsgával a gimnázium II. illetve ÜL 
osztályában folytathassák tanulmányaikat.Egyre többen tanultak az intézményben,s 
egyre többen érettségiztek sikereseal972-tol a gimnáziumi oktatás mellett új formában,a 
3 éves szakközépiskolában is nagy számban tanultak szakmunkás fiatalok, s ez 
érthető, mert a gyors ütemü technikai fejlődés mind nagyobb kiszélesítése 
elképzelhetetlen nélkülük. A város üzemei középszintű vezetőinek utánpótlását segítette 
az iskola nyomda-, fa-, ruha-, cipő- és épitoipari szakközépiskolai osztályok
indításával. Három évvel ezelőtt a megyei vezetők kérésére a városban meglévő 
továbbtanulási nehézségek enyhítésére a 8.osztályt befejezett tanulók részére indítottuk 
be ifjúsági tagozaton az oktatást. Részükre bevezettük az idegen nyelv,számítástechnika 
és erkölcstan oktatását is. A magas szintű oktató-nevelő munka mellett kialakultak az 
iskolai hagyományok is.Minden évben megrendeztük a Télapó-bált,a szalagavatóba 
tanár-diák kirándulást. Igen színvonalasak szavaló versenyeink. A szaktárgyi versenyeknek 
és a múzeumi napnak is hagyományai vannak. Évente a TIT és a MTESZ segítségével 
rendhagyó órákat tartottunk neves előadókkaLSok tanulónk rendelkezik bérlettel a 
Földrajzi Szabadegyetemre, s megközelitőleg 400 hallgatónk vált rendszeresen 
színházbérletet. Igen emlékezetes volt az 1976-os helyismereti vetélkedő, melyen 
hallgatóink megnyerve a vetélkedőt megelőzték a nappali gimnáziumok.az Óvónőképző 
és a GAM F fiataljait.A "Ki tud többet a Szovjetunióról?" című vetélkedőn több 
alkalommal igen sikeresen szerepeltek tanulóink.Országos 2., 3., és 9. helyet értek el Régi 
vágyaink az évek során folyamatosan teljesültek. Névtelen iskolánk 1982-ben felvette a 
nagy magyar író,Németh László nevét, iskolazászlót avattunk,majd megjelent 
diáklapunké Csengő.
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A  tanulócsoportok közösséggé formálásában, a rendezvények szervezésében igen fontos 
segítője a nevelőtestületnek a Diákbizottság, amellyel őszinte és jó a
munkakapcsolatunk. A testület különböző országos kísérletekre mindig lelkesen 
vállalkozott, így váltunk az OPI egyik bázisiskolájává. Joggal mondhatjuk a nagy 
pedagógus szavaival-" alkotva váltunk alkotókká". Kísérleteket végeztünk a 
beszámolókkal,a blokkosított oktatással,a 2 napos levelező oktatással^ tantárgyi 
integrációval kapcsolatban. Sokat foglalkozott az itt folyó munkával a sajtó,sőt 
órarészleteket bemutatott a televízió is.
A  jubileumi tanévben 24 középiskolai osztályban 845 hallgató tanítását 17 
főfoglalkozású,sok éve együtt dolgozó tanár látja el. A vizsgaelnökök véleménye szerint a 
nehéz körülmények között dolgozó tantestület példás oktató-nevelő munkát végez.
Mi a recept egy ilyen "minta iskola" megteremtéséhez? A pedagógusok 
lelkesedése, hivatástudata, akik vállalták és vállalják a többrétű pedagógiai munkát igénylő 
felnőttoktatást. Elismeréssel kell szólni mindazokról,akik vállalták és vállalják a családi 
élet, munkahelyi terhek mellett a továbbtanulás szépségét és gondját,és köszönet jár 
azoknak a munkahelyi vezetőknek is,akik lehetővé tették és teszik ennek az egyén és a 
köz számára oly fontos munkának a végzését.
Az idő nem áll meg,telnek az évek,s önkéntelenül is az az óhaj kívánkozik ki 
belőlünk, hogy a következő évtized is Üyen sikeres és szép legyen.
Fehér István 
igazgató

NÉM ETH LÁSZLÓ  nevének felvétele
1981. októ bér 7-én 281/1981. számú előterjesztésében kérte az iskolavezetés a Városi 
Tanácsot,hogy Németh László Kossuth-díjas író nevét viselhesse az iskola. Részlet az 
indoklásból, melyet Füzesgyarmati Edit tanárnő készített: "A kecskeméti dolgozók 
iskolája 20 éve mint önálló felnőttoktatási intézmény működik. Régen megérett már 
arra, hogy nevet kapjon. Megérdemlik ezt a valóban hivatástudattal dolgozó pedagógusok 
és a munka melletti tanulás nehézségeit vállaló felnőtt diákok 
isTorténelmünk,kultúrtörténetünk bővelkedik nagy egyéniségekben, hogy közülük 
éppen Németh László nevét akarja viselni intézményünk,annak oka:Németh László és 
Kecskemét,Németh László és a pedagógia kapcsolata. Németh László nem Kecskemét 
szülötte, nem is lakott itt, mégis szoros szálak fűzték városunkhoz,amelyről mindig 
szeretettel beszélt. Az itteni nyomda jelentette meg a Tanú cimű folyóiratát,amelyet egész 
munkássága egyik legfontosabb részének tartott. A termékeny író életében ez volt az 
egyetlen nyomda, amellyel személyes kapcsolata volt. Itt jelent meg első könyve is, az 
ember és szerep. Az iskola,a pedagógia mindig szívügye volt. Nemcsak gyakorlatban volt 
köze az iskolához, hanem sok elméleti munkát is szentelt neki. Ezek közül talán Iskola
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Kakasúton c. pedagógiai utópiája a legnagyobb hatású,alkalmas arra,hogy minden 
pedagógust lelkesítsen és megerősítsen hivatása szeretetébeaA felnőttoktatáshoz való 
kapcsolatáról*Móricz Zsigmonddal, Illyés Gyulával és másokkal együtt már 1940-ben egy 
népitehetségeket felkaroló intézmény,a Népfőiskola megteremtésén 
munkálkodott" Felmerült bennem egy olyan iskola képe, mely az emberi műveltség 
lényeges elemeit szűkre szabva, de felnőtteknek, felnőtt szinten adná." 1945-ben pedig 
Illyés Gyulával együtt bábáskodik a dolgozók gimnáziumának 
megszületésénél; végiglátogatják a vidéken alakuló ilyen iskolákat Az út után Németh 
László azonnal hozzálát az elméleti munkához. Jelentést ír a tapasztalatokról, javaslatot a 
dolgozók gimnáziuma anyagbeosztásáról. Javaslatának lényege az volt,hogy a módszerek 
és tananyag megválasztásában nem szabad mechanikusan követni a nappali 
iskolákat, hanem a felnőtt ember sajátos pszichikai és társadalmi helyzetéhez kell 
igazodni Az iskolatípusnak megfelelő tankönyvek írását is megkezdte. Keresztúri Dezső 
kinevezte Németh Lászlót a szegedi tankerülethez tartozó dolgozó iskolák 
szakfelügyelőjének. Bár később nem volt szoros kapcsolata az iskolával,a felnőtt oktatást 
rendszerünk nagy vívmányaként emlegette. Győzelem című drámájában pedig már 
régebben lírai fütöttségű sorokat írt,ennek a hivatásnak szépségeiről "A tanári munka 
lélekkel jutalmaz.Nagy,szellŐs,minden szépnek átjárható;az én dohától tiszta lesz tőle a 
lélek. Ez, persze, még szebb: felnőttek előtt nyitni meg amiből sorsuk kizárta őket "Az 
iskola pedagógusai méltó példát találhatnak Németh Lászlóban: tanulhatnak tőle 
felelősséget a jövővel szemben,a gondolat végiggondolásának bátorságát,a közösségért 
élés képességét^ nemzetért gondolkodó felelősséget. A pedagógus hivatás mélységes 
tiszteletét,szeretetét;nyitottságot az újra;kísérletező kedvet; sokoldalúságot;pedagógiai 
optimizmust. Példa lehet a felnőtt diákok számára is, példa hallatlan igénye a 
tájékozódásra^ világ sokoldalú megismerésére, példa az a hite, hogy a tanulás nem 
nyűg, hanem az élet legszebb, legizgalmasabb holtig tartó nagy szellemi kalandja.
Az iskola 1982. november 26-án vette fel Németh László nevét. Az ünnepségen megjelent 
az író özvegye, a megye és a város képviselői Az ünnepi beszédet Fischer István mondta. 
Az iskola neve ettől kezdve: Dolgozók Németh László Általános Iskolája, Gimnáziuma és 
Szakmunkások Szakközépiskolája. A névadáshoz kapcsolódó esemény volt az Iszony 
című film megtekintése, majd az ezt követő ünnepi vacsora az Aranyhomokban 
Ettől a naptól kezdve Németh Lászlóné haláláig sok felejthetetlen találkozásban és közös 
élményben volt részünk.
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A NÉMETH LÁSZLÓ GIMNÁZIUM ÉS SZAKMUNKÁSOK SZAKKÖZÉPISKOLÁJA 
KINEVEZETT TANÁRAI

Bajtai Maria 1971-72 Kovács Andrea 1988-
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ISKOLÁNK ÓRAADÓ TANÁRAI

Vágó László igh. 1963-67

Baltás Dániel Gyöngyösi Margit Lantos János Légrádi Ede
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Domokos Gábor Dr. Kökény János Teklits Vince Szombathelyi
Faragó Magdolna Károlyfalvi József Vágó Lászlóné Sándor
Fischer István Dubecz Gabriella Dr.Verebélyi Istvánné Tóth Dezsőné
Fülöp Ödön Dudás Ferenc Dr.Hári József Vas Gyuláné
Gara Sándorné Fazekas István Hajdú Ferenc Virágh Jenő
Gilly Csilla Farkas Géza Harmath Sándor Virágh József
Gondi József Fekete György Horváth Katalin Kis Zsuzsanna
Grosán Pálné Kuruc z Géza Kun Gergelyné Dr.ifj. Kökény János
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ILYENNEK LÁTOM....

Külső megjelenésére is jellemző a Király István irodalmár, akadémikus által oly 
gyönyörűen mondott "orom természetű" megnevezés. Valóban nemcsak termetével 
emelkedett a mindennapok gondjaival és örömével terhes közösség fölé, de 
gondolataival, távlatokban látó és mindig iskolában, tanári kollektívában, szakszervezeti 
körben működő ötleteivel is. Kecskemét egy időben két ilyen embert adott az iskolai 
életnek, a diákságnak. Nemesszeginé Márta nénit és Öt Búzás Jánost. Két olyan embert, 
akik szervező és alkotó erejükkel újat, iskolát tudtak teremteni Természetesen más más 
műfajút és célút. Mindketten egy új más világot teremtettek, s mint Bolyai János ők is a 
semmiből. Ó k azon kevesek közé tartoztak, akik hittek abban, hogy amit csináltak az jó, 
hogy a jó ötletek megoldásához elég a szív, a tudás, az akarat és a lelkesedés, amellyel 
saját meggyőződéseiket át tudták adni környezetüknek, el tudták érni, hogy mások is 
bízzanak bennük Örülök a sorsnak, hogy volt olyan szerencsém mindkettőjüket 
ismerni, szeretni, velük dolgozni és értük lelkesedni.
Az iskolateremtő: Jó érzékkel érzett rá arra, hogy azok akik nem alapiskolás korban 
szerezték tudásukat, kell hogy lehetőséget kapjanak iskolai rendszerű szervezett 
képzésre. Nem  szakmaira gondolt mert azt praktikusabban megoldja egy céltanfolyam, 
hanem emberformáló iskolára,amely alapműveltséget ad, fogékonnyá tesz új és új dolgok 
iránt. Megtanít másként, értelmesebben élni, megtanít szeretni, becsülni és tisztelni Nem  
akart mást csak egyszerűen boldogabb és az életet jobban értő az embereket szerető 
tanítványokat, akik ha végig jutottak az iskolai éveken, ha maradnak is korábbi 
munkahelyeiken, akkor is más szemmel néznek, mert tisztábban látnak, észrevesznek 
olyan dolgokat, amelyekre iskola előtt nem is figyeltek. Azt a célul tűzte ki, hogy az 
iskolai évek után sem szabad megállni a tanulásban, az élet ezt követeli, és ha lépést 
akarunk tartani korunkkal, akkor mindig és folyamatosan tanúlni kelL Megállás
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sohasem lehet, mert hitte, az élet egyik célja a tanulás maga, és az egyik fontos emberi 
érték a tudás. Ö  többet tudott ennél, azt is tudta, hogy a tudás az nem minden, az nem 
elég ahhoz, hogy emberek legyünk, ahhoz több kell, ahhoz emberség kell, megértő 
emberség. Az emberképzö iskola híve volt, ezért élt, ezt az ideát tekintette a 
legfontosabbnak. Egyenes ember, aki tud tenni másokért, aki áldozatot tud hozni azért, 
hogy jobb legyen a rábizottaknak. Önzedensége lenyűgözte mindazokat, akik közelébe 
kerülhettek, akiket tanított, akik becsülték. Olyan iskolát álmodott, amelyben öröm az 
élet, amelyben megalázottság és előítéletek nélkül tanulni lehet, amelyben társa a 
tanárnak a diák, amelyben az egymásért való aggódás, egymás önzetlen segítése a 
példaadó. Személye volt a garancia arra, hogy ez az álom megvalósulhasson. Az ő 
munkabírása, minden fontos helyen való pontos megjelenése, mindenütt az fügy" 
iskolánk ügyének érdekében tett felszólalásai volt a biztosíték diáknak, tanárnak 
egyaránt a folyamatos, tartalmas munkához. Ma már szinte elképzelni is nehéz, hogyan 
tudta megoldani ezt, a "mindenütt megjelenni, mindenütt érdemben ottlenni" 
mindenben keresni azt, ami az iskolának jó, mindenhol helytállni, mindenütt alkotóan 
hatni munkamódszert. Valószínűen Nyárlörinci gyermekkorából merítette magába azt a 
hatalmas erőt, mellyel fáradhatatlanul rendelkezett. Hiszem, hogy mélyen tisztelt 
édesapja és drága édesanyja voltak azok, akik kialakították benne azt a mélységesen 
őszinte szeretetet, melyet egész életében sugárzott.Tanári énje is egyénien példamutató. 
Óráit egyfajta szellemiség hatotta át. Az Ő embercentrikus gondolatai akár történelmet, 
akár földrajzot tanított, mindig beleszőtte saját élményeit s az ő egykori tanulási 
emlékeit. Tanulási módszert adott, amellyel sikeresen és hatásosan lehetett tanulni, tudni 
szerepelni Minden órán térképpel volt benn, mindig voltak ujjgyakorlatok, mindig volt 
összekötés az előző óra anyagához, mint szülész a végszóhoz, úgy fűzte ő is 
mondanivalóját óráról órára. Élt benne az anyag és működött szakadatlanul, de élt benne 
a jobbítás, az eredményesség fokozásának terve is. Bármilyen új elképzelésű könyv jelent 
is meg ő mély bölcsességével rögtön átlátta mi abban az érték, mi a felszín és mi az ami a 
lényeg. Szerette az új módszereket még akkor is, ha ő maga nem feltétlenül alkalmazta 
azokat. Megmaradt a görög módszernél melyet Euklidészi magaslatokig fejlesztett. 
Támogatta az új elképzeléseket, ha azok a diáknak hasznosak voltak, elvetette ezt, ha 
csak látszat újdonságnak ítélte. Jellemző ösztönösen jó meglátásaira, hogy mindig igaza 
volt. Kereste a szakmai megújulás lehetőségeit, szervezte a tartalmas továbbképzéseket 
A szervező énjét mint a Pedagógiai Társaság Felnőttoktatási tagozatának vezetője is 
kiélte, rendszeresen aktívan vett részt ezeken a kiemelkedő pedagógiai értékű 
rendezvényeken. Érdekes módon mindig ott volt, és mindig a szervezők között, s 
nemcsak a neve. Képes volt összefogni a felnőttoktatásban dolgozó pedagógusokat, meg 
tudta oldani az évenkénti rendszeres szakmai találkozókat, tudott országosan jelentős 
szakembereket megnyerni előadások tartására, sőt fogadott nemzetközi 
szaktekintélyeket. Benne volt egy olyan vérkeringésben, amely áthatotta az egész 
felnőttképzést. így mindenről tudott, mindenben résztvett. Elsők közt szervezte meg az 
országban a kísérletek után az új levelező oktatás formát, amely ma már általánosan
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elfogadott lett. Minden információról tudott és tájékoztatta arról kollegáit és vitte napi 
gondjainkról a híreket azoknak, akik azokat hivatottak orvosolni Szervező énje akkor is 
eredményesen hatott amikor erre nem is volt kedvező a környezet. Amit fejébe vett, azt 
meg is valósitotta, nem volt félbehagyott, befejezetlen müve. Célja elérésében okosan 
választotta a partnereit, úgy tudott kérni, hogy nem lehetett neki nemet mondani Nem 
volt olyan rendezvény, amelyen ne lett volna ott ha azon a rendezvényen az iskolánkról, 
a felnőttképzésről a pedagógusokról egyetlen szó is van. A  hagyományteremtő működött 
benne, amikor megvalósította azt az elképzelését, mely szerint a diák bármilyen életkorú 
legyen is, át kell hogy élje azokat az eseményeket, melyek az iskola sajátjai így jött létre 
a Telapóbál, a karácsonyesték, a szalagavató, a ballagás, a tanár-diák közös kirándulás. 
Óriási létfenntartó ötlete volt a diákbizottság mely képviselte diákjai érdekeit, és az 
iskola hatékony működésének mozgatóereje lett Fiatalos hévvel vett részt ezeken a 
megbeszéléseken, mindig volt tartalmas megjegyzése, működést jőbbító ötlete. Minden 
érdekelte ami a diákokat foglalkoztatta, így azonnal tudott is nekik segíteni H a meg 
akart valamit teremteni átvette a szót, és úgy tudott hatni, hogy már mást nem is lehetett 
akarni Nagyon tudott bánni a tanítványokkal Értette a nyelvüket, ismerte észjárásukat, 
kötetlenül tudott együttlenni velük hagyományos rendezvényeken. Mindig előttem 
van: a bálakon minden asztalhoz odamegy, leül s beszélget, megkérdezi hogyan érzik 
magukat, mi újság és már folyik is a beszélgetés. Volt ereje mindenkit meghallgatni, volt 
érdeklődése mások gondja iránt, így tudott hagyományt teremteni igy volt jelenléte 
minden esemény meghatározója. Nagy ötlete volt az "Öregdiák találkozó" melyre 
nagyon készült és itt derült ki mekkora riporter lett volna, mekkora rendező, mekkora 
szülész. A vezetői énje egy idealistát tükröz. Összefonódott lelkében a család és a 
tantestület. Gyermekeiként szeretett minket, tudott gondjainkról velünk örült 
sikerünknek, mint egy jó apa büszke volt ránk személyenként és együtt is. Olyan 
munkalégkört tudott teremteni, ami naponta nem nélkülözte a humort és a napi kemény 
munka után velünk együtt oldódott fel. Benne volt mindenben, ami bennünket boldoggá 
tett. Ha tudott, rögtön segített, ha nem akkor is megmutatta a megoldáshoz vezető utat, 
amelyen elindulni segített. Sosem utasított, mindig csak kért Soha nem büntetett, 
mindig csak dicsért, de a dicséret minőségéből mindenki tudta, hogyan is dolgozott, s 
hogyan kell a továbbiakban dolgoznia. Egyszemélyi vezető volt, mindig megtudakolta 
véleményeinket, sosem döntött ellenünkre, de mindig egyedül vállalta döntéseit, legyen 
az bármilyen nehéz is. Biztosította azt, ami nyugodt alkotóműhellyé tette 
közösségünket, hagyta hogy mindenki kiépíthesse tanári énjét, hogy az lehessen amivé 
válni kíván. Mindenkit úgy fogadott el amilyen, nem kivánta átformálni; ügyesen 
csinálta, ahogyan mindenkiben a jó tulajdonságokat erősitette. Kiváló kapcsolata volt 
vezető kollegáival városon, megyén, országon belül s szépen kezdett alakulni külföldi 
kapcsolata is.Piár-neveltetése is sokat jelentett abban a jó viszonyban, amelyet a Piár 
vezetőivel kialakított, ideális példáját adva ezzel a két iskola békés egymás melletti 
értelmes életének. Példásan tartotta a kapcsolatot az oktatásügyben dolgozó vezetőkkel. 
Tudta, hova kell menni, mit hol lehet és kell elintézni az iskola érdekében, tudta kinek
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mit és hogyan kell mondani, ha azt akarja, hogy az iskola számára kedvező döntés 
szülessen. Ha kellett, keményen harcolt és érvelt, ha kellett tények logikai sorával jogi 
módszerekkel bizonyította kérésé jogosságát Ebben is jól kamatoztatta jogi végzettségét 
Ezekben a csatákban edződve vált a felnőttképzés megszállottjává és országosan ismert és 
elismert tekintélyévé. Az általa vezetett iskola nevelőtestülete igy vehetett részt új 
tankönyvek és új módszerek kidolgozásában. Kiemelkedő vezetői tevékenysége 
megtermékenyítette a tanári aktivitást, remek tervek, módszertani újítások sora jelzi ezt a 
tulajdonságát.Vezetői nagyságára jellemző, ahogyan őt névnapján köszöntötték 
mindazok, akik nem közvetlen munkatársai voltak, de szem etük karácsonykor mindig 
felé is fordult.
A közösségi ember élt benne leginkább. Reggel 7-kor már bent volt irodájában, rendezte 
a napi dolgait és egész nap -az ebédidőt kivéve, melyet imádott Édesanyjánál töltött- este 
9-ig talpon volt, ő zárta este az iskola kapuját. Napközben tárgyalt, szervezett, 
intézkedett, tanított, gondoskodott, értekezleten volt, értekezletet tartott... és mindezt 
sok-sok éven át rendületlenül, töretlen hittel, tiszta szívvel, masszív egészséggel Csodával 
határos volt, hogy Kecskemét pedagógusainak összes gondjával a Dolgozók Iskolájának 
minden problémájával a vállán, hogyan maradt ideje tanárnak, apának, férjnek, 
gyermeknek, magánembernek is lenni Nem volt számára lehetetlen a mások által annak 
ítélt dolog, mert miközben magyarázták neki a dolog kivihetetlenségét, ő már a kész 
megoldással állt elő. Olyan volt ő az általa felvállalt problémák megoldásában, mint 
Neumann János a matematikai problémák villanásszerűen gyors kezelésében. Hozzá 
hasonlóan jó társalgó volt, imádta a kötetlen beszélgetést, hitt abban, hogy ezek 
megtermékenyitóbbek, mint a merev, hivatalos rendezvények. Közösségformáló volt, 
ahogyan az ünnepeket szervezte /ezek a havi rendszerességgel történő baráti 
beszélgetések feszültségmentessé tették a mindennapokat/. A  napi gondok mellett jutott 
idő egymásra, tudtunk egymás, minket érintő dolgairól, tudtunk egymáson segíteni, csak 
szeretni tudtuk egymást, mert egymásért voltunk általa! Családszerető énje szüleitől 
kapott olyan indíttatást, amelyet nem csak vérszerinti két leányában, de tanítványaiban 
sőt másokban is -kik ismerik- fel tudott ébreszteni, rá tudott mutatni Nemes rajongással 
tisztelte édesanyját, kinek még hatvan évesen is" Drága Jancsikám "-ja volt. Akihez a 
vizsgák szünetében hazafutott meggylekvárt segíteni főzni, mint pici korában /az üstből 
a lekvárt nyalogatni/ és ebből nekünk is hozott kostolót mondván: az ő mamája főzte! 
Szerető szívvel ment imádott Irénkéjéhez, aki mély -megértéssel és sziporkázóan 
szenzációs szellemével hű társa, segítője volt az ő kiteljesedésének. Példamutatóan ápolta 
ezt a szerelmet, tudott ebben is valami olyat amely kevesek sajátja: humor és szellemiség 
szerelemben való kiteljesedését. Méltó társa lett egy nem mindennapi feladat 
megoldásában aki- általunk soha nem tapasztalt de érezhető- belső vívódásának 
megoldásában mindig mellette volt, mindig bíztatta, ihlette a jóra, a jobbért. Gyermekeit 
szerény finomsággal nevelte, az ő szeretetük a lelke mélyén boldoggá tette, de mindig 
különválasztotta " diákgyerekei iránti" rajongásától Ritkán beszélt róluk, de akkor 
olyan szenvedélyes szeretettel, mint csak a lányos apák tudnak.
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Iskolateremtő életének egyetlen beteljesületlen pontja van, nem tudott önálló épületet 
teremteni szeretett iskolájának, pedig a Rá jellemző lendülettel és akarással olyan tervvel 
állt elő az akkori illetékesek elé, amit ma örömmel, igenlően és lelkesen fogadnánk. Csak 
egy telket kért, és új iskolát Ígért A ma szerény kérését, akkor érdektelennek Ítélték, 
nem talált megértésre zseniális ötlete. Alkotó kedvét ez nem törte le, szeretett 
kollegáinak: a város pedagógusainak teremtett üdülési lehetőséget a Petőfi-tónál. Boldog 
volt, hogy azt legalább megszervezhette ha már a jelentősebb tervvel magára maradt. 
Ebből is tanulva, soha nem utasított el olyan terveket, amely az iskola életét mássá, 
jobbá, igényesebbé kívánták tenni Igen szinpatikus volt az a tevékenysége, amellyel a 
rendhagyó órákat kezelte. Meg volt győződve ezek életre szóló hatásáról, értékteremtő 
erejéről Kedves volt ahogy ezekkel az országosan ismert művészekkel tudósokkal tudott 
beszélni a vendéglátó házigazda szerénységével tudta az ő számukra is emlékezetessé 
tenni ittlétüket. Mindig meghatódva beszélt arról a debreceni kirándulásról amelyre az 
egész iskolát elvitte különvonattal micsoda élmény, micsoda érték. Büszke volt 
iskolájára, jól esett neki a szíve mélyén amikor Édesapja nyárlőrinci iskolájához 
hasonlóan az övét is "Búzás Iskolának " nevezték az illetékesek. Példásan ügyelt arra, 
hogy olyan kép alakuljon ki iskolánkról ami hűen tükrözi mindazokat az értékeket, 
amellyel rendelkezik. Örült ha a minket előítélettel kezelő érettségi elnök a 3 napi közös 
munka után olyan véleménnyel távozott, hogy most már érti és tudja, hogy miért 
érdemes itt tanítani hogy miért szükséges itt tanulni és ha tehetné ebben a közösségben 
azért dolgozna szívesen, mert itt olyat is tapasztalt amit sok helyen nem:egymásért élő, és 
egymásért aggódó kollegák szeretetét és őszinte emberségét Nyitott volt a vüágra Ö  és 
az általa teremtett iskola is. Azok az értékek, melyeket ő képviselt ma is élő, tartalmas 
dolgok, amelyekért lelkesedett ma is érdemes, ahogyan ő dolgozott, ahogy ő a diákjait 
szerette azt csak úgy szabad: Ö az iskoláért élt, ez volt az élete, s kell hogy nekünk is ez 
legyen. Ezért hat akaratlanul ma is egyre jobban az a szellemiség melyet lánglelkű 
embersége örökre jelent.
Ui:Emlékezésül és tiszteletként alapította a Diákbizottság 1987-ben a " Búzás plakett" -et 
mellyel minden évben azt a végzős tanulót tüntetjük ki aki a legtöbbet, legértékesebbet 
tette iskolánkért.
Benedek József

IFJÚSÁGI OSZTÁLYOKRÓL

Az 1989/90-es tanévtől iskolánkban ifjúsági tagozat működik. Ekkor még csak egy első 
osztályt indítottunk a Megyei Tanács Művelődési Osztálya engedélyével Azóta minden 
évben új évfolyam kezdi meg tanulmányait. Jelenleg egy harmadik osztály, két második 
és két első osztályunk van.Ez új színfolt iskolánk életében, hiszen a nappali 
tagozatosoknak megfelelő életkorú, nem dolgozó, csak iskolába járó tanulókról van
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szó, akik összesen 173-an vannak Ez az iskola tanuló létszámának kb. 1/5-e. Ezektől a 
gyerekektől szinte "igazi" iskolává váltunk, hiszen eddig felnőtteket tanítottunk Igaz, 
voltak köztük fiatalok is, de ennyi azonos korú tanuló nem volt egy osztályban sem. Ö k 
nem a munka után jönnek az iskolába fáradtan, hanem kipihenten, csillogó szemekkel, 
áhitatos arccal vesznek részt a tanítási órákon. Az itt tanítók nem csak oktatnak hanem 
nevelnek is, mivel az életkorukból következően sok probléma megoldása előtt 
állnak Sok a hátrányos helyzetű tanuló. Az itt tanító tanároknak de főként az 
osztályfőnököknek ismernie kell minden tanulót, sőt azok családi körülményeit is. így 
az osztályfőnök az iskolában szülőhelyettes is lesz. Ö  az, aki tanácsot ad még a 
legkényesebb kérdésekben is. Megpróbál kapcsolatot teremteni a szülőkkel, sőt 
esetenként még a barátokkal is. Ehhez a különböző osztályrendezvények /klubdélután, 
közös múzeum- és színházlátogatás, bál, osztálykirándulás stb. /nagy mértékben 
hozzásegítenek Felmérések, illetve visszajelzések alapján a nappali tagozatról átkerült 
egy-két tanuló egybehangzó véleménye szerint az ifjúsági tagozaton jobban érvényesül a 
nevelő jelleg, mint a normál középiskolákban. Ezek a gyerekek általában valamilyen 
kudarccal jöttek el volt iskolájukból,esetleg tanáraikkal kerültek konfliktusba, s ezért 
cseréltek iskolát. Az új közösségbe általában hamar és jól beilleszkedtek Egyesek 
véleménye szerint sikerült a nyugodt tanulási feltételeket megtalálniuk így nagyon jól 
érzik magukat az új iskolájukban Itt jobban érvényesül az egyéni bánásmód elve, a 
tanulóknak nem kell elszenvedniük a normál középiskolák tömegiskola jellegéből adódó 
hátrányait. Három év tapasztalatai alapján állíthatom, hogy érdemes volt 
megszerveznünk az ifjúsági tagozatot. Igaz, hogy nem minden gyerek volt kiváló tanuló 
az általános iskolában, de a közepes és jó tanulóknak is tudtuk ezzel a továbbtanulást 
biztosítani. Sok értékes, tehetséges gyerek van közöttük, akik megérdemlik tudásuk 
alapján az érettségi bizonyítványt.
Hogy miben különböznek a nappalis diákoktól? Abban, hogy kora délután 1/2 2-re 
járnak iskolába heti 4 alkalommal. Sajnos nincs testnevelés, ének, rajz, pedig ennek 
szükségességét is érzik a tanulók. Egy idegen nyelv tanulása kötelező. A többi tárgy ac 
nappali tagozatosokéval megegyezik, s a legtöbb tárgyat nappalis könyvekből tanítjuk. 
Az ifjúsági tagozatos tanulók részére - osztályfőnöki óra keretében - havi egy alkalommal 
erkölcstan órákat is tart a Piarista Gimnázium igazgatója, Farkas István. Úgy érezzük, 
hogy az Üyen órákra, megbeszélésekre szükség van. Igyekszünk a tanulók szabadidejét 
hasznos teendőkkel lekötni Heti két alkalommal tartjuk a nyelvórákat. Emellett fontos 
számukra a szabás-varrás, gépírás, számítástechnika és az irodalmi színpad munkájában 
való -nem kötelező jellegű- részvétel. Élményt jelent a tanulóknak a karácsonyi ünnepély, 
a Gólyabál, a Mikulás-bál, a szavaló verseny, sőt a szaktárgyi versenyek, a közös 
planetáriumi előadás, kiállítások megtekintése stb. Az iskola tánccsoportját is az ifjúsági 
osztályok tanulói alkotják, akik fáradhatatlan lendülettel készülnek az iskolai 
rendezvényekre. Az irodalmi színpad is zömmel az ifjúsági osztály tanulóit 
foglalkoztatja. Tehát lehet rájuk mindig számítani Szívvel lélekkel készülnek fel egy-egy 
alkalomra. Jó lenne még egy kamaraénekkar is. Megvalósítása talán a következő
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egy-egy alkalomra. Jó lenne még egy kamaraénekkar is. Megvalósítása talán a következő 
tanévben lehetséges lesz. Tanulóink szeretnének megismerkedni a művészettörténettel, a 
filozófiával, a csillagászattal stb. is. Ezekben az osztályokban jó tanár-diák viszony alakult 
ki, a gyerekek nagyon őszinték tudnak lenni Problémáikkal felkeresik tanáraikat, főleg 
osztályfőnökeiket Ezek a tanulók rendszeresen, fegyelmezetten járnak az iskolába. 
Hiányzásaikról igazolást hoznak. Kevés tanulót kellett emiatt kizárni az iskolából.
Az ifjúsági tagozatos tanulók felnőttek közé kerülve kiemelt szerepet játszanak. A 
felnőttoktatás nehézségeit átélik, tapasztalják, hogy milyen nehéz a napi munka után 
iskolapadba ülni Persze nem csak pozitív, hanem negatív hatások is érik őket a felnőttek 
részéről/pl cigarettázás, pontadan óralátogatások stb. /
Ö k igazi diákok, mert ellenőrzőt és diákigazolványt is kapnak, és életkoruk a nappalival 
megegyező. Jó lenne a szabadidejüket maguknak úgy beosztani, hogy hasznosabban 
töltenék pL újabb vagy intenzívebb nyelvtanulással, számitógépes programozással stb. Mi 
az iskolában a lehetőségekhez mérten igyekszünk igényeiket e téren is teljesíteni Úgy 
gondolom, hogy érdemes volt foglalkozni ezzel az új iskolatípussal Mi úgy látjuk,hogy 
van jövője, van értelme. Ezért az 1992/93-as tanévben is indítunk két új első osztályt, 
30-as létszámmaL

Kovács Tibor
igazgatóhelyettes

RENDEZVÉNYEK
A Németh László Gimnázium vezetése és tanári kara mindig hangsúlyt helyezett a 
tanórán kivüli foglalkozásokra, programokra. E tevékenység széles skálán mozgott, s 
színesítette, gazdagította a hallgatók tudását, az iskola életét A teljesség igénye nélkül 
szeretném fölidézni azokat az eseményeket, amelyek a legemlékezetesebbek voltak az 
elmúlt harminc évben. Régi hagyomány, hogy minden tanévnek megvannak az állandó 
ünnepei, rendezvényei, s ezek közé szerveződik a sok egyéb program Minden év 
októberében kerül megrendezésre a GólyabáL Az elsősök jó hangulatú, vidám műsorok 
közben ismerkedhetnek meg egymással. Ekkor jelenik meg a Gólyahír, az iskolát 
bemutató és a tanévre vonatkozó legfontosabb információkat tartalmazó iskolai újság. 
Decemberben két alkalommal is összejön az iskola diáksága, a december eleji 
Télapó-bálon és a karácsonyi ünnepségen, amelyet az utolsó tanítási héten tartunk. Erre 
az alkalomra az iskola irodalmi színpada műsorral készül de az osztályok külön is 
megemlékeznek az ünnepről meghitt, bensőséges hangulatban. A februári szalagavató a 
végzősök közös, nagy mulatsága. Az est az iskola dísztermében kezdődik az ünnepséggel 
és az irodalmi színpad bemutatójával A színjátszók több hónapos kemény munkával 
készülnek erre az alkalomra. Az elmúlt években Karinthy, Csokonai, O ’Casey és 
Tomöry Péter műveit játszották lelkesedéssel olykor tehetséggel és nagy sikerrel Ekkor 
jelenik meg az iskolaújság a Csengő az iskola életéről szóló írásokkal közérdekű 
információkkal A végzősök számára talán a legemlékezetesebb a ballagás, hiszen
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legtöbbjük valóban végleg búcsúzik az iskolapadtól A tanév állandó rendezvényeit az 
évnyitó és az évzáró ünnepség foglalja keretbe, az érettségizettek pedig bankettel 
búcsúznak. E rendezvények fo szervezője a Diákbizottság, élén Benedek József tanár 
úrraL Köszönet illeti őket önkéntes, áldozatkész munkájukért Az állandó rendezvények 
köré szerveződő előadások, programok valódi élményeken keresztül kívánják tanítani, 
szórakoztatni a hallgatókat.
Az elmúlt években olyan kiváló művészek vállalták rendhagyó irodalom órák tartását 
iskolánkban, mint Jókai Anna, az írószövetség elnöke, Mensáros László, Gálffy László, 
Tallós Rita, Kiss Jenő, Vitéz László és Tompa László színművészek. Udvaros Béla rendező 
színész barátaival több éven át irodalmi előadásokat tartott Iskolánk vendége volt az Elet 
és Irodalom, a Forrás, több alkalommal is. Diákjaink meglátogatták Móricz Zsigmond 
szülőházát, ahol az író leánya, Móricz Virág mesélt apjáról s a móriczi életműről Ezek a 
műsorok, előadások a X X  századi magyar irodalmat ölelték fel, s rendkívül népszerűek 
voltak Köszönet érte Füzesgyarmati Edit tanárnőnek, aki igazi pedagógusi 
elhivatottsággal szervezte ezeket a programokat. Esztergomban Babits Mihály szőlőhegyi 
házában is tartottunk órát, amelyenek érdekessége volt az a szomszéd néni, aki jó 
ismeretségben volt a költővel, és mesélt nekünk róla. A hallgatók és a tanárok számára 
mindig nagy élményt jelentettek a szinházi előadások, amelyeket Kovács Tibor tanár úr 
szervez hosszú évek óta. Jártunk budapesti színházakban, a legemlékezetesebb darabok 
közül csak néhányat említek Sütő András: Advent a Hargitán, Németh 
László: Erzsébet-nap és Madách: Az ember tragédiája, valamint Tblcsvay László: Mária 
evangéliuma. Az élmények közül is kiemelkedett két alkalom Az egyiken együtt 
nézhettük a darabot a szerzővel Jókai Annával akivel a szünetben és az előadás után 
elbeszélgettünk Később az írónő a Pesti Műsorban "szívet melengető gesztus" -nak 
nevezte iskolánk érdeklődését
A másikon - amikor iskolánk meghívására a nyíregyházi szinház előadta Németh 
László: Galilei c. darabját - az előadáson köszöntöttük a 80. születésnapján a jelenlévő 
Németh Lászlónét. Bemutatkozott nálunk az országos hírű Deszka Szinpad is a Rómeó 
és JúliávaL Hallgatóink rendszeres látogatói a Katona József Színháznak. És még mindig 
szinház. A diákszinjátszásnak régi hagyománya van iskolánkban. Először Dr. Kökény 
Jánosné tanárnő vitt színre darabot, majd később megalakult a MELÓ-DIÁK szinpad 
Kovács Andrea és Szabó Zoltán tanárok vezetésével. Produkcióik elsősorban a hallgatók 
szórakozását szolgálják, de sikerrel szerepeltek megyei és országos fórumokon is.
De nem csak az irodalom és szinház felé próbáltuk hallgatóinkat orientálni Más művészi 
ambíciókkal rendelkező diákoknak is lehetőséget adtunk a bemutatkozásra: Röder 
Károly kiállítást rendezett mozaik-képeiből, Tóth Mihály és Rékási József festményeiből 
Petri Ildikó grafikáiból, melyekkel nagy tetszést arattak. Olyan kiváló tudósok tartottak 
előadásokat szakterületükről mint Lőrincze Lajos tanár úr és Czeizel Endre professzor. 
Örömmel fogadták a diákok az iskolai hétköznapok stresszét oldó műsorokat 
\bndégszerepelt nálunk a Kaláka együttes és a Bohém Ragtime Bánd Iskolánkban nincs 
testnevelés tanítás, de évente egyszer, április utolsó szombatján a Csalánosi erdőben
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sportnapot rendezünk játékos vetélkedőkkel, szabadtéri főző versennyeL Ezek a 
programok, rendezvények a pedagógusok és diákok összefogásával jöttek létre és tették 
emlékezetessé az itt töltött éveket hallgatók és tanárok számára egyaránt. Az elmúlt 
évtizedek során hagyománnyá váltak, iskolai életünk szerves részeivé lettek Hisszük, 
hogy a jövőben is igy lesz.
Szabó Zoltán tanár

RENDHAGYÓ ÓRÁK ELŐADÓINAK NÉVJEGYZÉKE 1982-TÖL
Adorján Endre Dr.Rákai István Dr.Iványosi Sz. András
Dr.Babodi Béla Dr. Sárkány Imre Komlós Ferencné
Bánki Dezső Szabó Zoltán Dr. Kovács István
Dr. Bolgár Jenő Dr. Szekér Endre Kőtörő Emese
Buchalla Botondné Sztrinkóné Nagy Irén Dr.Krajnyák Nándor
Farkas István Túri Endréné Lakos Imre
Fűzi László Újvári Antal Orosz Andrea
Dr.Ikrényi Imre Dr.Vass Zoltán Dr.Raffai Sára
Dr. Király István Dr. Akáb István Dr.Ritter László
Kompaktor Emília Dr. Balogh Imre Dr.Sidó Zoltán
Kovács Géza Dr. Békés József Szappanos István
Dr.Krajcsovszki József Burján Sándomé Dr.Szenáki Jánosné
Dr.Kuti István Csongor Attila Tóth Imre
Dr. Orosz László Fischer István Udvaros Béla
Dr. Pataki István Horváth Béla Dr.Vass Árpád 

Zombori Ottó

VERSENYEK ÉS VETÉLKEDŐK AZ UTOLSÓ 10 ÉVBEN
Egyéni versenyek Évről évre igen szinvonalas szavaló-és helyesírási versenyt rendeztek a 
magyar szakos kollégák Füzesgyarmati Edit,
Dr. Kökény Jánosné, Fejér Ágnes, Bánki Dezsőné, Romhányi Zsuzsanna,
Dr. Lengyel Lászlóné, Kovács Andrea és Szabó Zoltán.

Szavaló versenyek A szavaló versenyeknek már az előző években is voltak kiemelkedő 
képviselői, közülük különösen tehetséges Mester Judit volt
1982/83-as tanévben Arany János és Kodály Zoltán születésének évfordulója alkalmából; 
L helyezett: GU BICZA ERIKA
1983/84-es tanévben Babits Mihály és Juhász Gyula születésének évfordulóját 
ünnepeltük a versennyel;
L helyezettiSZTANA CECÍLIA és PETŐ FEREN C
1984/85-ös tanévben a verseny József Attila emlékmüsorhoz kapcsolódott;
L helyezett: PETŐ  FEREN C
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1985/86-os tanévben Berzsenyi Dánielre, Kosztolányi Dezsőre,
Tóth Árpádra emlékeztek a versenyzők;
I.helyezett:KOLYANKOVSZKY ZOLTÁNNÉ és SCHMIDT KLÁRA
1986/87-ben a legkedvesebb versét mondhatta el minden benevezett tanuló; 
Lhelyezett:OLAJOS ÉVA
1987/88-as tanévben kötelező és szabadon választott verset mondtak a tanulók 
l.helyezett:SZAKOLCZAI KRISZTINA
1988/89-es tanévtől szabadon választott versekkel nevezhettek a tanulók 
I. helyezett:! 988/89-ben RAJNAI ATTILA 
1989/90-ben PÁL ÉVA
1990/91-ben BÓTA LEVENTE,KI SBERK HELLA,SÜVEGES KATA

1984/85-ös tanévben az SZMT által meghirdetett munkásfiatalok szavalóversenyén 
KOVÁCS ILDIKÓ képviselte iskolánkat 
Helyesírási versenyek
Az 1984/85-ös tanévben rendeztük meg az első helyesírási versenyt. Azóta minden 
tanévben megrendezésre került. Az évek során iskolánk legjobb helyesírói a következők 
voltak
SCHMIDT KLÁRA, KNIESZ JÁNOSNÉ, JAKOVICS KRISZTINA, SZABÓ 
GABRIELLA, IVÁNYOSI SZABÓ TÍMEA, SÜVEGES KATALIN, SZABÓ ORSOLYA, 
SZŰCS ENIKŐ, CSAJBÓK ERIKA, HUSZÁR ANETT, UNGVÁRI ERIKA.

Matematika versenyek
Az 1985/86-os tanévben rendezte a munkaközösség az első szaktárgyi versenyt. A 
feladatok összeállításában, elbírálásában a munkaközösség minden tagja részt vett: Teklits 
Vincéné, Köpösdi Pál, Duráncsik Tiborné, Benedek József és az óraadó tanárok A 
versenyeket több kategóriában rendeztük A kategóriák győztesei:
1985- ben:GYULAI ERIKA, PÁSZTOR VIKTOR, SCHMIDT KLÁRA, KANIZSAI JUDIT, 
PÓTÁRI JÓZSEF, SÜTŐ LAJOS, BARNA ANDRÁS.
1986- ban; HALASINÉ KÓCSÓ ILDIKÓ, SZABÓ GABRIELLA, PÁSZTOR VIKTOR, 
BRUMÁR JÁNOSNÉ, FARKAS MARGIT, KARCSÚ MÁRIA, SÜTŐ LAJOS,
1987- ben; GÁL RITA, JÁROMI ERIKA, TAR INÉ DEÁK EDIT, PÁSZTOR VIKTOR, 
IVÁN ISTVÁN,
1988- ban; KULLAI IMRE, DURÁNCSIK PÉTER, KONFÁR JÓZSEF, GYULAI ERIKA, 
KOVÁCS PÉTER, JÁROMI ERIKA, CSŐSZ IMRE,
1989- ben; KÖNYVES GÁBOR, KULLAI IMRE, VÍGH PÉTER, SOLTÉSZ SZILÁRD, 
KONFÁR JÓZSEF,
1990- ben; KULLAI IMRE, DUDÁS JÓZSEF, SZENTMIKLÓSI VIKTOR,
Kémia versenyek
Kémia versenyt két alkalommal rendezett a munkaközösség: Csapó Csabáné, Csongor 
Attüa és Kovács Tibor.
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A  legjobb kémikusok
1988- ban; TAR INÉ DEÁK EDIT, JÁROMI ERIKA, TANAI ZOLTÁN,
1989- ben:VÁRADI JÓZSEFNÉ, KULLAI IMRE,
Biológia verseny
A gimnazisták vetélkedőjét Dr.Iványosi Szabó Andrásné kezdeményezte és vezette az 
1987/88-as tanévben.
Legjobbak: JAKOVICS KRISZTINA és TAR INÉ DEÁK EDIT.

CSAPATVERSENYEK
Országos versenyek:
"Ki tud többet a Szovjetunióról"
Az előző évek országos sikerén felbuzdulva- melyre Dr.Iványosi Szabó Andrásné 
és Köpösdi Pál készítette fel a versenyzőket- tanulóink
1984- ben és 1985-ben is eljutottak a sikeres megyei szereplés után a Gyulán 
megrendezett versenyre. Felkészítő tanárok: Fejér Ágnes és Teklits Vincéné 
voltak.
A csapat tagjai: VINCZE ERIKA, SCHMIDT KLÁRA, SZEGHALMI KLÁRA, 
LADÁNYI MARIANN, BENE SÁNDOR voltak.
Területi tanulmányi verseny/1987/
Három város dolgozók gimnáziumának ^Dunaújváros, Győr, Kecskemét/ 
tanulmányi versenyén matematikából az első három helyet PÁSZTOR VIKTOR, 
KENYERES ÉVA, IVÁN ISTVÁN/, magyarból az első helyet 
/PÜSPÖKI GIZELLA/ szereztük meg. A felkészítő tanárok:Köpösdi Pál és 
Dr.Kökény Jánosné.
Városi versenyek:
1985- ben az SZMT által szervezett "Négy évtized" és "Tiszta szívvel" címmel 
történelmi, illetve irodalmi vetélkedőn szerepeltek tanulóink.
Felkészítő: Romhányi Zsuzsanna
1990- ben az ifjúsági osztály egy csapata képviseletében először vettünk részt a 
"Városismereti vetélkedőin. 1991-ben már négy csapatunk nevezett be, és a 
városi iskolák versenyében igen szép eredményt ért el az a csapat, melynek 
tagjai: DURÁNCSIK ÉVA, HALASI ORSOLYA, VIRÁG KRISZTINA, KIRÁLY EMÍLIA, 
BIHAR MÁRTA.
Felkészítőjük:Dr.Iványosi Szabó Andrásné.
Házi vetélkedők:
1989-ben igen sikeres volt az "Ismerd meg Kecskemétet és a Kiskunsági Nemzeti 
Parkot" vetélkedő. A győztesek megosztott I.helyen:
Szk.E.3.osztály Varga Béláné 
Járomi Erika 
Fazekas Péter
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Faipari Szk. Eszes Béláné,Konfár József
Gimnázium E .l .  Udvardi Józsefné,Csapó Lászlóné,Rigó Imréné
1991 -ben sok osztály bekapcsolódott a "Ki tud többet Magyarországról?"
vetélkedőbe. A győztes csapatok tagjai:Gimnázium E.l V Süveges Kata,
Kövecses Attila Ifjúsági gimn.2. \forga Éva,Tamás Mária
Külön dicséretben részesült Bende Márta, az ifjúsági tagozat 1 .a.osztályos 
tanulója.Mindkét vetélkedőt Dr.lványosi Szabó Andrásné szervezte.
A jubileumi évben megrendezésre kerülő- Németh László tiszteletére rendezett- 
vetélkedőre minden osztály benevezett. A szóbeli döntőre bejutott csapatok a 
következők:
Gmnázium ifjúsági 2.a. Gimnázium ifjúsági 2.b.
Gumnázium levelező l.c . Gimnázium ifjúsági l.b .
Gimnázium ifjúsági 3. Szervező: Dr. Kökény Jánosné

KIRÁNDULÁSOK
A tantestület az osztálytitkárokkal közösen minden évben megrendezi a már 
hagyománnyá váló kirándulásokat.
1983. Bethlen Gábor Gimnázium Hódmezővásárhely /ebben az iskolában tanított 
Németh László/ - Szeged
1984. Budapest /Farkasréti temető- Németh László sírjának koszorúzása, majd 
vendégségben Németh Lászlónénál/ - Dunakanyar
1985. Mezőszilas /Németh László Emlékház/ - Sajkod /Németh László nyaralója/
1986.Szekszárd - Gemenc - Baja - Hajós 1989.0rgovány
1987. Pécs - Mohács 1990.Zirc - Veszprém
1988. Eger - Szilvásvárad 1991 .Lakitelek - Tiszakécske - Matkó
Az első három kirándulás névadónk életének jelentős állomásaihoz kapcsolódott 
1984-ben a tantestületből néhányan részt vettek Mezőszilason a Németh László 
Emlékház avatásán. A  későbbi években pedig- már a Németh László Társaság tagjaként- a 
hódmezővásárhelyi emléküléseken. Ezenkívül az osztályok évente szerveznek az ország 
különböző nevezetes tájaira 1, 2, 3 napos kirándulásokat osztályfőnökeikkel.

A CSEN GŐ ISKOLAÚJSÁG SZERKESZTŐI
1984 Benedek József /alapító szám/
1985 Füzesgyarmati Edit
1986 Füzesgyarmati Edit - Fejér Ágnes - Romhányi Zsuzsanna

IN MEMORIAM BÚZÁS JÁNOS /különkiadás/
Benedek József - Dr.Kökény Jánosné - Romhányi Zsuzsanna - Fehér István
1987. Romhányi Zsuzsanna - Füzesgyarmati Edit
1988. Dr.Kökény Jánosné - Dr.lványosi Szabó Andrásné
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1 989.Füzesgyarmati Edit 1991 .Dr.Lengyel Lászlóné - Dr.Kökény Jánosné
1990.Füzesgyarmati Edit Kiadta: Diákbizottság
A Diákbizottság titkárai:
Antal József ,Gömöri Balázs, Csömör József,Bense László,Tomyi László, Barta Etelka, 
Somodi Sándor,Kiss Szabó László,Csonka Ede,Orcsik Attila,Csősz Mária,Hodován 
László, Gucsi Tamás

LAPOK AZ ISKOLA VENDÉGKÖNYVÉBŐL
Örömmel köszöntöm az új Németh László Gimnáziumot és Szakközépiskolát. 
Szeretném, ha olyan szeretettel járnának ide a tanulók, ahogy ő szerette az iskoláit, a 
gyerekeket, akiknek a magyar szót taníthatta.
Németh Lászlóné /1982/
"Ma úgy érzem, az egész országban ott bújkál a tájékozódásnak az a láza, mely az én 
ifjúságomra olyan jellemző volt.- S ha ezt megtisztítjuk, világos, tiszta értelmet adunk 
neki,-tán sikerül- sok bajt látott nemzetünkből egy érdeklődéssel összetartott,- a szép és 
jó tiszteletére hangolt közösséget,- mintaosztályt csinálnunk" /Ném eth László:" Ha most 
lennék fiatal" /
Szerető bizakodással és kézszoritással:
Tompa László /1985/
"Én az ember leghatalmasabb, legmélyebben gyökeredző közösségi ösztönének., az 
igazság kimondásának ellenállhatatlan kényszerét tartom Az igazság: a közösség érdeke, 
hisz ez az a lámpás, amelynek fényénél helyes irányba tud menni Ezt a lámpást azonban 
nehéz, veszedelmes fenntartani" /Németh Lászlóra Galilei együttesének/
A nyíregyházi színház Galilei előadására /1986/
Lendvay Ferenc, Dr. Búzás Jánosné, Dr. Katona Piroska,Fűzi László,Dr.Orosz Lászlóné, 
Németh Magda, Kristóf Antónia, Dr. Orosz László, Németh Lászlóné, Szekér Endre,
Óvári Frigyes, Saskőiné Tóth Klára
Nagyon köszönöm, hogy eljöhettem megismerkedni az Önök iskolájával, és a 
rendkívüli világos és alapos tájékoztatót az iskola tevékenységéről.
Köszönöm a barátságos, vendégszerető fogadtatást is. 
lapani Siltasalmi,Kuopioi Kereskedelmi Iskola Finnország 
Kuopioi Kereskedelmi Iskola
Köszönettel azért, hogy Németh László üzenetét ilyen érdeklődés és csend és figyelem 
követte, érződött, hogy az iskola nemcsak mint nevet őrzi Németh Lászlót, de mint 
életparancsot is.
Király István /1986/
Sok sikert kívánok további munkájukhoz, az iskola névadója kultuszának 
ápolásához.
Dr.Orosz László /1986/
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Az eddigi eredményekhez gratulálok, ’lövábbi munkájukhoz kitartást, valamint további 
sikereket kívánok. Továbbra is ápolják Németh László szellemiségét, hogy művelt, képzett, 
embertársaikat tisztelő embereket neveljenek.
Bodóczki László /1986 /
"Csillagok, csillagok örökké ragyogó csillagok." /Bartalis/
Örömmel tettem eleget ennek a meghívásnak, mely során talán sikerült felvillantanom 
az emberiség kultúrtörténetének néhány izgalmas fordulópontját a csillagászat 
ürügyén.Figyelmes, együtt-gondolkodó tekintetüket is megköszönve kívánok további jó 
munkát, biztos eligazodást egyre bonyolultabbá váló világunkban.
Zombori Ottó csillagász /1987/
"H ass, alkoss, gyarapíts, 
s a haza fényre derül!"
A költő szavaival írom szeretettel: Barbinek Péter /1987/
Köszönet az iskolának, köszönet a városnak, hogy ilyen értő, érdeklődő közönségnek 
játszhattunk. A z ilyen koncert soha nem fárasztó és maradandó élmény marad nekünk is! 
Kaláka együttes /1 9 8 7 /
Tiszta szívből kívánok az iskola tanári kollektívájának alkotói sikert az oktatásban és a 
fiatal dolgozók nevelésében, sok szerencsét az életben és a boldogságban.Mély 
tisztelettel és köszönettel a meleg fogadtatásért:
Tlejzer T.D. professzor /1987/
"Ahol hívnak, hogy meghallgassanak, oda el kell menni! Ahol meg is hallgatnak, oda vágyakozz 
vissza, mert még Jézusnak is csak tizenkét tanítványa volt." /M akiári Zoltán/
Nagy Attila, Udvaros Béla /1990/
ö t  estén élveztük a Dolgozók Németh László Gimnáziuma tanárainak és hallgatóinak 
vendégszeretetét. Figyelmes, igényes részvételük, lelkesedésük inspiráltak engem is, 
müvésztársaimat is, hogy az idézett költők szelleme megjelenjen e találkozásainkon. 
Köszönjük... és viszontlátásra. Udvaros Béla, Kovács Gyula /1990/
Németh László 90 éves születésnapján szívesen jöttünk a Névadóiskolába, hogy müvei 
megidézésével erkölcsi példát nyújtsunk a hallgatóknak...és tanároknak. Köszönjük a meghívást! 
Udvaros Béla, Szirmai Péter, Vitéz László /1991/

EMLÉKEZÉS
Vágó Laci bácsit hófehér hajjal, kezében ampermérővel látóiig amint megy örök 
fiatalként az órájára. Igen, mindig kísérletekkel tartotta fizika óráit, úgy mint Öveges 
professzor ö is szerényen de méltósággal s csakis valósághű érthetőséggel. Imádták diákjai 
és nagyon szerettük mi akkor fiatal kollégák. Példáját adta annak, hogyan kell fiatalok 
között gondolatainkban fiatalosnak maradni, nyugdíjasként értékesen élni. Csodálom 
ma is fegyelmezett magatartását, példás eleganciáját, Sárikájának imádatát, gondos 
rendszerességét. Magmutatta, hogyan kell egészségesen, tiszta szellemmel végig menni e 
csodálatos pályán, hogyan kell megőriznie egy tanárnak embert méltóságát, hogyan kell 
a hétköznapok szürkeségében is színesen élni, hogyan kell tervezni az életünket okosan, 
hogyan kell megbánt ás nélkül szeretni a kollégákat, hogvan szabad sértés nélkül bírálni. 
Sokat segített nekem is tanárrá lennem, mindig érdeklődött induló életem felöl, tudta
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hogyan kell családot teremteni mégpedig olyat mely kölcsönös szeretetre, őszinteségre, 
bizalomra épül. Megosztotta velem óriási élettapasztalatát, sokat mesélt. Mindig érdeklődött 
dolgaim felől, mindig tudta mi van s miben segíthet. Ö  volt a példa arra ahogyan tanárként élni 
kell, ahogyan helyt kell állni a mindennapok kihívásaival szemben. Soha nem felejtem baráti 
mosolyát s kedves szavait, mellyel induló házasságunkat köszöntötte s életre szóló útravalót 
adott mindenből ami érték.
Dénes bácsi vajszínű köpenyével, kémcsövekkel a tálcáján lendületesen s mindig óramű 
pontossággal indult órájára. E z  az élmény és két fiának majd menyeinek s unokáinak gondos 
szeretete "im ádott asszonyom" sajátosan egyéni megszólítása él bennem még ma is. Példás 
szeretettel gondolt mindig családjára, mindent nekik rendelt alá, értük dolgozott még 
nyugdíjasként is. G yönyörű házasságban élt Katikájával, gyöngéden és kedvesen szóltak mindig 
egymáshoz, igazi párként szeretve, tisztelve telt minden percük. Mindig együtt voltak, mindent 
együtt tettek, együtt készültek Kerekdombra s a nyugdíjra. Máig élő emlék ahogyan fogadtak 
bennünket családi nyaralójukban és lakásukon. Közel engedtek magukhoz, betekinthettünk 
abba a műhelybe, amelyből Dénes bácsi minden nap frissen, ápoltan, pontosan jött az iskolába és 
ahová mindig szeretettel sietve rohant haza. Egyenes ember volt, aki minden percét tanárként 
élte meg. Lendületes s színes egyéniség volt, tartása feszes és órái elegánsak. Tőle tanultam 
rendszert és sok jó módszert. Szívesen segített és boldogan adott tanácsokat. Bevont hobbyjába a 
galambtenyésztésbe. Addig soha nem látott szépségű állományát féltő gonddal ápolta s hatalmas 
szaktudással kezelte. Neki ez pihenés volt a sok matek s kémia óra után, aktív pihenés. O kosan 
készült nyugdíjas éveire és élete életműként él.
Varga Miska vibráló szemmel, lendületes léptekkel, öltönyben, körzővel, szögmérővel, 
vonalzókkal indul csengetéskor már az osztályajtóból az előkészített táblához. Óriási lendülettel 
és alapos hangsúlyozással tanít, fantasztikus táblaképe utolérhetetlen magaslatokba vitt. 
Rendkívül precíz ember volt, akinek naplója, jegyzetfüzete minden pillanatban kiállításra vihető 
nyom dakész mü. Rengeteg erőt s sok időt fordított a dolgozatok külalakjára, ezzel is eleganciára 
és igényességre nevelve hallgatóit. Soha nem láttam olyan szép füzeteket mint az ő 
tanítványainak volt. A z ő hatása érezhető volt minden tanulója feleletén, viselkedésén, stílusán. 
Erős, határozott egyéniség volt, jó kolléga aki segít s szeret, de aki belső dolgait magában rendezi 
le. Ö  csak iskolai dolgokról beszélt mindig, csak munkája első lépteinek öröm ét osztotta meg 
velünk. Hallatlanul tudott lelkesedni és a vállalt feladatait fe lü lm ú lhatatlan  igényességgel 
megoldotta. Ma is látom a faliújságot, amelyet ő készített, az ünnepségeket melyeket ő szervezett. 
U tolsó képem róla a versmondóé aki imádott kolléganőit köszöntve lelkesen szaval, döbbenetes 
hévvel és odaadással ő a szigorú matek-tanár, érzéssel, s meghatóan.

VISSZAEMLÉKEZÉS A DIÁKÉVEKRE
Sajti Péter 
1966-1970
1951-ben születtem Nagyszalontán, Arany János szülőhelyén. 1965-ben szüleimmel 
Magyarországra költöztünk, Lajosmizsén telepedtünk le.
Egy barátom biztatására iratkoztam be a Dolgozók Gim náziumába 1970-ben, és ott 
érettségiztem. Már gyermekkoromban tanúltam zenét, később is jártam gitárórára, és egyre 
fontosabb lett életemben a muzsika, a klasszikus gitár. Ezért zenei szakiskolában folytattam 
tanulmányaimat
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Budapesten, majd 1977-től a Debreceni Zeneművészeti Főiskola hallgatója lettem. 1980-ban 
diplomáztam, azóta az AZI-ban vagyok gitártanár és mellékállásban a Katona József Színházban 
zenélek.Örömmel idézem fel középiskolás éveimet. Osztálytársaimmal együtt szívesen és 
lelkesen jártunk a gimnáziumba. Osztályfőnököm  Dr.Iványosi Szabó Andrásné v o lt  Igazi 
összetartó osztály voltunk,sok klubdélutánt rendeztünk, tanítás után sokszor maradtunk együtt 
tanárainkal is. Szép élmény volt a visegrádi, esztergomi kirándulás.Tanáraimat kivétel nélkül 
szerettem, különösen Csapó Csabánét és Füzesgyarmati Editet. Kedvenc tantárgyam a magyar és 
a történelem volt.Szép emlékeket őrzök az iskoláról.

Dr.Bense László
1972-1976.
A gimnáziumba történő beiratkozás után nagy lelkesedéssel fogtam hozzá tanulmányaimhoz. 
Szorgalmasan készültem az órákra, a vizsgákra ami végül meghozta gyümölcsét. A  tudásom igazi 
megalapozását azonban kiváló tanáraim érdekes, lelkes és színes előadásai segítették elő.M ár az 
első évben bekapcsolódtam az iskola társadalmi életébe, a Titkári Tanács munkájába. A Dr.Buzás 
János igazgató űr által vezetett Tanács vitafórum volt, amely hozzájárult a tanulókkal kapcsolatos 
döntések jobb, sokoldalúbb és megalapozottabb kialakításához.E demokratikus fórum 
vezetőségében betöltött funkcióm mellett esténként a gimnázium Művelődési Központban 
m űködő Ifjúsági Klubját vezettem, amely klub keretén belül sikerült sok tartalmas, kom oly 
program ot szervezni. A  klub tagjaival néhány maradandó élményt nyújtó kiránduláson is részt 
vettünk. Majd elérkezett az utolsó év, s én korábbi elhatározásomnak megfelelően lázasan 
készülődtem az egyetemi felvételire, s emellett a nem kisebb munkát jelentő érettségire.Ez az egy 
év számom ra elég nagy megterhelést jelentett, hiszen egyszerre dolgoztam, tanúltam és jártam le 
a szegedi előkészítő tanfolyamra. Azonban el kell mondanom, hogy ebben az időszakban sok 
segítséget kaptam tanáraimtól, többek között Benedek és Kökény tanár uraktól, akik fáradtságot 
nem kímélve - különórán - készítettek fel az érettségire, illetve az egyetemi felvételire. A z 
érettségi vizsga után felvételiztem, és ott - a hozott 10 pontom hoz - sikerült újabb 
10-etszereznem, s így maximális 20 ponttal bejutnom az egyetemre. Ú gy érzem, hogy a siker 
nemcsak az én érdemem volt, hanem annak részesei voltak szeretett tanáraim is, akikre mindig 
nagy tisztelettel fogok visszaemlékezni.

Rásó Imréné 
1977-1981
Az életem egyik legszebb szakaszát jelenti az ott eltöltött négy év.
Szorgalmas, tanúlni vágyó, egymást segítő kis csoport volt a mi osztályunk. Kiváló 
osztályfőnökünk és tanáraink voltak, akik bovitették tudásunkat, formálták Ízlésünket és 
szépérzékünket. Én két gyermek és munkahely mellett végeztem el tanulmányaimat. Azért 
vállaltam ezt a nehéz terhet, mert iskolás gyermekeimnek már nem tudtam segíteni a tanulásban. 
Az iskola befejezése után a munkám is megváltozott. Múzeumnál dolgozom, ahol a népművészet 
alkotásai láthatók, larlatvezetésnél is sokat segít, amit az iskolában tanultam.
Én köszönöm  az "Iskolának", hogy az ott szerzett ismeretekkel szebbé, gazdagabbá tették az 
életem. Sikerekben gazdag tanéveket kívánok az iskola igazgatóinak, tanárainak és diákjainak.
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Jbrnyi László 
1978-198Z
Szobafestő-mázoló szakmunkásként - túl a huszas éveimen - érlelődött meg bennem a gondolat, 
hogy tudásomat bővíteni kellene, ezért jelentkeztem a Dolgozók Ö nálló Gimnáziumának 
hallgatói sorába. 1978-ban. Osztályunkban hasonló korú és érdeklődésű társaság verődött össze. 
Rövid idő alatt jóosztályközösség alakult ki, Csapó Csabáné osztályfőnöksége alatt. Jó 
visszagondolni a közösen eltöltött idökre.Az órák hangulata, a vizsgák izgalma ma is kellemes 
emlékként él bennem. Sokszor szerveztünk a tanításon kívül is közös programokat. Igazi diákok 
m ódjára barátságok és szerelmek szövődtek közöttünk. Felnőtt fejjel bár, de szép 
diákélményekkel lettünk gazdagabbak. Második évfolyamtól az érettségig az iskola 
diáktanácsának titkáraként részt vállaltam a közösségi életben. Olyan szeretetreméltó emberrel 
dolgozhattam együtt, mint Búzás János igazgató úr. A z iskola hallgatójaként az a megtiszteltetés 
ért, hogy a város középiskolás diákjai nevében én köszönthettem a pedagógusnap alkalmából 
kitüntetett tanárokat. A tanulás mellett szerveztem bálokat, kirándulásokat, részt vettem az 
iskola kulturális rendezvényein. Milyen gyorsan elszaladt az a négy év! Jött a nagy nap, a várva 
várt pillanat, az érettségi. Mintha ma lenne... 10 év telt el azóta! Akkor ünnepeltük az iskola 
fennállásának 20. évfordulóját, és akkor volt az intézmény névadója is. Túl a vizsgákon, az 
érettségin, a jól elvégzett munka jogos elégedettségével - mint végzett diák - vehettem részt az 
ünnepségen. Felemelő, gyönyörű élmény ma is. A z ünnepi műsor vezetőjeként köszönthettem a 
névadó író özvegyét, Németh Lászlónét. A közösségi és kulturális életben való tevékenykedés 
igénye azóta sem szűnt meg bennem, más területen, de ma is kam atoztatom  az ott tanúltakat, 
tapasztalatokat. Főszerkesztője vagyok a kecskeméti iparosok lapjának, az Iparos Híradónak, 
amely 2000 példányban jut el az érdeklődőkhöz. Gyakorló iparosként a város kézműveseinek, 
vállalkozóinak érdekvédelmével foglalkozom, mint a Kecskeméti Ipartestület elnöke.

Miskolczi Pálné
1980- 1984
Barátnőmmel határoztuk el, hogy beiratkozunk az esti gimnáziumba.O munkából rohant az 
órákra, én az akkor még nyolc gyermekem mellől.Az iskolában jól éreztük magunkat. Jó  kis 
közösség alakult ki. Mi sem bizinyítja ezt jobban, mint az öt éves találkozón megjelenő volt 
diákok létszáma. Szeretett osztályfőnökünk Benedek József és buzgó osztálytitkárunk minden 
évben családias hangulatú karácsonyi ünnepeket szerveztek. Biológia tanárunk Fehér István 
igazgató úr ötletes versenyeket rendezett, s tette színessé a vizsgaidőszakokat. A  tét elég nagy 
volt,ugyanis a győztes ötössel fejezte be azt a negyedévet, ezzel mentesült a vizsga alól. Minden 
tanáromra szeretettel gondolok vissza, s úgy érzem, követeltek tölünk, de egyben méltányolták a 
dolgozó, családos ember problémáját is. 1984-ben érettségiztem. A legkisebb gyermekem ekkor 
volt 3 hónapos /azóta még egy kisfiam született/. Sokszor gondoltam arra, hogy jó lenne még 
továbbtanúlni, de sajnos nem volt rá lehetőség.

Kiss Szabó László
1981- 1985
1981-ben kezdtem tanulmányaimat ebben az iskolában. Hosszú évek kihagyása után nehéz volt 
újra beülni a padba, de terveim megvalósításához szükségem volt az érettségire. Köpösdi Pál 
osztályába kerültem, akitől én is és osztálytársaim is sok segítséget kaptunk, hogy egyre
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könnyebben vegyük a beszámolók akadályait. A  tanulás mellett részt vettünk az iskola egyéb 
életében is. Harmadik osztályos voltam, amikor megválasztottak a D iákbizottság titkárának. A z 
érdekes feladatot nagy lelkesedéssel végeztem, sok segítséget kaptam Benedek Józseftől, a tanári 
kar többi tagjától és a Diákbizottságban lévő tanulóktól is.A z érettségi évében sikeresen 
felvételiztem a bajai Eötvös József Tanítóképző Főiskolára. A  főiskolán eltöltött évek alatt nem 
éreztem hátrányát annak, hogy levelezőn végeztem a középiskolát. 1985-től a fülöpházi 
ÁMK-ban, jelenleg a Hunyadi János Általános Iskolában dolgozom .Ezúton is köszönetét 
mondok tanáraimnak, akik minden segítséget megadtak ahhoz, hogy elindulhassak a pedagógus 
pályán.

Kniesz Jónosné
1982-1986
198Z szeptemberében saját elhatározásomból beiratkoztam a Dolgozók Ném eth László 
Gimnáziumába. H ajtott a vágy a tudásom továbbfejlesztésére. Szorongva léptem át az iskola 
kapuját, hiszen egy számomra idegen közegben kezdtem élni életem egy részét. Ez a szorongás 
nem tartott sokáig, hiszen tanáraink derűs arccal, bátorítón álltak mellénk. O sztályunk hamar 
igazi közösséggé kovácsolódott. Barátságunkat még fokozta, sőt elmélyítette a közösen átélt 
izgalmak sokasága. Tanáraink óriási energiával, fáradtságot nem kímélve próbálták átadni 
tudásukat, hasznosabb, műveltebb emberekké faragnibennünket. Szigorúak voltak, de 
igazságosak, emellett emberségesek, megértőek, segítőkészek. Valami különös, 
megmagyarázhatatlan harmóniát sugároztak, ami áthatott minket. Kerestük a lehetőségét az 
iskolán kívüli találkozásoknak is. Ezért igyekeztünk mindenféle rendezvényen, színházban, 
előadásokon részt venni. Jó  volt velük. A  négy év - a sok munka ellenére - gyönyörű volt. 
Érettségi után tudásban és lélekben gazdagodva, mégis üres szívvel távoztam. El kellett válnom 
azoktól akiktől oly sokat kaptam, és annyira megszerettem. 1982. szeptemberében beiratkoztam 
a D olgozók Németh László Gimnáziumába. Azóta tudom, hogy helyesen cselekedtem. Mind 
tudásban, mind emberségben olyan sokat kaptam az iskolától, tanáraimtól, amiért csak 
köszönetét mondhatok.

Ulrich Gábor 
1984-1987
Azt hiszem, nekem az iskolámmal mindig szerencsém volt. O ktatóim  között mindig voltak 
olyan meghatározó egyéniségek, akik jótékonyan befolyásolták gondolkodásomat, segítettek egy 
egészséges szemlélet kialakításában, sőt megkedvel tettek velem egy mindaddig idegen tárgyat. így  
utólag visszatekintve tudom, hogy nem lehetett könnyű olyan félig-, vagy egészen felnőtt 
embereket formálni, mint amilyenek mi voltunk. Azt hiszem abban, hogy később én is a 
pedagógus hivatást választottam életcélomul, nagy szerepet játszottak tanáraim; osztályfőnököm , 
Füzesgyarmati Edit és fizikatanárom, Csongor Attila. Nekik és a tantestület többi tagjának is 
megköszönve segítségüket, további jó munkát kívánok.
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1966/67.
Gimnázium IYosztály
Osztályfőnök: Kovács Tibor Elnök:Asztalos Andor
Balázs Béla, Balázs Béláné, Balázs János, Balázs Mária, Boros János,Buczkó Gergelyné, Bitó Istvánná, Dósai 
JÓzsefné, György Antalné,Kálmán Ferencné, Kovács Gáspámé, Kozma István, Molnár Józsefné, B.Nagy 
Mihályné, Némedi Márta, Pásztor János, Piliczky Tiborné, Rásó Mária, Szabó Sándorné, Szakolczay 
Erzsébet, Szentirmai Ágnes,Székely Béla

1967/68.
Gimnázium IYosztály
Osztályfőnök:Pető Jánosné ElnökSomogyi György
Feleky Ágnes, Gábriel János, Gömöri Mária, Gyallai Imre, Komlós Zoltánná, Lovas Antal, Pánik 
Józsefné, Rásó Jolán, Török Józsefné,\feroszta Sándorné

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök:Gémes Balázsné Elnök: Szöts Rudolf
Almási Mária, Bugarszki Lászlóné, Csernák József, Dr.Deák Árpádné,Eke Margit, Farkas Erzsébet, 
Kalocsai Sándorné, Kerényi JÓzsefné,Korb Vilmosné, Kovács Klára, Malecz Istvánné, MÓnus Gáborné, 
Mózes Istvánné, Ország József, Pápai Jenő, Polgár Sándor, Polovics József, Pólyák Mária, Selmeczi 
Lászlóné, Szabó Lajosné, HSzabó Mihályné, Utasi Józsefné, \én Ilona

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Gémes Balázsné Elnök:Somogyi György
Bene Ferencné, Demeter Miklósné, Faragó Sándorné, Fülöp Tiborné,JónásLászló,KovácsSándorné, 
Könyves Tóth Tihamérné, Madi Sándorné, Máté Mária, Pápai Tibor, Szepesi Bertalanná, Varga Mária, 
Zatykó Józsefné, Zetkó Ferencné

Közgazdasági Technikum
Osztályfőnök:Pető Jánosné Elnök: Kvalla Ferenc
Barna József, Barna Józsefné, Bogócsi Erzsébet, Bolyos László, Búzás Lajos, Farkas István, Gödöllei István, 
Horváth Ottóné, Kalóz Gáborné, Kara Mária, Kis Mária Magdolna, Kosa Istvánné, Kovács Imre, Mónus 
Ferencné, Pólyák Gergelyné, Szentpéteri Lászlóné, D.Szabó Mária, Tóth Sándorné,Zölei Imréné

1968-69.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Gémes Balázsné Elnök:Hangody Piroska
Balogh Ferenc, Berta Edit, Berta László, Ernőd Lászlóné, Erhart József, Fazekas Gyula, Fischer Róbert, 
Forgács Katalin, Gábor Jánosné, Hatvani Ottóné, Hulej László, Jenei Mihály, Leineter János, Lózity Imre, 
Németh Margit, Rutai István, Sajti Sándorné, Szabó Margit, Szabó Tibor, Szijjártó Pál, Tassy Lajosné, 
Udvardi Mária

Gimnázium levelező IV /A.
Osztályfőnök:Boros Tiborné Elnök:Dr.Héjjas Zoltán
Boromissza Andor, Búzás Zoltán, Czenczik István, Dányi István, Daczi Sándorné, Dani Sándor, Deák 
Imre, Keresztes Béla, Kiss László, Korcsog Tibor, Lerner Mihály, Laboda Imre, Mészáros Ferenc, Morva 
Ernő, Mucsi Katalin, Nagy lajos, Oláh József, Rock József, Róza Katalin, Soos György, Szabó Ferenc, 
Szabó Sándor, Szeredi Ernő, Tereba Józsefné, Vámosi János
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Gimnázium levelező IV/B.
OsztályfőnökrSimala Irén Elnök:Huszka István
Balog József, Dobosi József, Fodor Pál, Jánosi János, Kárpáti József, Kis Béla, Konfár Pál, Kovács András, 
Munkácsi Géza, Orosz Gáborné, Pap István, Pálinkás Pál, Racskó Mihály, Szécsényi Béla, Tormási Mihály, 
Török Ferencné, Virágh Mihály

Közgazdasági Technikum
OsztályfőnökrRomhányi Zsuzsanna ElnökHoth Tibor
Antal Lászlóné, Baranyi Sándor, Cseh Zsófia, Dómján Józsefné, Domokos Jánosné, Kosa Antalné, TNagy 
Antalné, Pásti László, Szatmári Julianna, Varga Erzsébet

1969/70.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök.-Kovács Tibor Elnök:Dr.Toth Józsefné
Faragó Ida, Gellért Tibor, Herceg Regina, Kolontár Magdolna, Kovács Antal, Kovács Ilona, Pásztor Ilona, 
Rácz Erzsébet, Soós Sarolta, Takács István

Gimnázium levelező IV
Osztályfőnök:Kovács Tibor Elnök:Scultéty Ida
Balázs István, Báli Józsefné, Bábel Béla, Borbély Ferenc, Csernák Péter, Csizovszki Károly, Fuxreiter 
András, Kaldenecker Dezsőné, Kiss Ferenc, Knóska Attila, Kovács Sára, Lajos Margit, Malecz Julianna, 
Nyitrai Ferenc, Sereg István, Szlanka Lajosné, Takács Jenőné, Tóth Ágnes, Trunk Ferenc, Vajda István, 
Varg  ̂ János, \feszelszki Magdolna

1970/71.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Kerekes Imre
Andrási Tiborné, Antal Julianna, Balatoni Miklósné, Borbély Gizella, Budai Péter Pál, Bujdosó Marianna, 
Gyenes József, Horváth Lajosné, Farkas Mária, Kecskeméti Ilona, Kele István, Komlós Géza, Mészáros 
Józsefné, Nagy László, Sápi Angéla, Szabó Mihályné, Tarnóy Lászlóné, Tasi Ilona, Taskó Ilona, \feszelszki 
Ibolya, Virág Márta

Gimnázium levelező IV 
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna 
Elnök:Balanyi Mihály
Barta Lajos, Benkovics József, Bőrömé Pálné, Gubricza Lászlóné, Gajdácsi József, Kasza Sándorné, Kardos 
László, Kecse Lajosné, Kiss Mária, Sz. Kovács Ferenc, Mészáros Jánosné, Pusztai‘ László, Samu Péterné, 
Sőreg Dénesné, Tóth László, Újvári Erzsébet

1971 / 72.

Gimnázium esti IV.
Osztályfőnök: Benedek JózseíElnök:Brenyó Mihály
Balogh András, Balogh Erzsébet, Berg Eleonóra, Bernáth Lajos, Brandenburg Kornélia, Czelleng Ilona, 
Fekete Sára, Gajdán Míria, Garzó Sándor, Király Erzsébet, Kocsák Márta, Kőrös József, Laczy Mihály, 
Molnár Gyula, Német Tibor, Oláh Edit, Sáfár Mihály, Sós Julianna, Szabó Ferencné, Szabó László,* 
Szilvási Ilona, Szőke Edit, Szőrös Katalin, Tóth Zsuzsanna, Torma János, Hegedűs Sándor
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Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök: Krajcsovszki József
Bagi Árpádné, Benyóczky Mihály, Börcsök Mária, Bujdosó Katalin, Horváth István, Juhász János, 
Kelemen Klára, Kenyeres Istvánná, Kocsi Imréné, Kovács Erzsébet, Kovács Ferencné, Miklós Györgyné, 
Nagy Lajos, Patocskai Mária, Páli Istvánná, Platz Margit, Prikkel Gergelyné, Pintér Gáborné, H. Szabó 
Mihály, Szakólczai Jánosné, Szilágyi István, Tengeri Pál, Toricska Márta, Tóth István, Zsiros Erzsébet

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök;Katkics András
Bera Magdolna, Bodnár Ágnes, Börönde István, Buzsik Mária, Dugár Jánosné, Gönczi Istvánná, Kacsó 
Károly, Kasziba Margit, Kiss István, Kisjuhász Ilona, Kisjuhász Imréné, Kocsák Erzsébet, Linksz Erzsébet, 
Németh Ilona, Racsmány Ferencné, Schiszler Lászlóné, Szilágyi Mária, Török J zsefné, Urbán Ottilia

1972/73.
Gimnázium esti IV /A.
Osztályfőnök: Dr.Iványosi Sz Andrásné ElnökTakács István
Barkóczi Lajos, Bán Sándor, Bán Sándorné, Bérezi Mária, Börönde Éva, Dollák Mária, Fenyvesi Erzsébet, 
Fortron József, Katona József, Kiss Gyuláné, Kócsó Lajos, Kőrös Gábor, Langó Margit, Langweil Erika, 
Lezsák Mária, Nagy Ilona, Oroszi Istvánná, Orsós Izabella, Pereszta Tibor, Péter Lászlóné, Pogány 
Gergely, Puskás Lászlóné, Szabó Pál, Szerencse Imre, Tóth Károly, Varga Antalné

Gimnázium esti IV/B.
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Szilágyi Sándor
Agárdi Endre, Ágoston Ilona, Bajnóczi Mária, Balogh Rózsa, Bán János,
Csősz Imre, Csősz Imréné, Faragó Sándor, Hajma £solt, Horváth Gizella, B.Kiss Sarolta, Marozsi 
Erzsébet, Martonosi István, Németh Erzsébet, Prógli Ibolya, Szablics András, Szabó Erzsébet, Szalontai 
Zsuzsanna, Szarka Lajos, Szigetvári Ferenc, Toricska Ágnes, Tóth Katalin, Vida Antal

Gimnázium levelező IV /A.
Osztályfőnök: Dr. Iványosi Sz Andrásné Elnök: Krajcsovszki József
Babar Istvánná, Beleznai Zsuzsa, Benedek Józsefné, Borbély Sándorné, Böde József, Csányi Sándorné, 
Csőke Julianna, Deák Sándor, Farkas József, Fritz Pálné, Földházi Ilona, Gábor Katalin, Gottschall 
Péterné, Gyevi Szabó Ferencné, Hegedűs Miklós, Kapeller Rózsa, Kisjuhász Sarolta, Kiss Józsefné, Kocsi 
Imre, Kocsis József, Kotvics István, Lezsák György, Lőrincz Péterné, Németh Imréné, Pajti Gyula, Pajti 
Gyuláné, Sánta Sándorné, Szabó Lajosné, Szeibert Imre, Tarapcsik Sándor, Varga Attila, Zombori Pál

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök: Magos András 
Elnök: Mészáros Sándor
Balla Antal, Bogdanovics Endre, Daróczi Sándor, Farkas Csaba, Fischer Zoltán, GyŐrffi György, Hankó 
Mária, Hauzinger Richard, Hegedűs Béla, Kis Éva, Kiss Sándor, Kiss Bálintné, Kürtösi István, Komáromi 
Erzsébet, Komlósi Zoltán, Kovács László, Kovács Lászlóné, Lendvai Ernőné, Mészáros Istvánné, Porvan 
Józsefné, Schuller Imre, Szuknovits Anna, Túri Kiss Mária, ViráglvTeréz, Viszmeg Balázs, Vály András

1973/74.
Gimnázium esti IV /A.
Osztályfőnök: Dr.Iványosi Sz Andrásné Elnok>Szasz Antal
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Ábel Miklósné, Bozsó Antalné, Bugarszki László, Csenki Irén, Dani Gizella, Forgács Istvánná, Földházi 
Erzsébet, Gyulai Margit, Halász László, Juhász Sándorné, Kislőrincz György, Kócsó István, Kovács Ilona, 
Kovács Márta, Kovács Zsuzsanna, Kozma Ferenc, Nagy Edit, Nagy Lajosné, Oláh Klára, Sajti Péter, 
Sándor Lászlóné, Sörös Józsefné, Szappanos Gábor, Tasi Ildikó, Tasnádi Katalin, Udvarhelyi Zoltánná, 
Vferebélyi Jánosné, Vincze Ottóné, Zsolyomi István

Gimnázium esti IV/R
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Kiinger Ádám
Adamik Erzsébet, Antal Edit, Berényi Pál, Dorogi József, Farkas László, Hatvani Zoltán, Horváth Ibolya, 
Kara Irén, Kocsi Julianna, Körösi Tibor, Márkus Marietta, Orbán Edit, Pajor Mihály, Poczkodi Albert, 
Poór Margit, Sándor Zsuzsanna, Sárközi András, Vári Olga

Gimnázium kísérleti IV
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Krajcsovszki József
Baunoch Sándorné, Botka Katalin, Csillik Csaba, Dómján Klára, Endrődi Józsefné, Fehér Andrásné, 
Garaczi József, Győré József, Gyűrűsi Vilmos, Hajdú József, Harkai Erika, Horváth Ilona, Horváth 
László, Józsa Károlyné, Kiss Terézia, Kunszabó Erzsébet, Laczi Sándorné, Magó Györgyi, Mócza József, 
Merász Mihályné, Potyeknik László, Röder Károly, Zadravecz György, Zsitva Zsuzsanna, Szél Nándor

Gimnázium levelező IV
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna Elnök:Mészáros Sándor
Bárdos Józsefné, Bodor Medárdné, Czakó Imre, Czirják Éva, Csekó Gábor, Dunai Béla, Fekete Imre, 
Fekete László, Galamb Lajos, Hartyányi Ferencné, Herédi Ferencné, Hatvani István, Horváth Gyuláné, 
Juhász Károlyné, Király Ernőné, Király Károly, Kokály József, Kovács Imre,
Kőszegi István, Dr.Lakatos Istvánné, Lédeczi Ervin, Lehoczky Erika, Lengyel Erzsébet, Litzinger Anna, 
Losonczi László, Miig László, Megyes Istvánné, Monostori Gyula, Perjési Géza, Rádi Sebestyén, Scheiber 
Sándorné, Simon Tibor, Surányi Irén, Suri Ottilia, Szívás István, Tatár Mihály, Virág Sándorné, Vörös 
Istvánné, Zöldi Klára, Kői Miklós, Boros Gáborné

1974/75.
Gimnázium esti IV.
Osztályfőnök:Csapó Csabáné Elnök: Mészáros Sándor
Antal József, Baranyi István, Bélik Gizella, Csertő Gyula, Csősz Imre, Farkas Lászlóné, Gajdácsi Ákos, 
Gál Dezsőné, Gyóni Erzsébet, Gyulai Ildikó, Karasz Pál, Keresztes Márta, Kiss András, Kis Gecse Béláné, 
Kovács Mária, Körmendi Ildikó, Kőrös Gáborné, Nagy Kálmán, Oláh Ilona, Patai Sándor, Plattner Tibor, 
Poór Lajosné, Princz Mária, Saliin Tóth István, Süveges Balázs, Szabó Zsuzsanna, Szekér István, Szelei 
Menyhért, Tormási Mihály, Trifusz Éva, Varga Istvánné, Váry Tibor, Záray Ilona, Polgár Miklósné, 
Mikula Ilona, Hosszú Mária

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna 
Elnök: Kótai Istvánné
BartI Lászlóné, Bálint Ilona, Benkö Géza, Bera Mihály, Bíró Tiborné, Borsos Julianna, Csizmadia Ferenc, 
Csontos Lászlóné, Deák Erzsébet, Erdősi Imre, Erdösi Imréné, Faragó György, Gajdácsi László, Kastyák 
Jánosné, Kocsis Zoltán, Kotzek Mária, Kökény Ferencné, Krizsanyik László, Krizsanyik Lászlóné, 
Kunszabó Jenő, Molnár Rozália, Nagy Tibor, Németh Józsefné, Sinkó Ibolya, Svihura Margit, Szabó 
Márta, Szálas Márta, Szögi Tiborné, Szűcs Sarolta, Vörös Erzsébet, Vörös István
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Gimnázium levelező 1V/B.
Osztályfőnök: Varga Mihály Elnök:Lux Alfréd
Almási Éva, Dániel László, Farkas Mária, Fazekas Rozália, Gál János, Gelányi Jolán, Gyallai Erzsébet, 
Kéri József, Komáromi Imre, Kürtösi Márta, Madla Katalin, Mátó Tibor, Nagy Emília, Nagy Józsefné, 
Patonai Sándor, Sánta Vince, Szamosi Zoltán, Szarvas Imre, Vargi Erzsébet

Gimnáziumi kísérleti IV/A.
OsztályfőnökrRab Dénes Elnök: Vámos Károly
Andrássy Attiláné, Banka Erzsébet, Bognár István, Börönte Mária, Csorba Klára, Csurka István, Dobos 
Lászlóné, Faragó Miklós, Farkas Antal, Gere Sándor, Horváth Imréné, JÓzsa Károly, Kecskeméti Istvánné, 
Kovács Mátyásné, Kőszegi Mária, Laczi Béláné, Dr.Lapp Jenőné, Lévai Sándorné, Nyilas Mária, Pajor 
Mihályné, SaJdik Éva, Szilágyi Zoltán, Szilágyi Zoltánné, Trunk Ferencné, Walter János, Vásárhelyi László, 
Viski Károly

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök: Magos András Elnök:Krajcsovszki József
Bánó Dániel, Bosnyák János, Dzsudzsák János, Gángol András, Gyuiai Sándor, Horváth Zoltán, Karsai 
Irén, Klein József, Komáromi István, Losonczy Lászlóné, Mile Éva, Nagy Józsefné, Nyilas Mihály, Puskás 
László, Rácz Józsefné, Szántó Sarolta, Szél Anna, Szemők György, Szőke József, Tóth István, Virág Pálné, 
Vízhányó József, Zubornyák Sára, Kürtösi Ágnes, Mészáros Zoltán, Szabó Erzsébet, Vincze Margit

Ruhaipari Szakközép IV
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Kristóf Antónia, Estri Klára
Biri Odette, Fábián Erika, Illés Mária, Laczkó Rozália, Barta Teréz, Mihálka Istvánné, Nagy Erzsébet, 
Punyi Antalné, Pintér Terézia, Preising Konrádné, Szunyogh Katalin, Fodor János, Kovács Mihályné

1975/76.
Gimnázium esti IV.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Halasy Gábor
Bacsa Ibolya, Balogh Imréné, Bóna Jánosné, Fegyver Ilona, Golovics Éva, Gömöri Balázs, Gömöri Ferenc, 
Hegedűs Béláné, Kovács Antalné, Lacsán Edit, Maizlinger Éva, Mócza György, Németh Anna, Németh 
Józsefné, Palásti Ferencné, Polló József, Pulay Józsefné, Rumpler Mária, Vincze Gabriella

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök:Magos András Elnök:Krajcsovszki József
Abonyi Imréné, Aranyi Rózsa, Bangó Dezső, Bátyai Katalin, Bielik Győzőné, Bene Mihály, Czapárik 
Kálmán, Csontos Gyuláné, Dömé József, Fehér Sándor, Gábor Béláné, Habran Mária, Hazai Ferenc, 
Holló Gyuláné, Kardics Katalin, Kiri Mihályné, Kisjuhász Katalin, Kisiuhász Lajosné, Kocsis Zsuzsanna, 
Kollár Erzsébet, Kosik Miklós, Kovács Anna, Kovács József, Marosi Aranka, Miklós János, Németh 
Jánosné, Pongó István, Rácz István, Szabó Lászlóné, Takács József, Takács Józsefné, Turupuli Erzsébet, 
Zubornyák Györgyné

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Rab Dénes Elnök:Mészáros Sándor
Bakonyi Dezsőné, Bartus Sándor, Benda Józsefné, Bohács Ferencné, Czapárik Irén, Dunai Edit, Festő 
Antal, Hervai Tiborné, Holló Mihályné, Horváth Mihály, Juhász Irén, Kalóz Józsefné, Kiss Béla, Kiss 
Béláné, Körmendi Józsefné, Dr.Labanc Dénesné, Mészáros Margit, Rózsa Sándor, Sudár Dénes, Szabó
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Jánosné, Szekeres Mátyás, Szemlér Sándorné, Váczi Pál, Varga Jánosné, Vízhányó Katalin, Vörös István, 
Zsíros Lászlóné, Farkas Istvánná, Fenyvesi Sándor, Károlyi György, Kemecsi Ferenc, Tóth János

Gimnázium kísérleti IV/A.
Osztályfőnök:Benedek József F.lnök:CsilIay Gyuláné
Balogh Imréné, Balázs Józsefné, Beke Antal, Benke Judit, Bense László, Bertus Irén, Budai Ferencné, 
Csekei Tiborné, Csorba Irén, Faragó Julianna, Farkas Dénesné, Fehér Sándorné, Gajdácsi Irén, Gábor 
Ilona, Godó Lászlóné, Horváth Erzsébet, Illés Gáborné, S.Juhász Zsuzsanna, Kasza Józsefné, Kovács 
Erzsébet, Kovács Ilona, Kurucz Márta, Marton Mária, Orosz Sándor, Őrlik István, Pintér Emilné, Rácz 
Márta, Rubos Mária, Seres Dezsöné, Seres Dezső, Szabó Ilona, Szabó Katalin, Szabó Zsuzsanna, Száraz 
Mária, Székesi Pá 1 né, Szemerédi Ilona, Szécsiné Kozma Julianna, Szíjártó Klára, Tamás Katalin, Ungor 
Mária, Vakulya Antalné, Varga Éva, Varga Mária

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztály főnök: Varga Mihály ElnökrC'sillay Gyuláné
Bálint Béla, Benkő Sándor, Berente Gáborné, Berta Katalin, Boda Ilona, Bocit Márta, Csizmadia László, 
Darányi Antal, Dobos lllésné, Egri Edit, Egri István, Gémes Andrásné, Halmi Dezső, Horváth László, 
Kecskés Ferenc, Kecskés László, Kiss Antal, Koskár Erzsébet, Kovács Zoltán, Laurinyecz János, Miltényi 
László, Piti László, Rácz Dömötörné, Sziráki Lajos, Vancsai Teréz, Varjú Tamás, Vörös Istvánné

Faipari Szakközépiskola IV.
Osztályfőnök:Dr.Buzás János Elnök:Horti Attila, Neuairt Edit
Fazekas Sándor, Fábián András, Herczeg Antal. Körös Kálmán. Liczy Mihály, Pesti Sándor, Nagy András, 
Nagy Menyhért, Virág László, Tóth István

1976/ 77.
Gimnázium levelező IV/A.
Osztály Ionok: Bánki Dezső né Elnök: Krajcsovszki Józset
Aczél Ferencné, Bánó Irén, Bárt Iá iné Kiss Katalin, Dóri Miklósné, Fazekas Jánosné, Fekete István, Gebura 
Istvánné, Görbe Károly né, Gúnyán Józsefné, Horváth Józsefné, Kalmár Istvánné, Kele Attila, Kertész 
Zsuzsa, Kócsó Irén, László Bél,*, Magyar Balázsné, Mezei Ferencné, Nagy Vbndelné, Németh Attiláné. 
Ország János, Papp Nándorné, Plattner Ilona, Plattner Mariann, Piukovics Rózsa, Samu Terézia, Surnyák 
Sándorné, Szabó Anna, Szántó Mária, Szécsényi László, Szécsényi Lászlóné, Tetézi Lajosné, Torőcsik 
Béláiié, Zöldág Ferenc

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök: Fü/esgyarmati Edit Elnök: Mészáros Sándor
Bitnyik Zoltánné, Dékány Ferencné, Gróf György, Gyuricza Ilona, Hegedűs Klára. Héjjas Istvánné, Héjjas 
László, Jokhel Erzsébet, Dr. Kovács Gyuláné, Lédeczi Béiáné, Lovász Gáborné, Mogyoró László, Nyúl 
Józsefné, Pixzkodi János, Polgár Tibor, Dr.Sheitz Lászlóné, Szal>ó József né. Szászvári Tibor, Taskó 
Katalin, Tóth Mihály, Ujlaky Katalin, Újvári Tiborné. Vakulya Jánosné, Vidoúts Árpiid né, Seress Ferenc, 
Seress Ferencné, Illés Józsefné, Farkas Ferenc

Gimnázium kísérleti levelező IV/A.
Osztályfőnök:Bánki D'zsőné Elnök.Csillay Gyuláné
Bácsi Rozália, Béta Miklós, Bona Zoltánné, Brada Márta, Demjén Nándorné, Földházi Józsefné. Halász 
Istvánné, Kovács Geregelyné, Kovács Judit, Kovács Mária, Kulhanek Péterné. Nagyhegyesi Antal.
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Nagyhegyesi Antalné, TNagy Maria, Németh Józsefné, Papp Róbertné, Pék Zoltánné, Puha Györgyi, 
Romsics Ferenc, Sándor Tibor, Sárközi Lajosné, Soós Ilona, Szabó József, Szapu Lászlóné, Tóth Józsefné, 
Vincze Júlia

Gimnázium kísérleti levelező IV/B.
Osztályfőnök:Dr. Kökény Jánosné Elnök:Mózesné Incze Margit
Berente Gábor, Berberovics István, Bogár Margit, Bodacz János, Cserna Éva, Dávid Józsefné, Fábián 
Rózsa, Geleta Attiláné, Horti Mihály, Horváth Gyuláné, Horváth Imre, Horváth László, Juhász Gézáné, 
Csillik Lászlóné, Kapronczai Gyuláné, Király István, Kollár János, Kolozsvári Margit, Szakonyi Józsefné, 
Krupa Veronika, Liptsey Ernő, Magyar Béla, Pálinkás János, Szamosi Viktorné, Szántó Lászlóné, Termózes 
Györgyné, Vfcszelszki József

Gimnázium esti IV
Osztályfőnök: Bánki Dezsőné Elnök: Muhel Irén
Balogh Mária, Berente Jánosné, Csernák Mihályné, Dudás Gabriella, Hóstya Lenke, Kerekes Sándor, Kiss 
Jánosné, Kiing Erzsébet, Kürtösi Zoltán, Miklovics Margit, Perényi Piroska, Rózsa Ilona, Sebestyén 
Gábor, Sebestyén Gáborné, Subicz Józsefné, Svéger László, Szántó Erzsébet, Szöllősi Gyöngyi, Valkay 
Ferenc, Vilkay Ferencné, Vass Éva, Vidéki István

Szakmunkások szakközépiskolája esti III.
Osztályfőnök:Csapó Csabáné Elnök: Wirtz Jánosné
Balogh Zoltán, Farkas Tibor, Jaksa Ilona, Hulej Endre, Kaldenekker Ferenc, Koncz József, Kosa Antal, 
Matos István, Maglódi Pál, Molnár Katalin, Reményi Ágnes, Siklós Endre, Tarjányi Lászlóné, Török 
Ferenc, Vincze Zsuzsanna, Virágh Elek, Uzsorás Ferenc, Zoller József

Szakmunkások szakközépiskolája levelező IIL 
Osztályfőnök:Magos András Elnök:Laczkó Zoltán
Bretus Györgyné, Czinege Istvánné, Czombos Béla, Csepeli Mária, Csordás Ferenc, Csősz Margit, Dobos 
Gáborné, Fekete János, Gyorsa Zoltán, Horváth Andrásné, JÓkhel Gizella, Karip Iván, Kovács László, 
Kozma Kálmánné, Lakatos Sándor, Magó Antalné, Marton Ferenc, Orbán Antalné, Reszegi Sándorné, 
Szabó Andrásné, Szász Istvánné,^Szóró Imre Vendelné, B.Toth Józsefné, B.Toth Mária, K.Toth Istvánné, 
Tíirei Ferenc, Vatai Sándor, Vörös Lajos

Osztályfőnök:Rab Dénes Elnök:Lukács Jánosné
Antal Ferencné, Baksa Istvánné, Bakonyi Benedek, Fürj Jánosné, Halasi Tiborné, Héjjas János, Jászberényi 
Lászlóné, Kis Aranka, Kiss Károly, Kiss Margit, Mázuk Sándorné, Mikula József, Molnár Péter, Trencsényi 
Györgyné, Nagy László, Németh Sándor, Nyúl Tóth Pálné, Róza Sándor, Sári Péter, S.Juhász János, 
Szölke György, Tormási Sándor, Tóth Dömötörné, Varga István, Ágoston Jánosné, Várszegi Gusztáv, 
Zakariás János, Zsibrita András 
1977/78.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Mózesné Incze Margit
Antal Ágnes, Ádám Vilmos, Bek-Balla József, Bán János, Bán Jánosné, Bérezi Józsefné, Császár Adrienné, 
Csömör József, Dóra Sápdor, Határ Ilona, Hódosi Istvánné, Horváth Pálné, Káplány Sándorné, Kiss 
Eszter, Kócsó Ottóné, Kocsis Gáborné, Kossuth Istvánné, Magyar István, Márta Péterné, Nagy Erzsébet, 
Német Erzsébet, Nyúl Erika, Nyúl Gergely, Pap Sándorné, Rácz Katalin, Szécsényi Borbála, Szécsényi 
Károly, Szmolenszki Ilona, Fakó Katalin, Tasi Éva, V íss Albertné

32



ISKOLÁNKBAN ÉRETTSÉGI VIZSGÁT TETT TANULÓK

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök: Dr.I vány ősi Sz. Andrásné ElnökrSomogyi György
Almási József, Balogh Pálné, Bencsik Julianna, Bogdanovics Endréné, Börönde Istvánná, Budai Istvánná, 
Földi Mihályné, Gáspár Lászlóné, Halek JÓzsefné, Herádi Éva, Horváth Ferencná, Hubay Gizella, Ignácz 
Antalné, Ignácz Mária, Jarábik Jozsefná, JÓzsa Lajosné, Kalmár Irén, Kotvics Lászlóné, Labancz Gézáné, 
Latos Jánosné, Lesi Jozsefná, Magó Károly, Mészáros Márta, Mizsei József, Móczár Mátyás, Molnár 
Bernátné, Murányi Jánosné, Müller Jozsefná, Nagy József, Patonai Gergelyné, Pécsi Andrásné, Reile 
Jozsefná, Romfa Jánosné, Szabó Ilona, Szabó Lászlóné, Szabó Mihályné, Szűcs Imréné, Tóth Imréné, Tóth 
Katalin, VTóth Mária, Virga Béla, Virág Katalin

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Csapó Csabáné Elnök:Mészáros Sándor
Bajnóczi Ferencná, Balogh Erzsébet, Bakos Istvánná, Bányi Ferencná, Bíró Éva, Bujdosó Jozsefná, Nagy 
Imréné, Harsányi Lajosné, Hevér Istvánná, Kalmár Borbála, Kocsis Mihályné, Kovács Mihályné, Kökény 
Imréné, Kucsera Erzsébet, Marczi JÓzsefné, Mezei Mihályné, Nagy Mihály, Nagy Mihályné, Németh 
Zoltán, Oláh György, Pancza Istvánná, Péli Etelka, Rúzsa Leóné, Simon Gáborné, Simon JÓzsefné, 
Szénási Istvánná, Baracskai Mihályné, Tóth Éva, Tóth Ilona, Tóth Irén, Tóth József, Tozsér Béla, Virág 
Mária, \6rös Lászlóné

Gimnázium levelező IV/C.
Osztályfőnök:Iványosi Sz. Andrásné Elnök:Dr.Horváth Péter
Dr.Apostol Gáborné, Balla Miklós, Balogh Jánosné, Csikai Antalné, Csernák Sándorné, Dabasi Pál, 
Főldházi József, Géró Ferenc, Hodos Ilona, Horváth Károlyné, Hulej Endréné, Illés Dezsőné, Juhász 
Géza, Király Gáspárné, Kis Ferenc, Kiss Mária, Major Zoltánná, Marozsi JÓzsefné, Nagy Magdolna, Subái 
JÓzsefné, Szabó Istvánná, Szabó Jenőné, Szabó Jenő, Szatmári Gyuláné, Szatmári Gyula, Széchenyi 
Istvánná, Varga Tiborné, Várkonyi Istvánná, Végh Lászlóné, Farkas Mihályné

Gimnázium levelező IV/D.
Osztályfőnök:Kovács Tibor Elnök:Krajcsovszki József
Almási Attiláné, Dunai Andrásné, Fazekas Sarolta, Gubacsi Irma, Gyüre Tiborné, Hack Miklósné, 
Harsányi Zoltánná, Dr.Házi Gyuláné, Hegyi Jánosné, Husztik Zoltánná, Katus Mária, Kosa Piroska, Kiss 
Klára, Leszenszkyné Tündik Erzsébet, Mancz Tiborné, Molnár Imréné, Nagy Istvánná, Róza Sándorné, 
Sándor Lászlóné, Szabó István, Szabó Istvánná, Szabó Tiborné, Tóth Mária

Gimnázium kísérleti IV/A.
Osztályfőnök:Iványosi Sz. Andrásné 
Elnök:Nyulász István
Bagdán Imréné, Barna Károly, Bodor Sándorné, Csizmadia Ferenc, Fekete Ilona, Fülei Zoltán, Gríz Ernő, 
Gyulai JÓzsefné, Hajagos Gergely, Janovics Sándorné, Józsa László, Kiss Jakab, Kobold Tiborné, Kókai 
Ilona, Kovács Györgyi, Kovács Erzsébet, Kovács István, Kovács Zoltánná, Könyves Kálmán, Márton 
Miklósné, Orosz Sándorné, Szabó Gyuláné, Tóth Jánosné, Tóth János, Tóth Zsuzsanna, Vakulya Sándor, 
Virág Pál

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök:Varga Mihály Elnök:CsiIlay Gyuláné
Adamik László, Balla Sándorné, Bálint Béláné, Bera Mihályné, Berente Károlyné, Czeczon János, Farkas 
Erika, Gulyás Mihály, Habran Imre, Hegedűs István, Horváth Lajos, Kiss JÓzsefné, Kiss László, Kocsis
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Sándor, Kozma Levente, Kürtösi Lászlóné, Maczák Emma, Molnár Ferencné, Németh Melinda, Rádi 
Ferenc, Szőke László, Verebi István, Vidéki Jozsefné, \folák Pál né, Karakas Zoltán, Preising Konrád, 
Paczolai Eszter, Dobos Margit, Vincze Ernő, Kaldenekker Erzsébet

Szakmunkások szakközépiskolája esti III.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna ElnöleBaltás Dániel
Balogh Mária, Bereczki Béla, Czégai Lajos, Fazekas Ferenc, Hegedűs József, Horváth Béla, JÓzsa Ildikó, 
Kerekes György, Keresztes Zoltán, Kiss Katalin, Kovács Pál, Kovács Sándor, Lakos Pálné, Lődör Ferenc, 
Mészáros Antal, Molnár Ferenc, Nagy Mihály, Orosz István, Princz JTibor, Rihacsek Annamária, Vígh 
Sándor

Szakmunkások szakközépiskolája kísérleti III.
Osztályfőnök: Kökény Jánosné Elnök:Lukács Jánosné
Andó Mihályné, Bíró Istvánné, Bodor Erzsébet, Csőke Mihály, Dobos Mihályné, Fábián Judit, Hajós 
Lászlóné, Kasza Ilona, Kiss Endre, Kiss Menyhértné, Nagy Lászlóné, Németh István, Schebeszta Jozsefné, 
Szőke Gizella, Szujó Zoltán, Zachár Géza

Szakmunkások szakközépiskolája levelező IIL 
Osztályfőnök:Magos András Elnök:Mészáros Sándor
Dömsödi Jozsefné, Dudar György, Fekete Istvánné, Fodor Ernő, Hajdú Istvánné, Halek Géza, Halek 
Gézáné, Henkei Gyuláné, Horváth Sándor, Huszka László, Kecskeméti István, Kemény Emília, Kis 
Ferenc, Kovács Lászlóné, Kovács Mihályné, Magy László, Mihály Lajosné, Nagy Károly, Memes Zoltán, 
Németh Lászlóné, Orosz Károlyné, Rózsa Imre, Sárközi Tibor, Szabó Kálmán, \&rga László, Vatai Imre, 
Vincze Lajosné, Zsikla János

Nyomdaipari szakközép IV
Osztályfőnök: Dr. Búzás János Elnök:Krizsik Lászlóné, Birkás Béla
Ágoston Éva, Begidsán Jánosné, Buri Franciska, Dómján Balázs, Dömötör Mária, Gyulai Erzsébet, 
Harangozó Sándor, Harangozó Sándorné, Horváth István, Kajó Zsuzsanna, Kara József, Kiss Ottó, Lója 
Kornéliuszné, Kissné Lukács Irén, Molnár Mária, Pullai Erzsébet, Piszmán Jusztina, Tóth Jánosné, 
Z.Kovács László

Cipőipari szakközép IV.
Osztályfőnök: Dr. Búzás János ElnöleSárközy István, Fleischer Jenő né
Csernák Ilona, Dancsó Irén, Farkas Dezsőné, Forgó Mária, Horváth Zoltánné, Kisprumik Ádám, Kocsi 
László, Kovács Ilona, Kovács Jánosné, Kovács Teréz, Kurdi Ágnes, Nagy István, Nagy Jozsefné, Lemberger 
Lajosné, Nagy Ferencné, Subicz Sándorné, Vidéki Károly

Szakmunkások szakközépiskolája
Béleczki Sándor, Bozsó Károly, Bényei Ferenc, Csenki Antal, Glokker József, Gyökér László, Jegyugya 
Jozsefné, Kalmár Aranka, Kiss Erzsébet, Lajkó Erzsébet, Markovics Ferenc, Nagy Ilona, Pásztor Margit, 
Pénzes Pálné, Reimann Katalin, Simon József, Szabó H.János, Szőgyi András, Sztraka Pál, Tóth Zoltán, 
Virga Ferenc
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1978/79.
Gimnázium esti IV /A.
Osztályfőnök: Kökény Jánosné Elnök: Dr.Somogyvári Zoltán
Barta Mária, Bende Istvánná, Czirkó Gabriella, Dragollovich Teodóra, Faragó Mária, Gajdácsi Győző, Gál 
Erzsébet, Gergely Mária, Hajnal Béla, Horváth Rozália, Jenei Ágnes, Kalmár Lászlóné, Kele Miklós, 
Kertész Józsefné, Kiss Klára, Kliment György, Magyari Éva, Solti Ferencné, Tamás Miklós, Tiszavölgyi 
Istvánná, \&lkai Margit, Vita Pál

Gimnázium esti IV/B.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Klingpr Ádámné dr.
Abonyi Ilona, Ábel Zoltán, Dakó Mária, Dudás Istvánná, Farkas Aranka, Herczegh Aranka, Káli Tiborné, 
Kiss Béláné, Kovács Ágnes, Koltai Zoltánná, Liptai István, Mányoki Sándor, Puskás Pálné, Rácz Éva, 
Réger Rezsőné, Szijjártó László, Tarnóczi Ágnes, Tarnóczi Mihályné, Terecskei János, Tóth Gizella, Virga 
Irén, Végh Lászlóné, Vincze Olga, Víg Sándomé, \6rösmarty Imre, Ulrich Ernőné

Gimnázium kísérleti IV/A.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Nyulász István
Bárány Éva, Benkovics Mihályné, Csorba Janosné, Dakó Antalné, Hazai Terézia, Hauzinger Richardné, 
Hegedűs Mária, Illés Hajnalka, Jámbor Kálmán, Karenyuk Ferencné, Kolláth Veronika, Kunért Mária, 
Lénárt Istvánná, Marozsi Imréné, Marton Ilona, Németh Istvánná, Parádi Lászlóné, Provaznyik Endréné, 
Sánta Gergely, Sárközi Györgyi, Sipka Mihályné, Schóbemé Tótok Katalin, Steinné Egri Olga, Szilvási 
Edit, Tóth József, Uzsoki Tamásné, \öneki István, \6rös Zsuzsa

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök:Dr. Lengyel Lászlóné Elnök:Krajcsovszki József
Agpston László, Bartl László, Benkó Mária, Bertók István, Batka Balázs, Brandics József, Csákvári Zoltán, 
Dobos János, Dómján László, Farkas Balázs, Földi Éva, Kiss Imréné, Matúz Ferenc, Svendor Lajos, Tóth 
Istvánná, Szalai Ferenc, Szegezdi Attila, Szilágyi Zoltán, Virga Zsolt, Virbán Nándor, Zsámboki Mária

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök:Kökény Jánosné Elnök:Dr.Horváth Péter
Balogh Ildikó, Bognár Józsefné, Budai Mátyás, Bukovszki Imréné, Dankó Veronika, Fekete Mária, 
Főldházi Józsefné, Gombkötő Ferencné, Hamza Lajosné, Horváth Katalin, Járvári Ferenc, Kálvin 
Magdolna, Kertész Rozália, Kiss Imréné, Kiss Csabáné, Krizsány Lászlóné, Lakos Mihály, Lehoczki 
Imréné, Marton Julianna, Mócza Istvánná, Országh Jenőné, Palatinusz Ferenc, Peczelák Rózsa, Szabó 
Györgyné, Szabó István, B.Szabó Ottó, Szekér Istvánná, Szentgyörgyi Anna, Széplaki Jenőné, Szűcs 
Tibor, Szabó Angéla, Zsikla Jánosné, Rovó Antalné

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Mészáros Sándor
Banuta Lászlóné, Benda Lászlóné, Csordás Lászlóné, Faragó József, Farkas Mihályné, Fehér Pál, Galambos 
Sándorné, Gödöllei Lászlóné, Gróf Györgyné, Gyallai Istvánná, Holló Istvánná, Jakabné Czelleng Mária, 
Kiss Attiláné, Z.Kis Sándor, Kollár Jánosné, Kökény Gyuláné, Küű Albertné, Labancz Géza, Magyar Pál, 
Makovics Ferencné, Megyesi Béla, Mihálka Mária, Nagy Pál Ferencné, Nagy Péterné, Naszvadi András, 
Parádi Jánosné, Dr.Remes Jenőné, Sándor Lajosné, Sánta Lászlóné, Sári Erzsébet, Simkó Zoltánná, Sinkó 
Lajosné* Szász Jánosné, Szénási Gabriella, Telek Mária, Tóth István, Turupuli Edit, Virga Pálné, Virágné 
Kovács \feronika
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Gimnáziumi magánérettségi 
Elnök:Krajcsovszki József
Bayer Zsuzsanna, Horváth Istvánné, Lakó Lajos, Marozsi Ferenc, Págány Istvánné

Szakmunkások szakközépiskolája levelező HL 
Osztályfőnök: Rab Dénes Elnök:Molnár Pál
Balla Jánosné, Bencsik László, Benkó Sándor, Csontos Gyuláné, Csontos Zoltán, Horváth Béla, Kiss 
Rózsa, Kiss Istvánné, Kiss Sándor Kecskeméti István, Kocsis Andrásné, Kovács Edit, Lázár Péter, 
Lengyeltóti Tibor, Magó Antal, Magyarvári István, Mészáros István, Molnár Iván, Nagy Gyuláné, Nagy 
Sándor, Örvösi János, Papp Franciska, Rapajka Ervin, Rimóczi Mihály, Ritz Istvánné, Szántó Károly, Tóth 
Ferenc, Tiirgonyi István, \&rga Sándorné

Szakmunkások szakközépiskolája magánérettségi Elnök:Krizsik Lászlóné
Bujdosó Imre, Bege Ferenc, Kohan Sándor, Szegecs Imre, Hegedűs István, Gálfi Józsefné, Gyöngyösi 
Tibor, Őrlik László, Gyurákovics Ernő, Kispál Sándor, Hirsch Ilona, Lénárt Tiborné, Mócza István, 
Kulmány Ottília 
1979/80.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Fischer István
Almási Józsefné, Csabai Ilona, Dékány Dénes, Dézsi József, Gattyán Ildikó, Herczeg Erzsébet, Horváth 
Zoltán, Kaszab Lászlóné, Király Zoltánné, Kovács Erzsébet, Kovács Olga, Nagy Ilona, Palsovics József, 
Pesti Katalin, Pongó Józsefné, Szabó Józsefné, Szabó Zsuzsanna, Száraz József, Szűcs Istvánné, \&tai 
Imréné, Vincze Edit, Mészárosné Halmi Zsuzsanna

Gimnázium kísérleti IV
Osztályfőnök: Füzesgyarmati Edit Elnök: Huszka Jenő né
Balaton Lászlóné, Berger Éva, Tholtné Bodor Mária, Bognár Lászlóné, Czigány Péterné, Csák Jánosné, 
Ecsedi Lászlóné, Fodor Mária, Füziné Szloboda Franciska, Greksa Éva, Hajagos Ferenc, Hollosi Irén, Kása 
Mária, Kiss Márta, Klein Tiborné, Kozma Ferenc, Kovács Ilona, Labancz József, Labancz Józsefné, 
Nagysolymosi Géza, Nagysolymosi Gézáné, Patkós János, Rab Lászlóné, Rubos Zoltánné, Rusvai 
Istvánné, Sípos Péter, Szabó Iván, Szabó Ilona, Szabó Tiborné, Szigeti Istvánné, Toldi Klára, Torökné Nagy 
Ágnes

Gimnázium levelező IV /A.
Osztályfőnök: Bán ki Dezsőné ElnökCsenki Antal
Antal Ilona, Árvái Sára, Balázs Istvánné, Bandzsal Józsefné, Czirkos Marta, Derdák Péterné, Dombi Anna, 
Erdődi Lajos, Földvári Sándorné, György Rózsa, Huszár Lajosné, dr,Jarmainé Ambrus Edit, Kálmán 
Klára, Koleszárik Józsefné, Kovács Sándor, Madách Gabriella, Magó Gáborné, Miski Éva, Nagy Imréné, 
Nagy Lászlóné, Pap Györgyné, Rendek Anna, Takács Istvánné, Turcsányi Gézáné, Varga Zsuzsanna, Zsitva 
Józsefné

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Széki Bálintné
Bakos Józsefné, Bánó Zsuzsanna, Bori Ferencné, Csepela Györgyné, Faragó Ferencné, Fekete Pál, Géró 
Ferencné, Görög Gyuláné, Hardi Imréné, Harkai Ernő, Jantyik Pálné, Jávorka Dezsőné, Karászi Klára, 
Kovács Lászlóné, Marsa József, Menyhárt Márta, Mihalik Jánosné, Monori János, Munkácsi Erika, Nagy 
Jánosné, Poór Ödönné, Szabó Péterné, Tollas Ferencné, Tormási Elekné, Virga Jenőné, Bokros Sándorné, 
Rózsa Sándorné
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Gimnázium levelező IV/C.
Osztályfőnök: Benedek József Elnök:Borsos Ferenc
Ábel Ántalné, Bak Jánosé, Bognár Jozsefné, Búzás Jánosné, Csordás Erzsébet, Farkas Györgyné, Farkas 
Jánosné, Fricska Veronika, Hatvani Istvánné, Hegedűs Béláné, Horváth Sándorné, Kocsis Pálné, Kócsó 
Magdolna, Kovács Katalin, Lengyel Imréné, Madar Ildikó, Magyar Mikíósné, Mártél Jozsefné, Peregi 
Istvánné, Punyi Györgyné, Sághiné Hajdú Márta, Szántó Jozsefné, Szelner Judit, Szilágyi Irén, Tokodi 
Györgyné, Tormásy Attiláné, Tóth Borbála, Tóth Mikíósné, \forga Katalin

Gimnázium levelező IV/D.
Osztályfőnök:Kovács Tibor Elnök:Németh Mihály
Anka Gyula, Balla Ágnes, Bednárik Istvánné, Balogh Lajosné, Czibula Jozsefné, Cseri József, Dakó 
Istvánné, Farkas Ottóné, Gyöngyössy Sándor, Halasi Mihály, Kovács LJánosné, Kovács Sándor, Kocsis 
Béláné, Komáromi Zoltán, Könyves Zoltán, Máté Andrásné, Nagy László, Sajtos Zoltánné, Somodi István, 
Szerencsés Pál, Tormási László, Tóth Sándorné, \&rga István, Vida Jenő, Paplanos Ferencné, Szántó 
Zsuzsanna, Szoboszlai Sándor, Briglovics Tamás, Tasi Jozsefné, Gáncs Sándor, Bakosné Suták Éva

Szakmunkások szakközépiskolája K  III.
Osztályfőnök:Csapó Csabáné Elnök: Varga Lászlóné
Alker Katalin, Bartha Etelka, Beregszászi Endréné, Boldog Imre, Dobos Mihály, Domokos Péterné, 
Jászfalvi Alajosné, Kelemen János, Kelemen Jozsefné, Kozma Béláné, Mankovics Mária, Marton János, 
Mucsi Lászlóné, Nagy István, Nagy Mihályné, Nyúl Sándor, Ónodi Ernő, Schlégl Gábor, Szeles Zoltán, 
Szeles Zoltánné, Vincze Ottó

Szakközép levelező III/ A
Osztályfőnök:Köpösdi Pál Elnök:Dankó Géza
Balogh Ildikó, Bíró Béláné, Bevíz Istvánné, Bihal Ferenc, Csontos Tibor, Dobos Zoltán, Drabant János, 
Dubecz Béla, Gróf István, Gyarmati Károlyné, Hardi József, Nagy Lászlóné, Kisjuhász István, Kisjuhász 
László, Somogyi Margit, Sípos István, Szabó Péter, Takács Sándorné, \6rös László, Hartman József

Szakközép levelező 1II/B.
Osztályfőnök: Kovács Tibor Elnök: Somogyi György
Andrási Jánosné, Balázs István, Bardóczy Julianna, Bene Ferenc, Csapó Péterné, Csontos Csaba, Fazekas 
Ferenc, Fazekas Ferencné, Ferencz Irén, Frankó Istvánné, Helenkár Ibolya, Horváth Jenőné, Járai Sándor, 
Kecskeméti Istvánné, Kovács Lászlóné, Kurucz Pál, Lajdi Mária, Lesi József, Papp Imréné, Országh 
Imréné, Spitzer Ferencné, Spitzer Jenőné, Tóth Ferenc, Udvarnoki Béláné, Varga Péterné, Veszelszky 
László

Ruhaipari szakközép levelező IV
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Szabó Jozsefné, Somogyi Béla
Ábrahám Gyuláné, Cirkos Mária, Csókás Istvánné, Fazekas Sándorné, Friz Lászlóné, Garzó Béláné, 
Hachbold Imréné, Herczeg Lászlóné, Huszti Jánosné, Ivancsó Aranka, Jeszenszky Gyula, Kaldenekker 
Ilona, Király Istvánné, Kovács Magdolna, Nagy Béláné, Őrlik Erika, Rózsa Erika, Szántó Árpádné, Szekér 
Sándorné, Szilvási Vera, Szűcs Imréné, Takács Istvánné, Varga Katalin, \feszelszky Lászlóné 
Magánérettségi Elnök:Dr.Övegesné Térjék Éva
Alvári István, Alvári Istvánné, Aradi Sándor, Búza Mária, Cserni Zoltán, Géczi Zoltán, Halász Mária, 
Kapitány Istvánné, Koltai János, Kovács Lajos, Opauszki Mária, Pillinger János, Szipőcs Tamás, Tóth 
Mikíósné, Vajda Pálné
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1980/81.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Fehér István Elnök:Lukács Jánosné
Barta Tibor, Csujok Laszlóné, Dobos László, Erdős Lászlóné, Káplár Erzsébet, Kiss Erzsébet, Mák 
Sándorné, Nyári Erzsébet, Rásó Imréné, Szabó Emília, Szebellédi Tamás, Takács Jolán, Vérségi Zsuzsanna, 
Farkas Bertalanné, Szabó Erzsébet, Torgyik Gabriella, Lantos JÓzsefné

Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök: Dr.Iványosi Sz. Andrásné Elnök:Mészáros Sándor
Balázsné Hovány Katalin, Bérezi József, Bodor Attiláné, Csík Edit, Csordás Nagy Andrásné, Hajós 
Ferencné, Halász Zsuzsanna, Horváth Péter, Joó Pálné, Juhász Jánosné, Kapás Györgyné, Kécskefalvi 
Lászlóné, Kiss Illésné, Kocsis Mátyásné, Kovács Antalné, Kovács Éva, Lerner Mihályné, Mengyi Mária, 
Nagy Lajosné, Nagy Lajosné II., Nagy Sándorné, Parrag Istvánné, Pesti JÓzsefné, Rumpler Ferencné, 
Sárosi Istvánné, Szabó Istvánné, Szalai Ferencné, Szikora Lászlóné, Tóth Gézáné, Tüzes Gyula, Ujszászi 
Endréné, Vincze Rózsa, Zsikla Imréné

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Fehér István Elnök:Csekei Sándor
András Istvánné, Benda Istvánné, Búzás JÓzsefné, Csepeli Károlyné, Cserényi Istvánné, Csősz Lászlóné, 
Dani Lászlóné, Ferencz Julianna, Gazsó Pálné, Gonda Károly, Hajagos Lászlóné, Horváth JÓzsefné, Inoka 
Sándor, Karakas Jolán, Kiss Mihály, Miklós Jánosné, Nyilas Istvánné, Pesti Istvánné, Reibl Imréné, Szagri 
Istvánné, Szujó Zoltánné, Tabajdi Zoltánné, Tálas Gábor, Tálas Gáborné, Tóth Mihály, Zsoldos Csabáné, 
\fellai István

Gimnázium kísérleti IV/A.
Osztályfőnök:Bánki Dezsőné Elnök:Széki Bálintné
András Sándorné, Dékány Dezsőné, Gergely Zsuzsanna, Gubacsi József, Dr.Gyifkó Árpádné, Hegedűs 
Ferencné, Juhász Ferencné, Kecskeméti JÓzsefné, Medgyesi Ferencné, Mester Mária, Ocskó Andrea, Réger 
Istvánné, Romsics Ferencné, Szatmári Márta, Tóth Irén, Tóth Pál, \&rga Lászlóné

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök: Köpösdi Pál Elnök:Győrfi Pál
Antal Mihály Tibor, Benda Károlyné, Berényi Sándor, Búzás Ferenc, Farkasinszki Irén, Keserű Julianna, 
Kémeri József, Király Mária, Knoll Tiborné, Kovács András, Pintér Mihály, Sáránszki Mihályné, Várnagy 
Zoltán

Szakközép levelező III/A.
Osztályfőnök:Köpösdi Pál Elnök:Huszka István
Bartus Péterné, Benkó Imre, Gáspár Imre, Gyapjas Jánosné, Kalocsai JÓzsefné, Kovács JÓzsefné, Könyves 
Jánosné, Kardos Lászlóné, Minkó Lajos, Pólyák Sándorné, Rózsahegyi Miklósné, Sebestyén lászlóné, 
Szívás János, Szlávik József, Szolnoky István, Tiszavölgyi István, Matics Pál

Szakközép levelező III/R
Osztályfőnök:Dr.Kökény Jánosné Elnök:Dr.Övegesné Térjék Éva
Barta István, Barta Istvánné, Bosch Istvánné, Csorba Mária, Deák Sándorné, Fábián Andrásné, Fábián 
István, JÓzsa Pál, Keresztesi Sándor, Kovács Ferencné, Kovács Jánosné, Kovács János, H. Kovács János, 
Kovács Lajos, Messzi Istvánné, Micsinai Istvánné, Muráncsik Sándor, Nagy Lajosné, Szabó Ferenc, 
Tarjányi Ferenc

38



ISKO LÁN KBAN  ÉRETTSÉGI VIZSGÁT TETT TANULÓK
Szakközép levelező III/G
Osztályfőnökön Lengyel Lászlóné Elnök: Vámos Károly
Berkes Petemé, Dudás Tiborné, Erdei Ferencné, Erdélyi Gyula, Fekete Sándorné, Hajagos Erzsébet, Ivó 
Magdolna, Király Imréné, Kovács Gergelyné, Kovács Sándomé, Kövecs Antalné, Mócza Sándorné, Móczár 
Mátyásné, Ozsváth Eszter, Dr.Palcsó Béláné, Pápa Miklósné, Pólyák Menyhértné, Puskásné Kurucz Irén, 
Rádi Éva, Sallai Edit, Sebők Gyuláné, Schóber Ottóné, Szabóné Bihal Margit, Szabó Endréné, Szabó 
Zoltánné, Széchenyi Imréné, Szoboszlai Sándorné, \feréb Ildikó, Virág Istvánné

Szakközép kísérleti III.
Osztályfőnök.-Csapó Csabáné Elnök:Farkas Attila
Berta Mihály, Csillik László, Hegedűs Mária, Jcka Attila, Kiss László Gábor, Lukácsi Jánosné, Marton 
Ferenc, Minkó József, Nagy Klára, Némedi Sándor, Nyúl Erzsébet, Szalai László, Teleki Lajos, Virág 
Elekné, Zubor Lászlóné

Szakközép esti IIL
OsztályfőnökTeklits Vincéné ElnökToth Imréné
Farkas Ottó, Fekete Ferenc, Gubacska Hona, Jójárt Edit, Komróczki István, Komróczki Istvánné, Piroska 
Ferenc, Túri Sándor, Zoller István

Faipari szakközép IV
Osztályfőnök: Dr. Búzás János Elnök:Homoki György, Boronkay Lajos
Dakó Miklós, Dinnyés János, Fonyó Béla, Fülöp Zoltán, Gál Sándor, Hevér Zoltán, Kovács István, Kuti 
Béla, Soós Sándor, Tóth Károly, Tok Józsefné, Gyenes József

Nyomdaipari szakközép IV
Osztályfőnök:Dr.Búzás János Elnök:Lovrity Sándor, Németh Ilona
Bíró Katalin, Deák Lajos, Mák Aranka, Szántó Józsefné, Szél Lívia, Terdik Erzsébet, Barna Györgyné, Kiss 
Zoltánné, Kiss Márta, Boda Anna, Gere Erzsébet, Fekete Katalin, Fehér Pálné, Megyes Mihály, Olajkár 
György, Parádiné Rékási Ágnes, Sebők Katalin, Szűcs Zoltán

Magánérettségi Elnök:Krizsik Lászlóné
Brucker Katalin, Juhász László Balázs, Nagy Kálmánné, Molnár István, Borsody Sándor, Wágner Klára, 
Czakó József, Horváth Dániel, Könnyű Vilmosné, Kovács Zoltán, Józsa László, Kovács József, Tolnai 
Imréné, Vblák Ildikó, Völgyesvári László, Ba József, Pék Gáborné, Kastély Sándor, Leitheizer Györgyike, 
Tyavoda Lászlóné, Csányi István, Kovács Katalin, Pesti Gyula, Beszedics János, Czérna Anna, Döme 
Tibor, Halasi János, Kocsis Sándorné, Zsoldos Sándor, Szalai Gábor, Kiss János, Rácz Zoltán, Suba István, 
Gottschál Katalin, Valter Sándor, Csongrádi Sándor, Bikádi Gáborné, Arany Lászlóné 
1981/82.
Gimnázium esti IV.
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök: Mózemé Incze Margit
Berki Katalin, Cséplő Katalin, Domokos Ferencné, Dóra László, Dóra Lászlóné, Dudás Mihályné, Gergely 
Ottó, Gyenes István, Juhászné Kovács Mária, Kalmár Erzsébet, Kecskés Irén, Kurucz Mihályné, Ladányi 
Jánosné, Marozsi Józsefné, Mányi Erzsébet, Molnár Istvánné, Ribánszki Ilona, Szirtes Miklós, Tóth József, 
Trecskó Lászlóné

Gimnázium levelező IV.
Osztályfőnök: Dr. Iványosi sz.Andrásné Elnök:Győrti Pál
Abóczki Béláné, Abonyi János, Balázs János, Bánsági Atriláné, Berényi Istvánné, Bodor Józsefné,
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Csapiamé Szabó Mária, Cseh Györgyné, Csókás Ferenc, Csókás Ferencné, Csorba István, Csupor János, 
Deszatta Gyuláné, Hajagos Katalin, Juhász Pálné, Kocsis Gáborné, Kubicsek Andrásné, Matkovics 
Ferencné, Oláh Béláné, Pap László, Pásztor Lászlóné, Sári Veronika, Schrőder Zoltánné, Sz. Kovács 
Ferencné, Száraz Józsefné, Takács Józsefné, latrai Béla, Tóth István, Vmcsai Erika, Vtrga László, Villám 
Attila, Vravuska Mihály, Zakar Márta, Kelecsényi Lajosné

Gimnázium kísérleti IV/A  
Osztályfőnök:Csapó Csabáné Elnök:Széki Bálintné
Balog Gábor, Bodócs Péterné, Burján Károlyné, Csorba Katalin, Fejős Lászlóné, Hegedűs Mihály, 
Horváth Bálintné, Kárpáti Rozália, Kiss Ilona Erika, Kis József, Kissné Horváth Györgyi, Kovács 
Károlyné, Lefler Györgyné, Marancsik Mária, Marton Gyuláné, Papp Klára, Pető Gabriella, Pólyák 
Ferencné, Sípos Sándor, Szabóné Farkas Zsuzsa, Szakolczai Ilona, Szrnka Ferencné, Szunyi László 
Sándorné, Sz.Tassy Irén, Tbrnyi László, Török Jánosné

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök:Fehér István Elnök:Csongor Attila
Anka Erzsébet Adám Jánosné, Bárány Béláné, Bányászi Istvánné, Beregszászi Józsefné, Csujok Antalné, 
Dunai Ilona, Gyarmati Józsefné, Horváth Jánosné, Horváth Istvánné, Horváth Mihályné, Kiss Sándor, 
Kovács Ferencné, Laczi Istvánné, Langó József, Lesi Mária, Mergl György, Molnár Ferencné, Németh 
Lászlóné, Nogula Flórián, Nogula Flóriánné, Szabó Imréné, Szabó Istvánné, Szabó Istvánné 11, Tóth Pálné, 
Török Jánosné, Urbán Józsefné, Vfetró Julianna, Vörös Károly, Vörös Károlyné, Zana János, Csinger Zsolt, 
Dóra Tibor, Fazekas Istvánné, Góhér Mihály, Havasi Lajos

Szakközép esti III.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Bodrogi Ferenc
Ackerl Lajos, Bajáki Sándor, Bátri István, Bibók Anikó, Farkas Julianna, Gyurász Menyhért, Gyurász 
Menyhértné, Gyurkovics Balázs, Horváth Sarolta, Kiss Margit, Kovács Lajos, Laczki Gábor, Németh Edit, 
Németh Mária, Olajos Dezsőné, Pataki Ilona, Perecz Istvánné, Pötz Ildikó, Pusztai Kálmánná, Szűkíts 
Zsolt, Zelenák József

Szakközép levelező III/A  
Osztályfő nők: Bán ki Dezsőné 
Elnök:Somogyi György
Bazula Ferenc, Csákó Éva, Csontosné Sárközi Zsuzsanna, Dr.Gazsó Endréné, Hajnal Mihály, Kalán 
József, Kecskés Zoltánné, Kocsis Béláné, Kovácsné Lángos Magdolna, Kovács Ottó, Magyar Istvánné, 
Marozsiné Borbély Gizella, Nyiki József, Oláh Istvánné, Róza Károlyné, Sárosi Csilla, Szőke Gézáné, 
Tbnténé Szokolay Mária, Turumpuli Lászlóné, Valter Sándorné, Vörös Mária, Vrankó Mátyás

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna 
Elnök:Csekei Sándor
Balogh Jolán, Balogh Károly, Bartucz Jánosné, Bertus Péterné, Borbély Lajosné, Deák Istvánné, Dulity 
Tiborné, Farkas Ferencné, Germán Béláné, Gubicza Tibor, Hajagos János, Járdi Sándor, Juhász Irén, 
Juhász Pál, Kollár Pál, Kovács Gézáné, Major László, Nagy Jánosné, Németh Sándorné, Ötvös Károly, 
Papdi Antal, Patakiné Bodor Edit, Pólyák Sándor, Sas Józsefné, Suki Jenőné, Szabó Mihály, Szűkíts 
Sándorné, Török Erzsébet, Urbán Istvánné, Virágh István, Födi Aranka
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Szakközép levelező III/G
Osztályfőnök. Dr. Lengyel Lászlóné Elnök: Mészáros Sándor
Csősz Sándor, Dudogh Pálné, Fazekas Imre, Harkai József, Holló Imre, Hajagos Mihály, Iványi Béla, 
Kasza László, Kovács Árpád, Mayer Frigyesné, Pancza István, Pászti Tibor, Sallay Gáborné, Stenczel 
Imréné, Szakolczai Ferenc, Szél Ferenc, Szita Sándomé, S.Toth István, Török József, Ulveczki László, Vtrga 
László, Vígh Sándor

Szakközép kísérlet III.
Osztályfőnök: Dr. Kökény Jánosné Elnök: Dr.Czinege Gábor
Bartucz János, Csukás Pál, Fodor Tibor, Gaál Zsolt, Horváth László, Irinyi László, Kerpesics Márta, 
Makádi János, Nagy István, Nagy Jenőné, Nép Attiláné, Nagy Zoltánné, Nyikos Károly, Nyúl István, 

'  Papp Gábor, Szabó JÓzsefné, Tbkodi Istvánné, Visas Lászlóné

Magánérettségi Elnök: Lukács Jánosné
Argat Lászlóné, Bakos Lászlóné, Bajnóczi Antal, Berta Sándorné, fCsernus Jenő, Dörmő Sándor, Fodor 
Jenő, Horváth Ferenc, Katus János, Kemenesiné Aczél Gabriella, Kissné Subái Mária, Kovács Sándor, 
Lajos Edit, Ligetfalvi László, Liscsinszky Ferenc, Mészáros István, Morva Ernő, TN agy Sándor, Onhausz 
Miklós, Páli Lukács, Polereczki Éva, Rasztik Nándorné, Rózsavölgyi Andrásné, Simon Antal, Szabó 
JÓzsefné, Szipőcs Péter, Szipőcsné Pintér Anna, Váradi József, Vörös Imréné 
1982/83.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Dr. Iványosi Sz Andrásné Elnök:Dr. Kecse Nagy László
Bartos Pál, Bíró JÓzsefné, Borbély JÓzsefné, Csabai Imréné, Csukás Imréné, Deli Lajos, Hima Ernőné, 
Herédi Mihály, Hideg Mariann, Kalóczkai József, Kovács Csaba, Kovács Irén, Mikus JÓzsefné, Nagy 
Gergelyné, Nagy József, Olasz András, Perényi Éva, Répa János, Stojanovics Dezső, Szász Melinda, Szűcs 
Tiborné, Tóth Ambrus, Tóth JÓzsefné, V&ss Béláné, Vásárhelyi Zoltán

Gimnázium kísérleti IV /A  
Osztályfőnök:Teklits Vincéné Elnök:Győrfi Pál
Áipli Gyula, Boda Mária, Drégeli Piroska, Gajdos Edit, Hegedűs Katalin, Horváth Lajosné, Kislőrincz 
Jánosné, Kiss Sándor, Sári Erzsébet, Sári Mária, Simon Ferencné, Varga István, Vörös Jánosné

Gimnázium kísérleti IV/B.
Osztályfőnök:Dr.Kökény Jánosné ElnökSzabó Mihály
Bakos Ilona, Czeglédi Ferencné, Dobó Sándorné, Faragó Antalné, Homonnai Antalné, Kalics Béláné, 
Kerekes Pál, Kiss Balázs, Könyves János, Kreidli Árpádné, Márton Pálné, Mátyási Mariann, Molnár 
Sándor, Tormási József, Tapodi Pál, Túri Pálné

Gimnázium levelező IV.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Schlakta István
Bárdi Lajosné, Bende Jánosné, Bernáth Lajosné, Bité Zoltánné, Borzák Amália, Bujdosó Imréné, Csizmadia 
Lászlóné, Csordás Jánosné, Dányi JÓzsefné, Dűli Csabáné, Hegedűs Gáborné, Hegedűs JÓzsefné, Horváth 
Mihály, illés Ottóné, Jakab Lászlóné, Jámbor Ferencné, Juhász Mária, Klinkóné Retkes Edit, Kovács 
Péterné, Kovács Tibor, Krasnyánszki Béláné, Kun Zoltán, Laczkó JÓzsefné, Lédeczi Ervinné, Lénárt 
JÓzsefné, Lugosi Imre, Lugosi Imréné, Markó Mária, Martony Klára, Miskár JÓzsefné, Móczó Istvánné, 
Molnár Endréné, Orosz Jánosné, Panyik JÓzsefné, Petrovics Katalin, Prónai Tünde, Ráczné Kordik 
Aranka, Ronibi Szabó Éva, Somodi Györgyné, Szantner Ernőné, Szemerédi Attiláné, Szilágyi Mihály, 
Téplán Csaba, Teplán Csabáné, Tóth Sándorné, B.Toth Sándorné
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Szakközép levelező IIL
Osztályfőnök: Kovács Tibor Elnök: Só ti Éva
Benedek Tibor, Bognár József, Bodri Dánielné, Csenki Mihály, Csikós János, Dunai JÓzsefné, Ernhofferné 
Hatvani Antónia, Farkas Alajos, Gáspár Margit, Gyarmati Istvánná, Kelemen János, Kissné Simon Mária, 
Koncz JÓzsefné, Molnár JÓzsefné, Nagy Pálné, Papp Mihály, Preiszinger Andrásné, Pintér Katalin, Sándor 
Istvánná, Sípos László, Somodi Sándor, Somogyi Frigyes, Szabó Jánosné, Száraz Endréné, Tóth Istvánná, 
Tóth Jánosné, Tóth Tiborné, Ubomyák Zoltánná, Zrínyi Miklósné, Zsoldos Istvánná

Szakközép kísérleti III/A
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Somogyi György
Apró Ferenc, Dobos Gábor, Dobos István, Farkas Gyuláné, Feith István, Fülöp Istvánná, Góg Erika, 
Gubicza Erika, Holi Ildikó, Kállai Sándor, Kurucz Zoltán, Laczi Éva, Ladányi János, Maczák Györgyné, 
Nagy Kálmánná, Sári László, Simon Anna, Szekeres István, Szemerédi Árpád, Szitás Erika, Váradi Mihály, 
Vida Szűcs Hajnalka

Szakközép kísérleti III/B.
Osztályfőnök: Köpösdi Pál Elnök: Kozmács István
Boros József, Bartháné, Gódor Katalin, Böbék Katalin, Balog Dániel, Csernusné Horváth ldikó, Csorba 
Antal, Danyi Klára, Guba Zoltán, Horváth Gyuláné, Kovács Piroska, Kiss Lászlóné, Kárpáti Tibor, 
Kolozsvári János, Majoros Istvánná, Matkovics Ilona, Mikes Ferenc, Nemecskay Anna, Nyerges Piroska, 
Pencz Gyöngyi, Pajkó JÓzsefné, Kócsó Tiborné, \6rös Katalin, \6rös Katalin Zsuzsa, Kissné Vilcsák 
Erika, Vida László

Magánérettségi Elnök: Lukács Jánosné
Almási Mihály, Árvái Benő, Benkőné Mihály Ildikó, Csukáné Borbély Éva, Czombos Julianna, 
Cseh-Szakállné Parragi Katalin, Csehó K. Zsuzsa, Csernák János, Flaisz Gizella, Herczeg Ferenc, Hollósi 
Jolán, Ignácz Mária, Király JÓzsefné, Király Szilvia, Konkoly Tibor, Kucsora Ferenc, Lakatos Ilona, 
Litzinger Jánosné, Mészáros József, Molnár György, Muzsik Péter, Nagy Torma Jenő, Nemes Ágoston, 
Órás József, Péter Szabó Katalin, Radnai Antalné, Szabó Pál, Szöllősy József, Takács Éva, Tóth Jánosné, 
\feres Erzsébet, Viskovics István 
1983/84.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Bánki Dezsőné Elnök:Kozmács István
Annus István, Berki Katalin, Borbély Béla, Galántai JÓzsefné, György Attila, Hajagos Julianna, Kolozsi 
Erika, Sz.Kovács Klára, Krasnyánszky Gyula, Lédeczi Andorné, Molnár Tibor, Papp Zoltán, Salánki 
Zoltán, Solymosi Szilvia, Tóth Erika, Tóth Pál, \&ss Erika, Pölös Tibor

Gimnázium levelező IV /A
Osztályfőnök:Kovács Tibor Elnök.Császár Cirill
Bálái Györgyné, Barta Lászlóné, Gál Terézia, Gyűrűsi Attiláné, Kira Tamásné, Koncz Lászlóné, Langó 
Istvánné, Lintner Sándorné, Mészáros Éva, Nagy Béla, Nyúlné Bende Rózsa, Simon Gábor, Sinkó Edit, 
Tóth JÓzsefné, Uhlig Gabriella, Urbán Imréné, Vidács Ferenc, Virágh Gyuláné, Zöldi Dénes, Szabó Mária

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Dr.Hargitay Gábor
Boldogh Andrásné, Borbély Sándorné, Borsodi Imréné, Csató Lászlóné, Cseh-Szakáll Gyuláné, Csorba 
JÓzsefné, Danka Katalin, Dudás Istvánné, Erdélyi Jánosné, Földvári Zoltánné, Gábor Sándorné, Gebei 
Istvánné, Kanizsai Antalné, Kovács Lászlóné, Kriskó Magdolna, Ladányi Lászlóné, Miskár Jánosné,

42



ISKO LÁN KBAN  ÉRETTSÉGI VIZSGÁT TETT TANULÓK
Miskolczi Pálné, Sági Tamásné, Sándor Lászlóné, Simola Lukácsné, Szabó Istvánná, Szóráth Mária, Varga 
Éva, \fcrga Mária, Göttinger Lászlóné, Békési Sándor

Gimnázium levelező IV /G  
Osztályfőnök:Fehér István ElnökrSóti Éva
Adamik Gábor, Domonics Piroska, Erdélyi Gábor, Fehérné Horváth Margit, Halász Lászlóné, Kis József, 
Kulcsárné Sáfár Judit, Madarász Györgyné, Márki Kálmánná, Pokorny Mária, Pólyák Mihály, Rogics 
Zsolt, Schuller Imréné, Szabó Éva, Szabó Irén, Tarjányi Ferencné, Vtrga László, \6rös Tamás, Bisztyó János

Magánérettségi Elnök: Óvári Frigyes
Benkő Istvánná, Bóna Ottilia, Cséplő Sándorné, Demeter Ferencné, Földi Emil, Gál Lászlóné, Hatos 
Erika, Magyar Ferencné, Maróti János, Molnár Pál, Molnárné Ritter Erzsébet, Munding István, Nádai 
István, Varga Arpádné, Zsiklai Márta

Szakközép esti IIL
Osztályfőnök:Csongor Attila ElnöleSzéki Bálintné
Abonyiné ígért Éva, Bene Márta, Berki Zoltán, Fábián János, Fok Attila, Háromszéki Emília, Kovácsné 
Szécsi Anikó, Kulcsár Julianna, Kun Attila, Molnár Erzsébet Nagy Ferenc, Polgár Tünde, Sutus Zsuzsanna, 
Takács István, Veréb Emese

Szakközép levelező III/A.
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit Elnök:Lukács Jánosné
Bognár JÓzsefné, Boronkay Piroska, Czenke Lajosné, Hertelendy László, Horváth Tamás, Juhász 
Andrásné, Katona Ferenc, Katona Ferencné, Juhász Miklósné, Lugpsi Jenőné, Maszlik Katalin, Mergl 
Györgyné, Rittgasszer Katalin, Rőfös Horváth Mihályné, Sági Lászlóné, Sárai Szabó Katalin, Ungvári 
JÓzsefné

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök: Bánki Dezsőné Elnök: Mészáros Sándor
Bajzák Béláné, Bécsi Ferencné, Csúcs Istvánné, Gaál Károly, Gevicser Gyula, Hangyái József, Kacsándi 
Pál, Kis Ilona, Laczi Veronika, Mató Barna, Minkó JÓzsefné, Nagy József, Orosz István, Sándor Anikó, 
Sinkó András, Somogyi Attila, Sztana Cecília, Sztrapák Béláné 
1984/85.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök: Dr. Iványosi Sz. Andrásné Elnök:Fischer István
Bablinszki Lászlóné, Bagó Tibor, Belánszky Piroska, Bene Sándor, Beregszászi Ildikó, Bódog Zoltán, 
Csányi Zsolt, Fodor Attila, Gálos László, Hegedűs Sándor, Horváth Sándorné, Kasza Ágnes, Kovácsné 
Szabó Mária, Kosa Ibolya, Kuczka Péter, Majoros Teréz, Mező Katalin, Nagy Márta, Patócs Ákos, Rádi 
Gabriella, Selmeci Lajosné, Szabó Mária, Szeghalmi Klára, Sztana Katalin, Verzsenyi Gyuláné, Viszmeg 
Miklós, Gera Csilla, Cina JÓzsefné

Gimnázium levelező IV/A.
OsztályfőnökTeklits Vincéné Elnök: Lukács Jánosné
Baksa Antalné, Bánszki Istvánné, Beke Ildikó, Fekete Edit, Kanizsai Judit, Kelemen Márta, Kemény Edit, 
Kiss Sándorné, Kolin István, Kolin Istvánné, Komlósi Mihályné, Kovács Istvánné, Kovács Katalin, 
Kripóczki Ildikó, Kripóczki Tibor, Magó Béláné, Nagy JÓzsefné, Némethné Varga Edit, Pechó Zoltán, 
Szabó Erika, Szőrös András, Tóth Jánosné, Árvái Katalin, Bozsik Mihály, Heller István, Mikulesz István
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Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Köpösdi Pál ElnökiCsászár Cirill
Asztalosné Keresztes Judit, Bánó Csabáné, Bálint Ferencné, Bánóczy Józsefné, Csősz Lászlóné, Eszes Béla, 
Faragó Lászlóné, Fűrészné Jasznik Edit, Juhász Pál, Kiss Szabó László, Kovács Lajosné, Kozma Mihály, 
Laczkó István, Mihálovics Zoltánné, Pető Ferenc, Pető Ferencné, Pocsai Béláné, Sápi Istvánné, Sebők 
Jánosné, Szabó Mihályné, Szabó Kornél, Szabó Tibor, Szálkái Zoltán, Szeverényi Sándor, Szeverényi 
Sándorné, Sztakó Jenőné, Tormási Tibomé, Tóth Istvánné, V&lkai Rozália, Virágh Zoltánné, Fekete 
Bertalan
Szakközép esti IIL
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna Elnök: Széki Bálintné
Brem Mária, Dankó Józsefné, Deák Józsefné, Domokos Ferenc, Dudás István, László Magdolna, Mészáros 
Edit, Mészáros Ferencné, Szabó József, Tóth Jánosné, Zana Rozália

Szakközép levelező ül/A .
Osztályfőnök: Dr. Kökény Jánosné Elnök: Hegedűs Deme Pálné
Bánó István, Barcsa Mária, Cséplő László, Dezső Miklós, Dobrossy Éva, Fazekas Károlyné, Gríz Istvánné, 
Gyarmati Erzsébet, Hajós Mihály, Herschné Vidéki Edit, Horváthné Szél Anikó, Kollár Pálné, Laczi 
Erika, Magonyi Andorné, Magyar Erika, Mezei Istvánné, Mogyorósi István, Molnár Balázsné, Nemes 
László, Palotai Imre, Pantó Anna, Piszmán József, Sándor Lajos, Stadler Mária, Szabó Ágnes, Száva Ildikó, 
Szemerédiné Veszelszki Júlia, Szűcs Edit, LToth Györgyné, Visadi Andrea, Virágh Zsuzsa

Szakközép levelző III/B.
OsztályfŐnök:Csapó Csabáné Elnök:Kozmács István
Balázs Mária, Bayer Lajos, Bayer Lajosné, Borkáné Tóth Margit, Csiga Hona, Csősz Ferencné, Erdősi 
Józsefné, Gubicza Tibomé, Herczeg Károly, Juhász István, Kalocsai Antalné, Kovács Eszter, Mari Péterné, 
Marozsi Imréné, Petróczi Sándorné, Radics Károly, Sárai Szabó Imréné, Somodi Sándorné

Szakközép levelező III/C.
Osztályfőnök:Fejér Ágnes Elnök:Mészáros Sándor
Badacsonyi László, Barna András, Fazekas István, Gaál Zoltán, Márki Klára, Penczné Kertész Mária, 
Romhányi Béla, Széplaki Ivánné, Tóth János, Tóth Józsefné, Vida Ferenc, Baloghné Matkó Éva, Bócsainé 
Csákó Ibolya, Horváth Zoltán

Szakközép levelező III/D.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök:Óvári Frigyes
Akáb Istvánné, Aranyi Tiborné, Balla Istvánné, Pintér Erzsébet, Bangó Márta, Borbély Balázsné, Borbély
Béláné, Dunai Sándorné, Fekete Lászlóné, Frei Erika, Gulyás Oktávné, Gyulai Ildikó, Gyuricza Anikó,
Horváth Ildikó, Horváth Mihályné, Illés Zoltánné, Jágity Veronika, Káról Józsefné, Klement Tiborné,
Kosik Sarolta, Kovács Andrásné, Kovács Mária, Palatinusz Margit, Pillér Katalin, Rádi Sándorné, Sebők
Júlia, Szabó Éva, Szakái Márta
Fa- és Ruhaipari Szakközép IV
Osztályfőnök: Dr. Búzás János Elnök:Győrfi Pál
Bajnóczi Sándor, Bóna Károly, Borzák Zoltán, Ficsór Attila, Hajagos József, Hajagos Gábor, Herczeg Béla, 
Horváth Dénes, Kocsis Ferenc I,
Kocsis Ferenc II, Kovács Zoltán, Lovas Ferenc, Tatár Endre, Pataky Tamás, Pásztor Zsolt, Nagy Mariann, 
Vferdung Imréné, Zsuppon Ferenc, Baranyiné Túri Mária, Dékány Erzsébet, Majoros Márta, Mezei 
Miklósné, Nyolcas Róbertné, Németh Rózsa, Oláh Zsuzsanna, Novák Mária, Kiss Dezsőné, Lucza 
Józsefné, Pesti Mária, Vörös Gyuláné, Vörös Piroska
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Magánérettségi Elnökióvári Frigyes
Balla Éva, Bencsikné Horváth Mária, Bihari Istvánná, Bíró Pál, Csabányi Imréné, Frank József, Tarcza
Tünde, Váradi László, \&lent Pál
1985/86.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök: Füzesgyarmati Edit Elnök:Dr.Rádi Katalin
Bakó János, Becze Gizella, Csorba Edit, Dóri Éva, Farkas Pál, Golovics Györgyné, Hachboldné Bencze 
Márta, Hajdúné Szeleczki Zita, Horváth Ilona, Jeszenszky Ágnes, Kócsó László, Kormos Edit, Ladányi 
Mariann, Molnár Lajosné, Nyúl Gyöngyi, Schmidt Klára, Tábori Róbert Vincze Erika

Gimnázium levelező IV/A.
OsztályfőnökrCsapó Csabáné Elnök:Hegedűs Deme Pálné
Bartók István, Bende József, Bodor Márta, Buda Ádám, Csajáné Jakucs Judit, Dányi Istvánná, Domián 
Istvánná, Felhősi János, Janó Gyula, Kazai Aranka, Kecskés Jánosné, Kovács Gyuláná, Kocás János, 
Kulcsár Imréné, Móczár Györgyné, Nagy János I, Nagy János II, Szakácsi Lajosné, Verb János, Balasi 
Barna, Csertő Helga, Pálinkóné Kálmán Éva

Gimnázium levelező FV/B.
Osztályfőnök:Fehér István Elnök:Kozmács Istvánná
Balogh Gyuláné, Berente Ildikó, Brumár Jánosné, Buzder Éva, Domokos Józsefné, Gábor Maria, Horváth 
László, Horváth Lászlóné, Kanizsai János, Kanizsai Jánosné, Kniesz Jánosné, Kolyankovszky Zoltánná, 
Labancz Ferencné, Peti Lászlóné, Tokodi Jánosné, Túri Ágnes

Szakközép esti III.
Osztáiyfőnök:Csongor Attila Elnök:Széki Bálintné
Brán Györgyné, Brem Sándor, Farkas Antal, Hojsza Erzsébet, Kiss Ferenc, Kóczi László, Kovács Mária, 
Romsics Ferenc, Sörös János, Tábori Ferencné, Tóth Éva, Vajda Károly, Dancsa Rozália

Szakközép levelező III/A
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna Elnök:Kristóf Antónia
Bakró Cecília, Bakró István, Bene Ferencné, Biri József, Csák Marta, Domokos Gabriella, Farkas Lászlóné, 
Földi Pálné, Gulyás Ferenc, Hetényiné Oláh Marta, Horváth László, Illés Erika, Kiss Sándorné, Kobela 
János, Kobela Jánosné, Kovács Zoltán, Krizsán Józsefné, Mányi József, Méhes Teréz, Nagy Judit, Németh 
Ilona, Pájer Ildikó, Sebők Imréné, Sütő Lajos, Szabó András, Szakolczai Jenőné, Szegedi Imréné, Szórádné 
Kovács Klára, Tohai Tibor, Tormási Józsefné

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök:Köpösdi Pál Elnök:Mészáros Sándor
Balogh Józsefné, Cserényi Mária, Faragó Ildikó, Fábián István, Fejér Józsefné, Ferenczi József, Gyenes 
Katalin, Hajós Sándorné, Hornacsek Imre, Juhászné Laczkó Erzsébet, Kiss József, Kiinger Katalin, 
Makány Gábor, Máté Tamásné, Molnár Sára, Mihucz Ildikó, Nyúl Ildikó, Pásztor Mariann, Pintér Erika, 
Soltész Bálintné, Soós János, Szabó Csilla, B.Szabó Ottóné, Szász Tiborné, Szőke Lászlóné, Tóth Antalné, 
Török Istvánné, Tholt Rozália, Túri János, Valkai Judit, Vincze Irén, Virágh Lászlóné 
Építőipari Szakközép Osztályfőnök:Szombathelyi Sándor Elnök:K.Szabó Kálmán
Ágoston Imre, Bende Györgyné, Csanádi Béláné, Dóra László, Farkas Tibor, Gyarmati Zoltánné, 
Gyebrovszki György, Juhász László, Kis Valéria, Leindler Józsefné, Némethné, Léhi Mária, Nagy 
Gabriella, Pelikán István, Románné Prepszent Edit, Szőke Zoltán, Tasi Éva, Tóth Pál, Török Erzsébet, 
Vargt Gabriella, \fohl Miklósné
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Magánérettségi ElnöleÓvári Frigyes
Elek Gyula, Hegyiné Szenczi Éva, Horváth Mária, Kocsis Sándor, Makra Sándorné, Szabó Lőrinc, Tbrbán
László, Zók Andrásné
1986/87.
Gimnázium levelező IV/A.
Osztályfőnök: Dr. Iványosi Sz. Andrásné Elnök:Fischer István
Bálint Lászlóné, Bálint László, Benkő Zsolt, Brozsek Tünde, Farkas Ilona, Fekete Béla, Fekete Szabó 
Tiborné, Iván István, Kenyeres Éva, Király Ferenc, Király Terézia, Kiss Andrea, Králik Judit, Lakatos 
Magdolna, Mészáros Erika, Olajos Erika, Pásztor Viktor, Pásztor Zita, Püspöki Gizella, Rácz Mária, 
Sájner Józsefné, Schachinger Mária, Terecskei Andrea, Vtlentin József, \6rös Irén, Dhoghasz Júlia

Gimnázium levelező IV/B.
Osztályfőnök:Teklits Vincéné Elnök:Szilágyi Lajosné
Börönte Klára, Csík Istvánné, Dékány Erika, Dr.Faragóné Dudás Márta, Gelányi Zoltánné, Horváth 
Mihályné, Kokovai Antalné, Lengyelné Bodor Marta, Olvödi Györgyné, Szálas Sándorné, Tóth Csilla, 
Tiirupuli Klára, Zöldi-Kovács Lászlóné

Szakközép esti HL
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit ElnökiSzéki Bálintné
Baranyai Zsolt, Benda Gergely, Farkas Ferecné, Gombai Nagy Ilona, Huszka Ilona Tünde, Karcsú Mária, 
Kovács Piroska, Kovács Piroska IL, Kun-Szabó Rita, Laczi Ildikó, Laczy Mónika, Ménes János, Mucsi 
Mária, Pótári József, Sánta Teréz, Szalai Éva, Ulrich Gábor, Pajkó Istvánné,

Szakközép levelező III/A  
Osztályfőnök:Bánki Dezsőné ElnölcŐr Teréz
Baksa Károlyné, Balog József, Bényei Borbála, Gudmanné Csikai Julianna, Hajagos Mária, Hajnal Julianna, 
Kaszap Zoltánné, Kátai Kis Mária, Király Ágnes, Kolosits Zoltán, Kurucz Ilona, Laczi Béláné, Lénárt 
Istvánné, Méhes Károly, Molnár Gyuláné, Molnár Jánosné, Olajos Ildikó, Pálinkás Erika, Pap János, Péli 
László, Puskás Ildikó, Szabó Tünde, Szivási Ferenc, Szőke Andrea, Taskó Lajosné, Vargáné Tóth Piroska

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök:Csongor Attila Elnök:Kristóf Antónia
Bérezi Ildikó, Bimbó Rafaelné, Gál Imre, Halász Gáborné, Kocsis Brigitta, Kondomé Katus Ibolya, 
Kovácsné Cséplő Csilla, Kuzsella Árpád, Kürtösi Zsoltné, Lantos István JŐzsefné, Mankovics Gergely, 
Országné Nagy Éva, Pataki Éva, Péter Hlllésné, Szőcs Albertné, Tblnainé Rád vány i Nagy Erzsébet, Tóth 
Ferencné, Tóth Tiborné, Trungel Józsefné, Túrák Lajosné, Túri László, Váczi Péter

Szakközép levelező III/C.
Osztályfőnök:Csongor Attila Elnök: Mészáros Sándor
Baranyi Lászlóné, Bense Tímea, Csernák Ferenc, Csernus János, Gazdag Jánosné, Gere István, Gubényi 
Lászlóné, Habran Edit, Hohn Adrienné, Jánosi Ferencné, Kasza István, Kaszáné Kenyeres Lídia, Kovács 
Sándorné, Manyi Józsefné, Radványi László, Samu \feronika, Szabadszállási Mihályné, Szabó Anikó, 
Szekeres Gyula. Szkenderovics Zoltán, Szurok József, Szúcs Tamás, Tóth Sándor, Szabó Sándor, Tóth Erika

Magánérettségi 
Elnök:Óvári Frigyes
Boza Szilárd, Boros Jolán, Dékány Zoltán, Facskó János, Hegyi Zoltánné, Sánta Ferencné, Sebők Jánosné, 
Szabó Irén, Szúcs Tamásné, Takács Katalin, Uhlig Andrea
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1987/88.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Bánki Dezsőné Elnök: Kozmács Istvánná
Ábrahám Katalin, Bíró Anikó, Csertő Enikő, Fazekas Sándorné, Fekete Gábor, Ferenczy Judit, Géczy 
Gabriella, Görbe Erika, Hegedűs Imre, Izsák Judit, Jakovics Krisztina, Komlós Gábor, Kovács Károly, 
Madi Endre, Mózes Ágnes, Orbán Csaba, Patkó Ildikó, Pócsföldi Márta, Szabó Gabriella, Szegedi József, 
Szűcs Isvánné

Ginázium levelező IV
Osztályfőnök: Fehér István Elnök: Dr.Tapasztóné Perlaki Magdolna
Biter Józsefné, Bosnyák Jánosné, Dávid Gyuláné, Érsek Andrea, Faragó Ferencné, Gyulai Erika, Hegedűs 
Levente, Jávorka Erika, Kégel Tamás, Király István, Kovács Ildikó, Kovács Zoltán, Kürtösi Balázsné, 
Lénárt Istvánná, Madenszki Ferenc, Mari József, Molnár Zoltán, Nagy Erzsébet, Orbán Katalin, Parti 
Gyula, Dr.Pócsai Gézáné, Repkény Attila, Szabó Katalin, Szabó \feronika, Szakolczai Krisztina, Tariné 
Deák Edit, \fcrjú Mária, \%nczel Tamás, Németh Mariann

Szakközép esti ÜL
Osztályfőnök:Csongor Attila ElnökSzéki Bálintné
Acsádi Gyuláné, Bránné Holló Ágnes, Egyed László, Földházi Ildikó, Gombai Attila, Gulyás Péter, 
Hegedűs Gábor Lajosné, Hojsza Margit, Jónás Gáborné, Juhász Éva, Kordik Mónika, Kulcsár Ildikó, 
Lakatos Józsefné, Marsa Imre, Mező Róbert, Nagy Tiborné, Némethné Terdik Mariann, Regedeiné Dóka 
Márta, Rehák Istvánná, Sebestyén Péter, Vincze Ilona

Slakközép levelező III/A
Osztályfőnök:Benedek József ElnölcŐr Teréz
Adamik Dóra, Bolesza Zsolt, Boros Klára, Boros Terézia, Budai István, Csontos József, Ferkó Mihály, 
Garzó Ervin, Gál István, Kaposvári Károlyné, Kálmán Andrea, Kurucz Sándorné, Ledniczky Tibor, 
Leitert Krisztina, Magyar István, Miklós György, Orcsik Attila, Pajkó György
Perlaki Erzsébet, Péter Anikó, Pintér Valéria, Pólyák László, Rebek Irén, Szuromi Gergely, Tajtiné Szalai 
Katalin, Tanai Zoltán, Vincze Erzsébet, \örös Tamás, Mészöly Attila

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Mészáros Sándor
Ádám Rozália, Bakó Balázs, Bíró Ágota, Fejes Istvánná, Flóra István, Gara Jenő, Gál Edit, Girhiny Zoltán, 
Gyovai László, Gyurkovics Tiborné, Horváth Jánosné, Kiss Tamás, Kotvics Zsolt, Kovács Erika, Kőszegi 
Rita, Lukasikné Schwarchacher Ildikó, Nagy Borbála, Panyik József, Rácz István, Szénási Istvánná, Szívós 
Ilona, Tóth Jenő, Tóth Tímea, Túri Irén, Turei Ferencné, Varga Ágnes

Szakközép levelező III/G 
Osztályfőnök:Csapó Csabáné 
Elnök:Szilágyi Lajosné
Bak Rozália, Bánó Margit, Bánó Mária, Farkas Margit, Hajagos Zsuzsa, Horváth Eszter, Horváth Jánosné, 
Kosa István, Magyar Pál, Miklós István, Nagy Erzsébet, Rózsavölgyi László, Rumplerné Szedlacsek Mária, 
Szabó Edit, Szabó Ildikó, Tanács Márta, Vargi Károly, Varga Tibor

Szakközép levelező III/D.
OsztályíőnökTeklits Vincéné 
Elnök: Kristóf Antónia
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Ádám Rozália, Bakó Balázs, Bíró Agpta, Fejes Istvánná, Flóra István, Gara Jenő, Gál Edit, Girhiny Zoltán, 
Gyovai László, Gyurkovics Tiborné, Horváth Jánosné, Kiss Tamás, Kotvics Zsolt, Kovács Erika, Kőszegi 
Rita, Lukasikné Schwarchacher Ildikó, Nagy Borbála, Panyik József, Rácz István, Szénási Istvánná, Szívós 
Ilona, Tóth Jenő, Tóth Tímea, Túri Irén, Tiirei Ferencné, Varga Ágnes

Szakközép levelező III/G 
Osztályfőnök:Csapó Csabáné 
Elnök:Szilágyi Lajosné
Bak Rozália, Bánó Margit, Bánó Mária, Farkas Margit, Hajagos Zsuzsa, Horváth Eszter, Horváth Jánosné, 
Kosa István, Magyar Pál, Miklós István, Nagy Erzsébet, Rózsavölgyi László, Rumplerné Szedlacsek Mária, 
Szabó Edit, Szabó Ildikó, Tanács Márta, Virga Károly, Virga Tibor

Szakközép levelező III/D.
OsztályfőnökrTeklits Vincéné 
Elnök: Kristóf Antónia
Bekő Mária, Birke János, Bozóki Ferenc, Bozsik Mihályné, Bús Éva, Csősz Imre, Dömötör Antalné, 
Dunainé Huszka Edit, Filep Lajosné, Halász Anikó, Huszka Zsuzsanna, Jurászik Márta, Kiss Lászlóné, 
Kollár Ildikó, Maglódi Pálné, Olajos Éva, Páncsics Bálintné, Rózsavölgyi János, Szakonyi Györgyné, Varga 
Erzsébet, Vörös Márta, Takács Ottó, Patkós Ferenc, Szakái Gábor

Ginázium levelező IV
Osztályfőnök:Fehér István Elnök: Dr.Tapasztóné Perlaki Magdolna
Biter Józsefné, Bosnyák Jánosné, Dávid Gyuláné, Érsek Andrea, Faragó Ferencné, Gyulai Erika, Hegedűs 
Levente, Jávorka Erika, Kégel Tamás, Király István, Kovács Ildikó, Kovács Zoltán, Kürtösi Balázsné, 
Lénárt Istvánné, Madenszki Ferenc, Mari József, Molnár Zoltán, Nagy Erzsébet, Orbán Katalin, Parti 
Gyula, Dr.Pócsai Gézáné, Repkény Attila, Szabó Katalin, Szabó Veronika, Szakolczai Krisztina, Tariné 
Deák Edit, Vtrjú Mária, Vfenczel Tamás, Németh Mariann

Szakközép esti III.
Osztályfőnök:Csongor Attila Elnök:Széki Bálintné
Acsádi Gyuláné, Bránné Holló Ágnes, Egyed László, Földházi Ildikó, Gombai Attila, Gulyás Péter, 
Hegedűs Gábor Lajosné, Hojsza Margit, Jónás Gáborné, Juhász Éva, Kordik Mónika, Kulcsár Ildikó, 
Lakatos Józsefné, Marsa Imre, Mező Róbert, Nagy Tiborné, Németh né Terdik Mariann, Regedeiné Dóka 
Márta, Rehák Istvánné, Sebestyén Péter, Vincze Ilona

Szakközép levelező III/A.
Osztályfőnök:Benedek József Elnök.Őr Teréz
Adamik Dóra, Bolesza Zsolt, Boros Klára, Boros Terézia, Budai István, Csontos József, Ferkó Mihály, 
Garzó Ervin, Gál István, Kaposvári Károlyné, Kálmán Andrea, Kurucz Sándorné, Ledniezky Tibor, 
Leitert Krisztina, Magyar István, Miklós György, Orcsik Attila, Pajkó György
Perlaki Erzsébet, Péter Anikó, Pintér Valéria, Pólyák László, Rebek Irén, Szuromi Gergely, Tajtiné Szalai 
Katalin, Tanai Zoltán, Vincze Erzsébet, Vörös Tamás, Mészöly Attila

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Mészáros Sándor
Ádám Rozália, Bakó Balázs, Bíró Ágota, Fejes Istvánné, Flóra István, Gara Jenő, Gál Edit, Girhiny Zoltán, 
Gyovai László, Gyurkovics Tiborné, Horváth Jánosné, Kiss Tamás, Kotvics Zsolt, Kovács Erika, Kőszegi
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Rita, Lukasikné Schwarchacher Ildikó, Nagy Borbála, Panyik József, Rácz István, Szénási Istvánná, Szívós 
Ilona, Tóth Jenő, Tóth Tímea, Túri Irén, Turei Ferencné, Virga Ágnes

Szakközép levelező IH /C
OsztályfőnökCsapó Csabáné El nők: Szilágyi Lajosné
Bak Rozália, Bánó Margit, Bánó Mária, Farkas Margit, Hajagos Zsuzsa, Horváth Eszter, Horváth Jánosné, 
Kosa István, Magyar Pál, Miklós István, Nagy Erzsébet, Rózsavölgyi László, Rumplerné Szedlacsek Mária, 
Szabó Edit, Szabó Ildikó, Tanács Márta, Vtrg? Károly, Varga Tibor

Szakközép levelező M/D.
OsztályfőnökTeklits Vincéné Elnök: Kristóf Antónia
Beko Mária, Birke János, Bozóki Ferenc, Bozsik Mihályné, Bús Éva, Csősz Imre, Dömötör Antalné, 
Dunainé Huszka Edit, Filep Lajosné, Halász Anikó, Huszka Zsuzsanna, Jurászik Márta, Kiss Lászlóné, 
Kollár Ildikó, Maglódi Pálné, Olajos Éva, Páncsics Bálintné, Rózsavölgyi János, Szakonyi Györgyné, Varga 
Erzsébet, \6rös Márta, Takács Ottó, Patkós Ferenc, Szakái Gábor

Építőipari szakközép
Osztályfőnök:Benedek József Elnökóvári Frigyes
András Sándor, Bódi Károly, Horváth Gábor, Jakubik István, Makkos Nándor, Pásztorka István, 
Ruttkowska Grazyna, Szabó Sándor, Tiricz Mihály, Tóth Ferenc, Virág Nagy Ákos, Viski Mihályné

Magánérettségi Elnökóvári Frigyes
Benedek Jánosné, Bezzeg Imre, Faragó József, Faragó JÓzsefné, Hári Ferenc, Kiss Attiláné, Ladányi Erika, 
Manga Aranka, Miskár Irén, Nagy IldikO, Nagyné Kohut Ibolya, Rigó Vilma, Szalontai Lászlóné, Vancsai 
Zoltánné 
1988/89.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Kovács Tibor Elnök:Mészáros Sándor
Ábel Ándrea, Ágoston Dezső, Barta Katalin, Faragó Károly, Farkas József, Géczi Judit, Horváth Judit, 
Horváth Rózsa, Juhászné Bodor Anita, Kocsis Attila, Lucza Andrea, Márkus Emőke, Nagy Katalin, Nagy 
Zsuzsanna, Németh Ferenc, Rékási József, Rékási JÓzsefné, Sallai Mihály, Sárkány Gabriella, Szekér 
Istvánné, Szundy István Endre, Takács Ildikó, Tóth Pálné, Török Mária, Zilahi Kálmán, Borbélyné Szigeti 
Anikó, Katona Istvánné, Kovács Dóra, Madi Endre

Gimnázium levelező IV
Osztályfőnök:Köpösdi Pál ElnökKristóf Antónia
Almási Jenőné, Átrok Irén, Balatoni Miklósné, Bera Jánosné, Baranyi Róbert, Barna Andrásné, Bagasow 
Klára, Farkas Julianna, Gyulai Sándor, Halasiné Kócsó Ildikó, Ignácz Zoltán, Kármán Albertné, Kis 
Ferencné, Kosa Márta, Krisztián Katalin, Mázas Anikó, Pólyák Erika, Rádi JÓzsefné, Sutus Jánosné, Szabó 
Anett, Szabó Ildikó, Szabó Gábor, Szél Ferencné, .Szlanka Jánosné, Szűkíts Zsoltné, Szűcs Tassy Gábor, 
Takács Borbála, Varajti Lajosné, Zsikla Éva

Szakközép esti III.
OsztályfőnökDr.Iványosi Sz Andrásné ElnökSzéki Bálintné
Csordás Zoltánné, Farkas Irén, Fazekas Péter, Fekete Anikó, Földi Anita, Járomi Erika, Kerekes Mariann, 
Kun István, Norekné Lugosi Márta, Petreczkiné Erdélyi Erika, Rajnai Attila, Spigut Istvánné, Szalai 
Zsuzsa, Tóth Erzsébet, Vaiszab Éva, Varga Béláné, Váradi Róbert, Virág Mihály, Zsadányiné Pólyák Anikó, 
Iváncsiné Mohácsi Erzsébet, Iorök István
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Szkközép levelező III/A.
Osztályfőnök: Romhányi Zsuzsanna Elnök: Magos András
Asztalos Pál, Barna Mihályné, Berényi József, Biliczki Zoltánná, Erdei Aranka, Farkas Gábor, Kelemen 
Ferencné, Kerényiné Sebestyén Mária, Kovács Anita, Kovács Attila, Kovács Márta, Monori János, Nagy 
Ottó Zoltán, Nyúl Tünde, Szabóné Bakos Erika, Szemes László, Szűcs Stefánia, Tóth János, Tóth János 
Tiborné, Árva Tóth Sándorné, \£gvári Tibor, Virág Pál, Giblák Csilla, Kardos Anita, Kovács József, 
Megyeri Péterné, Mikó János, Nép Sándor, Pezsmet Mihály, Tok Józsefné

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök: Kovács Tibor Elnök: Nagy Györgyné
Bozsik Károlyné, Bubori Erzsébet, Búkor Erika, Czuczi Antal, Dudás Piroska, Fakan Sándorné, 
Frankhauser Józsefné, Gubacsi Attila, Gyüre Mariann, Herczeg Éva, Kapás Lászlóné, Kecskés Árpádné, 
Kis Tiborné, Márki Lőrincné, Molnárné Lovász Ágnes, Nagy Ágnes, Nyúl Mihályné, Oláh Ágota, Ónozó 
Andrea, Pálinkás Imréné, Panyik István, Popa János Endréné, Pintér Erzsébet Sallai Piroska, Tabi Tibor, 
Tabi Tibor Flóriánné, Varga Lászlóné, Vigh Jánosné

Szakközép levelező III/G
Osztályfőnök: Dr. Kökény Jánosné Elnök: Papesch László
Asztalos Ferenc, Ádám Irén, Balázs Ágnes, Balázs Brigitta, Barna Józsefné, Berta Józsefné, Dakó Katalin, 
Fekete Ákos, Földházi Irén, Galla Lászlóné, Hegedűsné Papp Éva, Jakab Mária, Karkas Mariann, Kass 
László, Kerekes Ágnes, Laczkovics Tibor, Nagy Tibor, Polovits Rita, Rubos Zoltán, Szalai László, Tantó 
Ferenc, Tantó Ferencné, Tenke Lajos, Tóth Magdolna

Szakközép levelező III/D.
Osztályfőnök:Köpösdi Pál Elnök:Szilágyi Lajosné
Antal Lajos, Benics Imréné, Czingel Ádámné, Csáky Katalin, Csendes Józsefné, Farkas Márta, Fekete 
Jánosné, Kállai Jánosné, Kovács Mária, Kurucz Pál, Lugosi Melinda, Mucsi Istvánné, Pál Andrea, Punyi 
Zoltán, Sajtos Miklós, Sajtos Miklósné, Szegesdi Ferencné, Szeleczki László, Szűcs Sándorné, Tormási 
Mária, Tóth Pálné, Vargáné Bende Erika, Vendl Attila, Zoboki Erzsébet

Szakközép levelező III/E.
Osztályfőnök:Romhányi Zsuzsanna Elnök:Sóti Éva
Balla Sándor, Bodor Zoltán, Bosnyák Pál, Csontos Sándor, Csősz Tibor, Deák Lajos, Drabant Tibor, 
Fazekas Erika, Fodor Tamás, Gaál Tibor, Girhinyné Szabó Henrietta, Horváth Zsuzsa, Juhász Andrea, 
Kőházi Ildikó, Merena Róbert, Nagyné Karikás Gabriella, Nyúl Ferenc, Pap Piroska, Pánczél Gizella, 
Szűcs Mariann, Tamás György, Tóth László, Turányi László

t,
Ruha- és Faipari Szakközép
Osztályfőnök:Dr. Kökény Jánosné Elnök:Hegedűs Deme Pálné
Bézi Ildikó, Bélainé Kardos Irén, Dobosi Zsuzsanna, Dudog Anikó, Eszes Béláné, Fricz Gyöngyi, Holl 
Ágnes, Kőrös Márta, Kőrössyné Unyi Katalin, Mikulácsik Sándorné, Molnár Erzsébet, Sebők Ildikó, Tóth 
Lászlóné, Csabai Szabolcs, János Béla, Kálmán György Lászlóné, Konfár József, Molnár József, Nyercse 
László, Szekér István, Treczkó Tamás, Túri Erika, \b lf Ferenc

Magánérettségi
Bagdán Imre, Virga József, Kollár János, Ludányi György, Szabóné Bernáth Sára, Kenderesné Szabó 
Regina, Asztalos Pál, Domokos Istvánné, Benda Tibor, Hálák Valéria, Hajdúné Sárai Szabó Andrea, 
Ábelné Czakesz Andrea, Turóczi Gyiíláné, Kulcsár Éva, Palásti Péter, Kulcsár Györgyné, Heli Imréné
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1989/90.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök: Füzesgyarmati Edit Elnök: Víjda Dezsőné
Beregszászi Attila, Bódog Ildikó, Bosznyák Andrea, Dubecz Mihályné, Gálos Zsolt, Győrfi Róbert, 
Kovács Györgyi, Nagy Endre,Pankotai Beáta, Sinka Andrea, Soltész Szilárd, Szűcs Antalné, Miklós Endre

Gimnázium levelező IV
Osztályfőnök:Fehér István Elnök: Dr.Tapasztóné Perlaki Magdolna
András Levente, Balogh Tamás, Bencze Gáborné, Bérezi Csaba, Bognár Sándor, Csák Patrícia, Dudás 
József, Duráncsik Péter, Farkas Klára, Gál Attiláné, Hatvaniné Erdélyi Melinda, Holló Lászlóné, Horváth 
István, Horváth Maria, Kasza György, Kocsis Zsuzsanna, Mezősiné Zana Hona, Miskárné Simkó Tünde, 
Nagyné Debreczeni Mária, Nagysolymosiné Lőrincz Antónia, Parádi JÓzsefné, Ratkai Endre, Somogyi 
Harold, Szabó Tímea, Szijjártó Krisztina, Tóth Lászlóné, \forga Gábor, Vida Mónika, Gál Lajos

Szakközép esti HL
Osztályfőnökén Lengyel Lászlóné ElnöleSóti Éva
Barla Oszkárné, Bársony Melinda, Bársonyné Nagy Éva, Bende Mária, Benkő Mária, Fakan Éva, Farkas 
Ferenc, Kovács Miklós, Kovács Miklósné, Lovászi Gabriella, Pásztorka Mihály, Szabó Erika, Szécsényi 
Katalin, Teglásné Dakó Zsuzsanna, Virág Nagy Lászlóné

Szakközép levelző III/A.
Osztályfőnök:Csongor Attila Elnök:Magos András
Beregszászi Krisztina, Bertalan Anita, Bori János, Fodor Anikó, Halcsik Ágota, Harkai Norbert, 
Hegedűsné Galamb Margit, Horváth Antal, Kasza Tóth Imre, Kálmán Györgyi, Kun Attiláné, Lázin 
Edina, Lengyel Lászlóné, Márton Tibor, Megyimóreczné Sándor Györgyi, Molnár Zoltán, Nagy Erzsébet, 
Nagy Imre, Nagy Judit, Polányi Péter, Sólyom Nándor, Subicz Judit, Szomolai Andrea, Tóth István

Szakközép levelező III/B.
Osztályfőnök: Duráncsik Tiborné Elnök:Mészáros Sándor
Antal Andrea, Antal Erika, Borbély Gáborné, Barta Zoltán, Füredi Imre, Gábor Csaba, Károly Irén Éva, 
Megyeriné Juhász Piroska, Nagyné Gajdácsi Rozália, Nyúl Tibor, Pap Edit, Sánta Lajosné, Síposné Nemes 
Judit, Somodi Katalin, Tari Erzsébet, Veres Mária, Juhászné Bálind Terézia, Hegedűsné Cseh Ildikó, 
Mészáros Zoltán

Szakközép levelező III/G
OsztályfŐnök:Szabó Zoltán Elnök: Dr. Tiba István
Balla Attila, Bodon Ferenc, Bordács Attila, Bondor Tamás, Csősz Mária, Farkas Erika, Karsai Rozália, Kiss 
István, Kovács László, Kovács Ottó, Makai Imre, Nagy Ágnes, Pintér Sándor, Pulai Ágnes, Rumpler Ákos, 
Szabó Istvánná, Tatár Anita

Szakközép levelező III/D.
OsztályfönökTeklits Vincéné Elnök: Kristóf Antónia
Bársony Éva, Bene Ágnes, Csík Julianna, Dunai Imréné, Farkas Judit, Farkas Zsolt, Gombár JÓzsefné, 
Juhász Erika, Kertész Lőrinc, Kovács Péter, Kuli Sándorné, Kurucz Istvánná, Lipóczki István, Pál Éva, Páll 
Zoltánná, Pulai Andrea, Sípos Márta, Tálas Zsuzsanna, Tormási Zoltánná, Tóth Béla, Tóth Ilona, Mkulyáné 
Héda Ilona, Váradi JÓzsefné, Vígh Péter, Vittmanné Egry Ildikó
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Szakközép levelező III/E
Osztályfőnök:Bánki Dezsőné Elnök: Hegedűs Deme Pálné
Bagdánné Szegedi Judit, Beliczay József, Bognár Tibor, Bohács Józsefné, Boros Mária, Devecsai Erika, 
Kenderes Zita, Kiss Lászlóné, Kosa Zoltán, Lajtner Zoltánná, Mengyi Jánosné, Nálhi Tibor, Némedi 
Lajosné, Rabiné Siroki Klára, Simon Erika, Szabó Erika, Szabó Zoltánná, Trepák Csaba, Ungvári Judit, 
Zsuboriné Kovács Mária

Orgoványi kihelyezett osztály
Osztályfőnök: Fekete György Elnök:Főzőné Tímár Éva
Banka Imréné, Kiss Mihályné, Kovács Etelka, Lutz Miklós, Nagy Lajos, Nagy Mátyásné, Száraz Imréné, 
Takács Zoltán, Kelemen Attila

Magánérettségi Elnök;Forgó Zsuzsanna
Balog Mária, Bíró Szilvia, Czigány Csaba, Csöndőr Mária, Danics Ágoston, Dobrai Csaba, Dókáné Kovács 
Etelka, Domokos Ferenc, Farkas Ferenc, Heródek Jánosné, Hochmann István, Kanizsai Péterné, Kovács 
Tibor, Petrák Anikó, Sallai Imréné, Tóth János, Tölgyesi Lajosné, Zecherné Beliczay Berta, Zsámboki 
Attila
Magánérettségi Elnök:Szilágyi Lajosné
Budimáczné Rozsnyik Zsuzsanna, Geiger Éva, Nievel Béla, Varga Tibor, Vácziné Tbmencsák Katalin,
Vincze Péter
1990/91.
Gimnázium esti IV
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit ElnöleKristóf Antónia
Bank Éva, Bóta Levente, Kincses Tímea, Kisberk Hella, Kovács Barna, Kövecses Attila, Kullai Imre, 
Molnár István, Nagy László, Nagy Tamás, Pál Hóna Tünde, Radich-Ollé Brúnó Tamás, Révész Ildikó, 
Ruzsonik Szilvia, Simo Erzsébet, Süveges Katalin, Szabó Orsolya, Szalontai Emese, Szentmiklósi Viktor, 
Szilvái Róbert, Szűcs Bernadett, Tasi Zsolt, Tóth Árpád, Vlaszák Erika, \6rös Veronika

Gimnázium levelező IV
Osztályfőnök:Dr.Iványosi SzAndrásné Elnök:Késmárki Mátyásné
Balázs Irén, Barna István, Barnáné Szabó Irén, Bende Katalin, Bócsai Imréné, Dakó Erika, Dunai Erika, 
Fabók Gáborné, Fodor Szilvia, Galló Éva, Gál Aranka, Gondos József, Jakab Zoltán, Magonyné Berente 
Ibolya, Megyes Ilona Erika, Menyik Gabriella, Nagy Zsuzsanna, Németh Károlyné, Olasz Mária 
Magdolna, Papp Ildikó, Pesti Istvánné, Reketyei László, Szécsi Balázsné, Szórád Melinda, Szűcs Illés, 
Szűcsné Babits Ibolya, Tóth Jánosné, Virga Lajosné, Gyulai Sándorné

Szakközép esti III.
Osztályfőnök:Kovács Andrea Elnök:Sóti Éva
Balla Attiláné, Berki Tamás, Csavera Imre, Csontos István, Dorcsák Mária, Galgóczy Ágoston, Kalló 
Róbertné, Kovács Ilona, Könyves Gábor, Marsa Imre, Mészáros Zoltán, Mészárosné Barna Erika, Mizsik 
Anna, Molnár Irén, Pogány Lajos, Pólyák István, Szarka Csaba, Kárász László, Nagy István

Szakközép levelező III/A
Osztályfőnök:Benedek József Elnök: Mészáros Sándor
Barta Terézia, Bodor Krisztina, Borsodi István, Cseh László, Csillag Imre, Csorba Tamás, Farkas Ildikó, 
Fekete Sándor, Hajagos Anikó, Hoffer Irén, Horváthné Lukács Tünde, Ivicz Csaba, Juhász József, Király 
Andrea, Király Zoltán, Kovács Andrea, Kovács Ferenc, Lajos Erika, Hegyesi Márta, Papné Nagy Éva, 
Szabó Erika, Szubota Gábor, Szűcs Anik ,, Tóth Csilla, Tóth Istvánné, Váczi Éva, Zentai Zsolt
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Szakközép levelező ffi/B.
Osztályfőnök:Csongor Attila ElnökiSzéki Bálintné
Barcsik Mária, Berente Maria, Golovics József, Görög János, Hajas Ágnes, Hatvani László, Jóború Imre, 
Kelő István, Kovács Zoltán I, Kovács Zoltán H, Koroknay Irén, László Imre, Lengyel Mónika, Markacz 
István, Martin Zoltán, Mészáros Anita, Mészáros Zoltánné, Nagy Pálné, Orbán Erzsébet, Oroszi Zoltán, 
Peszmet Róbert, Porhanda Zsolt, Sápi János, Szabó Csilla, Szabó Géza, Szabó János, Tormási Tibomé, 
Váradi Zoltán, Veszelszki Tibor, Vidéki József

Szakközép levelező III/G
Osztályfönök:Teklits Vincéné Elnök; Dr.Verebélyi Istvánné
Agárdi Erika, Bozsó László, Dudás Zoltánné, Fokti Istvánné, Fülöp Lajos, Fülöpné Papp Katalin, 
Gombkötő Anita, Grécziné Tóth Ildikó, Hervai Márta, Járomi Attila, Járomi Attiláné, Kiss Julianna, 
Kulcsár János, Menyik József, Nagy Zsolt, Nyúl Tóth Gáborné, Patik Sára, Péli Éva, Pintér Zoltán, Pintér 
Zoltánné, Soós Jánosné, Tóth Erika, Tóth Éva, Varga Rita, Virga Zsuzsanna, Vida Györgyi, Virág Nagy 
Zsolt, Zsíros József

A JUBILEUMI ÉVBEN ISKOLÁNKBAN ÉRETTSÉGIZŐ DIÁKOK
Gimnázium esti IV Osztályfőnök:Benedek József
Borda Balázs, Bóna Tibor, Csapó Lászlóné, Cser Anikó, Csik Éva, Dombi Mária, Hajnal Eszter, 
Hartyányi Ervin, Herczeg Katalin, Jávorka Helga, Kaszd Mária, Keszi Edit, Kiss Balázs, Kovács Hajnal, 
Kucsora Klára, Kutasi Istvánné, Laczi Ágnes, Lénárt Marianna, Lipóczi Beatrix, Mikolajcsik Krisztina, 
Molnár Tímea, Nagy Róbert, Orosz Attila, Papp Hajnalka, Puskás Móni, Rigó Imréné, Subicz Éva, 
Szakolczay Anikó, Szaniszló Tiborné, Szemerédi Szilvia, Szilvái Tibor, Tereba Claudia, Tóth Zoltán, Turza 
Gábor, Udvardi Józsefné

Gimnázium levelező IV Osztályfőnök;Fehér István
Barcsik Sándorné, Beliczai László, Bolvári József, Csordás Mihályné, Danics Zoltán, Fehér Imre, Fehér 
Imréné, Fodor Zoltánné, Földi Jánosné, Hajagosné Mészáros Anita, Horváth Márta, Kerekes Éva, Kiss 
Boldizsár, Kuti Pál, Nagyné Gubics Ildikó, Nagy Zoltánné, Medgyesi Anikó, Mokos Andrea, Oláh Imre, 
Pestí Mária, Pomozi Istvánné, Rózsa Ibolya, Szabó Csaba, Szabó Lászlóné, Szebellédi Éva, Szeleczki Imre, 
Tóth Csaba, Ungvári Erika

KITÜNTETETT TANULÓK
"AZ ÉV DIÁKJA" 
emlékplakett, 
alapította: Diákbizottság 
/kiemelkedő és színes egyéniségéért/

NÉMETH LÁSZLÓNÉ
alapítvány
/Ella néni/
/tanulmányi munkáért/

DR. BÚZÁS JÁNOS 
emlékplakett 
/Diákbizottság/ 
/közösségi munkáért/

1983/84.

1984/85.

MISKOLCZI PÁLNÉ 
BENE MÁRTA 
SELMECI L A P S N É

SCMIDT KLÁRA1985/86. VINCZE ERIKA
MOLNÁR GYULÁNÉ 
ORCSIK ATTILA

1986/87. PÜSPÖKI GIZELLA PÁSZTOR VIKTOR

1987/88. GYULAI ERIKA TIRICZ MIHÁLY BOROS KLÁRA
1988/89. KONFÁR JÓZSEF KONFÁR JÓZSEF RÉKÁSI JÓZSEF
1989/90. PARÁDI JÓZSEFNÉ SZABÓ ERIKA CSŐSZ MÁRIA
1990/91. SÜVEGES KATALIN K1SBERK HELLA NÉM ETH KÁROLYNÉ
1991/92. UNGVÁRI ERIKA FÖLDI JÁN OSN É 

RIGÓ IMRÉNÉ
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KIM UTATÁS az uto lsó  10 év érettségi v izsgáiról

oszt. száma taa száma Kitünően érettségizett tanulók

1982/83. 8 205 Boros József, Valcsák Erika,

1983/84. 8 170 Kreidl Árpádné

1984/85. 10 235 Erdélyi Gábor

1985/86. 8 168 Márki Klára, Kiss Szabó László, 
Virágh Zsuzsanna, Bánszki Istvánná 
Schmidt Klára

1986/87. 7 130
1987/88. 9 198 Iván István, Pásztor Viktor, Püspöki 

Gizella, Nfargáné Tóth Piroska

1988/89. 10 263 Tlricz Mihály, Kiss János, lariné Deák 
Edit

1989/90. 10 216 Szabó Erika, Siposné Nemes Judit, 
Farkas Zsolt, Parádi Józsefné

1990/91. 8 205 Süveges Katalin
1991/92. 7 208 várható

NÉHÁNYON AZOK KÖZÜL, AKIK FELSŐFOKÚ INTÉZMÉNYEKBE FELVÉTELT NYERTEK
Tanárképző Főiskola

Tanítóképző Főiskola

Gyógypedagógiai Főiskola 
Óvónőképző 
Zeneművészeti Főiskola 
Teológia
Xfendéglátóipari Főiskola 
Jogtudományi Egyetem 
Fa- és Erdőmérnöki 
Orvostudományi Egyetem 
Orvostudományi Egyetem - 
Gyógyszerészeti Kar 
Számviteli Főiskola 
Kertészeti Egyetem 
Számviteli Főiskola 
\fegyipari Egyetem 
GAMF
Műszaki Egyetem 
Kossuth Lajos Katonai 
Főiskola

Könyves loth Tihamérné,Baranyi Sándor
Gajdácsi Ákos,Horkai Erikád eres zta Tibor
Gevicser Gyula^Szabó Éva/Dóri Éva
"latár Anita,Pótári József,Ulrich Gábor,Benkó Mária
Kiss Szabó László,Buda Ádám,Rajnai Attila,Pócsföldi Márta Ladányi
Mariann,Szücs "Tasi lrén,Szalontai Emese,Szatmári Gyuláné
Szabó Erika
Hanzinger Richárdné,Kovács Klára,Fazekas Istvánná 
Sajti Péter
Nagy Péter,Rutai István,András Levente
Gyulai Erika,Hanzinger Richard
Bense László,Mátó Tibor,latrai Béla,1brnyi László
Konfár József,Kovács László
Bálint Béla,Iván István,Mócza György
Boromissza Csaba

Pölös Tibor,Somogyi Harold 
Soltész Szilárd 
Somogyi Frigyes 
Tanai Zoltán
Duráncsik Péter,Makai Imre,SzénImiklósi Viktor 
Mészáros Ferenc,Kullai Imre 
Porhanda Zsolt
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Szakközép levelező 3.a.
Osztályfőnök:Kovács Tibor
Balog Anikó, Berente Ildikó, Berényi Zita, Bíró Ibolya, Damásdi Erzsébet, Danóczi Enikő, Debreceni 
Zoltánné, Hajnal Erzsébet, Görögné Szabó Ágota, Kakuk Maria, Kollár Ildikó, Kovács Irén, Kovács 
Ildikó, Kozma Gergely, Margit Magdolna, Mák Katalin, Minkó Zsoltné, Rácz Eszter, Rádi Rózsa, Renácz 
Anna, Sál Ilona, Sárai Szabó Piroska, Seresné Fekete Kinga, Szabóné Róza Ágnes, Takács Erika, \£gh Edit, 
Virághné Bodor Marta, Zubor Andrea

Szakközép levelező 3.b.
Osztályfőnök: Dr.Iványosi Sz.Andrásné
Árvái Zoltán, Balasi Tünde, Bánóczki Bernadett, Bíróné Kátai Judit, Deczky Gyula, Deczky Gyuláné, 
Farkas Krisztina, Farkas Sándor, Farkas Zoltánné, Görög Edit, Kissné Fehér Zsuzsa, Kiss Ágnes, Kiss 
Katalin, Kovács Erzsébet, Kovács Gyöngyi, Kulcsár Júlia, Kurucz Henrietta, Lipták Jánosné, Lázár Etelka, 
Molnár József, Molnár Erika, Miklósné Herczeg Mónika, Nagy Antal, Nagy Irén, Pápai Emese, Rontó 
Gyöngyvér, Sípos Judit, Szénási István, Szombati Szabolcs, Szűcs Lászlóné, Tóth Mária, Tuska Márta, 
Vtrró Kálmán, Zsitva Szilvia

Szakközép levelező 3.c.
OsztályfőnökrCsapó Csabáné
Bajáki Géza, Bakos Istvánné, Cseh Szakái Katalin, Galgócziné Almási Tímea, Géróné Seres Annamária, 
Hegedűs Attila, Hevesi Franciska, Kiss Zoltán, Kolyankovszky Csaba, Kovács Gábor, Kovács Ildikó, 
Kovács Rita, Lajos Vilmosné, Libor Gábor, Lucza Erika, Nyúl István, Rebek Márta, Szabó István, Szabó 
László, Tatár Katalin, \&rga Mónika, Vincze Zsolt, Zoboki Attila, Menyhárt Melinda

Szakközép levelező 3.d 
OsztályfőnökrSzabó Zoltán
Adácsi Zsolt, Bene Józsefné, Boros Zoltán, Faragóné Csorba Mária, Faragó Ferenc, Fábián Mátyás, 
Gubacsi Tibor, Hegedűs András, Herczeg Zsuzsanna, Horváth Erika, Jávorka Zsuzsanna, Kaszap Zoltán, 
Kiss András, Kovács Ildikó, Kökény Krisztina, Lapéta Ferenc, Mócza István, Nagy István, Nagy József, 
Nándorfi Péter, Németh Zoltán, ónodi Ildikó, Simon Péter, Sinka Imre, Süveges Tamásné, Szabó Mária, 
Szelei Ágnes, Szűcs István, Vágó István

A JUBILEUMI ÉVBEN ISKOLÁNK TANULÓI
Gimnázium 1 .a./ifjúsági/
OsztályfőnökrTeklits Vincéné
Bencsik Tamás, Boros Tünde, Dakó Zsuzsanna, Dudkay Anita, Fakan Melinda, Fehér Edit, Futó 
Zsuzsanna, Gáspár Sándor, Hálák Tímea, Horváth Gyula, Kiss Márta, Kosa Rita, Kovács Tünde, Kriston 
Károly, Krivy Anita, Nagy Anita, Niczmann Csaba, Nyirádi Krisztina, Péntek Zsuzsanna, Somogyi 
Tímea, Stolz Alfréd, Szabari Erzsébet, Szabó Tímea, Szélesi Attila, Szundy Hajnalka, Szűcs Noémi, 
Tormási Zoltán, Virágh Andrea, Bánóczy Mariann

Gimnázium 1 .b./ifjúsági/
Osztályfőnök:Dr. Iványosi Sz Andrásné
Bagdán Brigitta, Balázs Anikó, Balázs Edit, Bihar Márta, Csontos Orsolya, Dancsházi Anita, Dudás Judit, 
Duráncsik Éva, Feró Andrea, Gyulai Gergely, Halasi Orsolya, Hegedűs Ivett, Horváth Tünde, Horváth 
Virág, Jobbágy Márton, Király Emília, Kniesz Viktor Máté, Kővágó István, Némethi Annamária, Nép
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Norbert, Patik Tünde, Prikkel Ildikó, Salánki Szabolcs, Simon Béla, Szabó Attila, Szabó Norbert, Tarjányi 
Adrienn, Varga Tímea, Virág Krisztina

Gimnázium levelező 1.
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit
Apró Anikó, Árva Tóth Attila, Bakos Mihályné, Dobi Mihály, Dobos Andrea, Dudás András, Farkas 
Krisztián, Fakan Sándor, Fejes Ágnes, Fokti Attila, Herczeg Norbert, Kaposvári Tímea, Kokály Zoltán, 
Kovács Gábor, Lángps Erzsébet, Megyeri Pétemé, Mihalik Erzsébet, Mindér Tímea, Nagy Ferenc, Nagy 
Marianna, Nagy Zsolt, Németh Gábor, .Németh Róbert, Szabó Sándomé, Szálas Andrea, Szeberényi Éva, 
Takács Tünde, Tóth Andrea, Virga Etelka, Vincze Lajos, Répás Zoltán, Pólyák Ildikó, Kis Zsolt

Gimnázium 2.a./ifjúsági/
Osztályfőnök:Füzesgyarmati Edit
Bán Györgyi, Bende Márta, Bondor Gabriella, Borsos Rafael, Csille Erika, Deli Erika, Farkas Mariann, 
Forgó Erika, Gergely András, Gergelyfi Bernadett, Gudricza Anett, Jenovai Szilvia, Kiss Aliz, Kiss 
Andrea, Laub Judit, Lóczi Beáta, Makkos Gabriella, Mák János, Mészáros Csaba, Orvos Attila, Pálinkás 
Annamária, Rubos Henrietta, Sipka István, Somodi Anita, Szabó Tímea, Szeri Adrienn, Szőnyi Ádám, 
Szuromi Tünde, Szűcs Enikő, Tokai Csaba, Vtkulya Ágnes, \fclkei Róbert, Palotás Andor, Böhm Viktória

Gimnázium 2. b. /ifjúsági/
Osztályfőnök:Fehér István
Ágoston Maria, Balogh Margit Rita, Balogh Zsanett, Bábiczki Ibolya, Berze Tímea, Bíró Ivett, Bogdán 
Tamás, Borbély Zsuzsanna, Bulla Bea, Engert Péter, Frim Zsuzsanna, Gál Zsolt, Gyergyádesz Péter, 
Gyulafalvi Mónika, Hatvani István, Kerekes Éva, Kosa Katalin, Kovács Sándor, Könyves Rozália, Kucsera 
Emma, Madarász Éva, Nagy Anita, Németh Mónika, Pulai Ildikó, Oláh Anita, Sebestyén Márta, Szegedi 
Orsolya, Szilágyi Kinga, Terenyi Elizabeth, Tóth Anikó, Török Szilvia, Újvári Anikó, Virág Nagy Tímea, 
Virágh József, \6rösmarty Krisztina, Zsikai Magdolna

Gimnázium levelező 2.a.
Osztályfőnök: Dr. Békés József
András Szabolcs, Baksáné Csikai Julianna, Bernáthné Margit Zsuzsa, Csaplárné Farkas Katalin, Donáth 
Dóra, Faragó Anita, Fodor Anikó, Gál Anita, Hajdú Zsolt, Jakab Margit Zsuzsanna, Jantovicsné Rita, 
Kámány Mariann, Kasza Adrienn, Kecskeméti István, Kiss Szilvia, Kolontár Napsugár, Kovács Sándor, 
Krásznai Judit, Lakatos Judit, Makány Györgyi, Milkovszkij Margit, Molnár Erzsébet, Nagy András, 
Nagy Anikó, Nagy Istvánné, Oláh Szabolcs, Orosz Emese, Papp Frigyes, Pokyák Anikó, Szejbert Imre, 
Szirmay Eszter, Szöböllödi Istvánné, Szücsné Pogány Éva, Tatár Csaba, Tóth Judit, Szipli Zsófia, Zoboki 
András

Gimnázium levelező 2.b.
Osztályfőnök: Benedek József
Árva Gabriella, Bihal Marianna, Borbély Mónika, Boros Ilona, Czegő Márton, Czerman Ferencné, 
Csajbók János, Donka Katalin, Farkas Éva, Fehér Éva, Forgács Tünde, Funák Andrea, Hegedűs Anikó, 
Hermanovszki Sarolta, Horváth Anikó, Horváth Attila, Juhász Rita, Kocsi János, Kovács Miklós, Kecskés 
László, Lipták János, Mihácsi József, Miklós Izabella, Papp Tímea, Pajor Klára, Rácz Sára, Sikari Tibor, 
Salánkiné Sárközi Gabriella, Szalai Jánosné, Tajti Zsuzsanna, Vidéki Katalin
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Gimnázium 3. /ifjúsági/
Osztályfőnök:Kovács Tibor
Balogh Csaba, Boldog Beáta, Cserny Kálmán, Daczi Ildikó, Demeter Róbert, Drabant Erika, Erdélyi 
Mónika, Fekete József, Fekete Tímea, Gucsi Szilvia, Habony Orsolya, Halász Éva, Horváth Imre, Irmai 
Tibor, Kéki Zsófia, Kiss Endre, Kocsis Péter, Kökény Tímea, Mák Kornél, Mátyus Mercédesz, Nagy 
Mónika, Palotás József, Ráduly Erzsébet, Rózsi Anikó, Sánta Zsolt, Somogyi Andrea, Steff Krisztina, 
Süveges Tímea, Szabó Ágnes, Szilágyi Gábor, Szűcs Nóra, Tamás Mária, Virga Éva, Virga Ottilia, Velkei 
Tamás

Gimnázium levelező 3.
Osztályfőnök:Köpösdi Pál
Adorján Zoltánné, Almási Edit, Antal Lászlóné, Bacsó Ilona, Botos Zsuzsanna, Csordás Tünde, Festő 
Mária, Gábor János, Gábor Tünde, Gárdony Márta, Kelemen Andrea, Kenderes Gabriella, Kéri Szidónia, 
Kovácsné Gál Rita, Kovács Tibor, Kökény Mariann, Kun Anikó, Kun Laura, Nagy Istvánné, Országh 
Katalin, Pongó Márta, Pólyák Zsuzsanna, Prikkel Ágnes, Romhányi Csilla, Rózsa Mihályné, Selyem 
László, Szabó Zita, Szigeti Mónika, Szőke Tamásné, Varga Ildikó, Visadi Jánosné

Gimnázium esti IV 
Osztályfőnök:Benedek József
Borda Balázs, Bóna Tibor, Csapó Lászlóné, Cser Anikó, Csik Éva, Dombi Mária, Hajnal Eszter, 
Hartyányi Ervin, Herczeg Katalin, Jávorka Helga, Kasztl Mária, Keszi Edit, Kiss Balázs, Kovács Hajnal, 
Kucsora Klára, Kutasi Istvánné, Laczi Ágnes, Lénáit Marianna, Lipóczi Beatrix, Mikolajcsik Krisztina, 
Molnár Tímea, Nagy Róbert, Orosz Attila, Papp Hajnalka, Puskás Móni, Rigó Imréné, Subicz Éva, 
Szakolczay Anikó, Szaniszló Tiborné, Szemerédi Szilvia, Szilvái Tibor, Tereba Claudia, Tóth Zoltán, Turza 
Gábor, Udvardi Józsefné

Gimnázium levelező IV 
Osztályfőnök:Fehér István
Barcsik Sándorné, Beliczai László, Bolvári József, Csordás Mihályné, Danics Zoltán, Fehér Imre, Fehér 
Imréné, Fodor Zoltánné, Földi Jánosné, Hajagosné Mészáros Anita, Horváth Márta, Kerekes Éva, Kiss 
Boldizsár, Kuti Pál, Nagyné Gubics Ildikó, Nagy Zoltánné, Medgyesi Anikó, Mokos Andrea, Oláh Imre, 
Pesti Mária, Pomozi Istvánné, Rózsa Ibolya, Szabó Csaba, Szabó Lászlóné, Szebellédi Éva, Szeleczki Imre, 
Tóth Csaba, Ungvári Erika

Szakközép levelező l.a.
OsztályfőnökTiba Anikó
Abonyi Attila, Andrási Erzsébet, Ács Erzsébet, Bauer Péter, Bene Ildikó, Benke Attila, Csányi István, 
Csordás László, Fekete Márta, Hajma Tamás, Hallók Ágnes, Hallók Ákos, Kapás Krisztina, Kecskés Tünde, 
Királyházi Vajk, Kurucz Erika, Mala Dénes, Molnár Mónika, Ország Sugár Ágnes, Ökrös Anikó, Pritz 
Hajnalka, Szabó Zsolt János, Szemerédi Mónika, Sziklai Ferenc, \égh Hajnalka, Újszászi Erzsébet, Aczél 
Szabó Rita, Bohács Sándorné, Somogyi Péter, Králik Zsolt

Szakközép levelező l.b.
Osztályfőnök:Csongor Attila
Antal Tünde, Bakó Gabriella, Balázs Kovács Attila, Berényi Sándor, Csorba Lajos, Dávid Éva, Deák 
Melinda, Doniján György, Dómján Györgyné, Fábián Péter, Gonda Anita, Hamar Erika, Kárász Olga, 
Kollár Terézia,
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Koncz Henrietta, Köntös Éva, Légrádi Szilvia, Madarász Mónika, Mészáros Mónika, Molnár Ildikó, Nagy 
Zsuzsanna, ólom i Mónika, Paksi Zoltán, Palotai Ilona, Poór Boglárka, Révész Zsuzsanna, Tarjáni Attila, 
Tiba Gabriella, Tihanics Zsolt, Vida László, Zubek Károly, Zsitva Zsolt

Szakközép levelező l .c  
Osztályfőnök:Köpösdi Pál
Baranyai László, Bori Attila, Czinege Gabriella, Csillagvári Magdolna, Csontos János, Dimitrovné Kerekes 
Katalin, Eke László, Faragó István, Fábián Brigitta, Forgó Erika, Hatvani Éva, Kajdácsi József, Kalocsai 
Kinga, Katona Ferencné, Kiss Árpád, Kossuth Lajos, Kovács Gáborné, Kovács Tamás, Mócza János, Nagy 
Éva, Orbán Rózsa, Őze Péter, Putz Margit, Rapcsányi Andrea, Rózsa Etelka, Szabó Gyöngyi, Vidáné 
Danka Erzsébet, Zentai Raymond

Szakközép levelező l.d.
Osztályfőnök:CsajxS Csabáné
Ács Zsuzsanna, Ádám Laura, Balogh Éva, Balogh Ildikó, Bartók Magdolna, Bátyai Attila, Bíró Attila, 
Bondor Ildikó, Dékány Adrienn, Dobos Erzsébet, Felföldi Anikó, Fodor Jánosné, Görög Tünde, 
Halmosiné Vincze Mónika, Hegedűs Ferencné, Keserű Anikó, Kiss Lajos, Kozma Ágnes, Kurucz Erzsébet, 
Kun Andrea, Major Gábor, Nagy Andrea, Nagy Beatrix, Péter Andrea, Rózsa Tünde, Staskó Anita, Szabó 
Gyöngyi, Szabó Edit, Szaniszló Szilvia, Szuromi Etelka, Vékony Roland, Ötvös Kornél, Juhász Gábor

Szakközép levelező l.e.
Osztályfőnök: Kovács Andrea
Balasa János, Baranyai Tekla, Barta László, Csajbók Erika, Csonka Tünde, Csőszné Monda Éva, Csontos 
Péter, Fekete Zoltán, Finta Imre, Gucsi Tamás, Gyuris Edina, Gyurkó Róbert, Hunyadfí Erika, Járai 
Zsuzsanna, Kerekes Lajos, Kerekes Zita, Kiss Róbert, Kosa István, Kovács Imre, Kovács Lajos, Kovács 
Márta, Kovács Zoltán Lázár, Kozma Péter, Matievics Sándor, Mayer László, Meszlényi Vanda, Nagy 
Ferenc, Novák Andrea, Orlov Zsolt, Orosz Olga, Pruszkai Anita, Szabó Zsuzsanna, Tóth Ferenc, Ungvári 
László, V&lkai Gábor, Vámosi Noémi, Mecsurkelné Kónya Katalin

Szakközép levelező 2.a.
Osztályfőnök:Teklits Vincéné
Bíró Katalin, Boros Kálmán, Csapó Adrienn, Csorba Edit, Csősz Gabriella, Dobos Ágnes, Dudog Johanna, 
Fodor Tibor, Gyurkovics Zsuzsanna, Hajdrik Zoltán, Hegedűs László, Horváth Attila, Janovics Katalin, 
Jókhel László, Kalapácsné Brummer Ildikó, Kecskés Hajnalka, Kelemen László, Keresztes Zsolt, Körmendi 
Gyöngyi, Molnárné Mészáros Csilla, Molnár Zsolt, Oláh István, Papp Edit, Romsics Raymund, Sárai 
Szabó Andrea, Schiszler László, Szabó Ibolya, Szalai Sándor, Sziklai Géza, Szilágyi Hajnalka, Teti Ottó, 
Tömcsányi Kinga, Vörös Ildikó, Vörösmarti Ilona

Szakközép levelező 2.b.
Osztályfőnök:Csukásné Kiss Olga
Ambrus Attila, Bátor Andrea, Deák Csaba, Füle Mihályné, Géró Erzsébet, Glummercz Attila, Gubacsi 
Zsolt, Heródek Mónika, Huszár Anett, Kalmár Mónika, Kádai Zoltán, Kecskés Zoltán, Kertész Zsolt, Kiss 
Andrea, Kiss Judit, Kökény Eszter, Kripóczki Mónika, Kun László, Nagy Andrea, Pataki Zoltán, Patik 
Emília, Pusztai Kálmán, Rebej Anita, Szabó Krisztina, Szeg Imre, Tasi Imre, Thám Mária, Winkler László,
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Szakközép levelező Zc.
Osztályfőnök: Duráncsik Tiborné
Bálint Lajosné, Berente Zsolt, Bognár Ágnes, Borsos István, Glummercz Ildikó, Halászná Farkas Katalin, 
Horváth József, Horváth Katalin, Horváth Tibörné, Kiss József, Kotroczó Zsolt, Kovács Andrea, Kovács 
Csaba, Kusák Gyöngyi, László Irén, Dr.Leiéné Holi Zsuzsanna, Magyar Edit, Mészáros Attila, Muhály 
Attila, Nagyné Térjék Katalin, Németh Attila, Ország Attila, Pintér Istvánná, Pleszkán Erika, Szabó 
Norbert, Szlávik József, Vida Zoltán

Szakközép levelező 2.d.
Osztályfőnök: Csongor Attila
Andrási Gizella, Álmos Márta, Faragó Klára, Füredi Sándor, Hábenczius Lászlóné, Juhász Zoltánná, Kállai 
JÓzsefné, Kiss Ildikó, Kócsó Ferencné, Mala Dénesné, Nagy Zoltán, Oskolás Gabriella, Seres Éva, 
Sliz-Nagy Aranka, Szűcs László, Újvári Sándor, Varga Anikó, Váczi Istvánná

Szakközép levelező 3.a.
Osztályfőnök: Kovács Tibor
Balog Anikó, Berente Ildikó, Berényi Zita, Bíró Ibolya, Damásdi Erzsébet, Danóczi Enikő, Debreceni 
Zoltánná, Hajnal Erzsébet, Görögné Szabó Ágota, Kakuk Mária, Kollár Ildikó, Kovács Irén, Kovács 
Ildikó, Kozma Gergely, Margit Magdolna, Mák Katalin, Minkó Zsoltné, Rácz Eszter, Rádi Rózsa, Renácz 
Anna, Sál Ilona, Sárai Szabó Piroska, Seresné Fekete Kinga, Szabóné Róza Ágnes, Takács Erika, Végh Edit, 
Virághné Bodor Márta, Zubor Andrea

Szakközép levelező 3.b.
Osztályfőnök: Dr.Iványosi Sz.Andrásné
Árvái Zoltán, Balasi Tünde, Bánóczki Bernadett, Bíróné Kátai Judit, Deczky Gyula, Deczky Gyuláné, 
Farkas Krisztina, Farkas Sándor, Farkas Zoltánná, Görög Edit, Kissné Fehér Zsuzsa, Kiss Ágnes, Kiss 
Katalin, Kovács Erzsébet, Kovács Gyöngyi, Kulcsár Júlia, Kurucz Henrietta, Lipták Jánosné, Lázár Etelka, 
Molnár József, Molnár Erika, Miklósné Herczeg Mónika, Nagy Antal, Nagy Irén, Pápai Emese, Rontó 
Gyöngyvér, Sípos Judit, Szénási István, Szombati Szabolcs, Szűcs Lászlóné, Tóth Mária, Tuska Márta, 
\&rró Kálmán, Zsitva Szilvia

Szakközép levelező 3.c.
Osztályfőnök:Csapó Csabáné
Bajáki Géza, Bakos Istvánná, Cseh Szakái Katalin, Galgócziné Almási Tímea, Géróné Seres Annamária, 
Hegedűs Attila, Hevesi Franciska, Kiss Zoltán, Kolyankovszky Csaba, Kovács Gábor, Kovács Ildikó, 
Kovács Rita, Lajos Vilmosné, Libor Gábor, Lucza Erika, Nyúl István, Rebek Márta, Szabó István, Szabó 
László, Tatár Katalin, Varga Mónika, Vincze Zsolt, Zoboki Attila, Menyhárt Melinda

Szakközép levelező 3.d.
Osztályfőnök.Szabó Zoltán
Adácsi Zsolt, Bene JÓzsefné, Boros Zoltán, Faragóné Csorba Mária, Faragó Ferenc, Fábián Mátyás, 
Gubacsi Tibor, Hegedűs András, Herczeg Zsuzsanna, Horváth Erika, Jávorka Zsuzsanna, Kaszap Zoltán, 
Kiss András, Kovács Ildikó, Kökény Krisztina, Lapéta Ferenc, Mócza István, Nagy István, Nagy József, 
Nándorfi Péter, Németh Zoltán, Ónodi Ildikó, Simon Péter, Sinka Imre, Süveges Tamásné, Szabó Mária, 
Szelei Ágnes, Szűcs István, Vágó István
























